GUOJIAJIANZHUBIAOGZHUNSHEJI 125109

ExpamaieitEs 128109

( &4 0685108 )

B (OB R KIZBIRASER

[ E &

EHUbRHE eV HIESEBE




EREAFERTEE 125109

(&4 065S109)

B (EHE) #kEREASRE

HEAERR): P AR ARIEHIE s ik & B i
HAS: b [H 8 b R W9 B

- ¥ B X% AL



KT CPrREZAME) F1250
[l 2 S AR HE BT BB AT

2 [2012] 695

£E, BERXEREMESBRERT, EEWER (B3, M) REXT, HFEEER
RARRE, REEBERTIER, EEKRERIBIIREZR:

ZHE, HEHTEINTERTERATEUANRAHESIN (CFTEAMBRWE) %1250
AR AE R SRR, H2012F6H1HELM. B (F4THEY (02J003). (FEME
BEME (7)) (52003E RFIEHAR) [99J201-1. 99(03) J201-1]. (FRMEBHMIE(Z))
(03J201-2) . (HEHTHBERME) (E2003FERIFESR) (017304, 01(03) J3041. (BHAKITHD
(037609) . (HMAEFBELEMIMIE) (0656614-1), (ENRBEMKESKEHSRE) (0655109) .
(FR/PXEFESEITSET) (030603) . (EFEFELESEITEIESEY (99X601) iRk
Wit R FE k. |
fifE: (CFREEAME) ZRMEREFIFHRITLAMERSE

e AR ILFEERE I & B85
—O—ZFhHA=H

“B R [2012)695 " CHUERI2TE K@ FARMER T EES

FS| BEE |F5| BES | F5| BES ||F5| BES |FS5| BES |F5| EHES

1 12J003 12.J304 ) 12J814 7 | 1266141 9 125109 it 1128DX101-2

3
2 12J201 4 12J609 6 [128G121-1)] & 123G620 10 128306 12 | 12DX603




(BE (RHE) #kREFEMSRE) KHEZE
BEEREA: I A AR

ERHILERL A - Txwm FHE%R IEXE B A Beir

HEHK: ETH

HEHAMA: EXHE X ¥ B ¥ REH Bre B #  ftEXE
I 4% IFR ERE

MBHEA: Rew

GHERAKA: § #

EHAFERA&EE: 010-68795100 K 17 #  iE: 010-68318822
B R EEM R E LR RE IR RIRHR TR http://www.chinabuilding com.cn




2F (EHilF) kg5 RE
PABT FRARADEEF WS REHE BAEXS BR(2012169%
FhEN PEEEIRARAE Y% —4%% GIBT-1205
EATHE —O-—Z&AH-—H | % % 125109

PBEGAFA BBA
IREGHAREA  PAY
B R W E A Fet $dY
UL S SUNIES S I 2 7'

= K

AKEFI ZRARAREN SRR AR LK. HHERT& 34

BB oo i e 3 AKKAF|WEAME KRS AN ES K EHA R, FERt% 40
AR E NFYOR SR A R AARELAERE o 44
INCEATBAKEEEAGHERITEEE oo 15 NFY¥GE R = RABEAREETEE - 47
TWCEDEAKIBETEE et 16 NEWCEA R S RAHEATSETEE -~ e 48
INGE P\ A G L TE  covvvverercrororomomanannnn, 30 NFWCEA B = BB ARG L LR T EE - oooeereeeens 49
DGR FI B AR ERRE oo STETETETERRTEY 21 NPWG A FIBR AR A BB oo 50
IHCHPUE AR ERBEREBE e 22 NPWGEFIZRABAREMBEMRAR L. FERTE

IVCEF| K EBESNRERE, EERtFk-oenn- 38 e ettty 51
ARRRFIBARERRAERATHEE oo 27 NFWGRFI M ARA PR AR ERRESRABE R, 2RRTE

AKKE ) = BABAG A TEE  -ovvvvonerrnnninannn O ettt 57
AKKE B = BB G ETEE - orovorererorenarenas 31 VEY-1RPIHARERLBRRTHERE - oveeeeeres 60
AKKZ (B AR AR o o vvevernorcmneneaeiaannnn 12 WFY-1AFHARZET, THEE - covoreereriaes 63

AKKR I AR AR R RE e 3

WRY-1& P @A EREBE - v 64

B = m&e| 125109

WG ARDD « iR Ban e At ke | T i




WPY-1% I AR A BHATREME o oeeeoeeenn 65
VI LEABAREBRERA AR, ZERE - 66

AARKEE
IXETPIBABARERZAPRRTERE -0 68
INXEPEABARETEE oo 72
XA ABRAREETIEE oo 73
INKEPIBRABAREERTER oo 74
IWIE P ERBARLLEERE e .75
INXARFIBABRARERREERERE. %ﬁﬁfﬁ -+ 76
HIXBRAABABARERAARRTRE - 7%
BLXBAFI SRS A EAEETEE - ocvvvrereeeenns 82
HLXBRFI Z R AR ARARELEHE ---ovoovereeeens 83
HLXB# & ﬁ -t»ﬁi;jgﬁ%%;&; Bl crerrrrrr i g4
%m§?*ﬁﬁﬁiﬁmﬁ%&%ﬁﬁ&ﬁiﬁ FERR %
............................................... 85
HIBAFIWRAE A EAREURSHEARR. RERLX
................................................ g1
NFWXA SIS RBEAREAREBRBRTHERE - e e g5
NFWXEFI S BB RABAZETEE ---ovvvvvnmonenes 99
NEWX R Z R AP ARG E L TR oo e 100
NFWXE S Z R BB AR AR EENLEHE - ere e e 101
NFWXEAFIB A BACGTERERBE - o 102

NFVXRD|I ZRAB AR EU RSB R LR, RERR TR

................................................ 103
NFVXAFIERAH A BARER RSB R ETR. TRRTX

................................................ 108
VY 2R PSR BADELRER R THEEE -0 ne 112
WFY-2E P R EAKBEPLEHE v 115
VRY- 2R P ARARELEE e 116
WFY-2E P A EAREERBE - v 117
VFY- 2R B REAR LS SRR K. ER TR

.............................................. 118

SHFERA MR E
SERAEARARERAARRTHERE oo 120
EREERGARETEE oo 124
EAABERABAREIEE e e 125
BEAERREHET, TEE o 126
EREEREAREREBE e 127
BUREARARERRLRRER L. £XRTR - 128
BEHRAMKE#E
FHRABARERRARRTHERE e 137
THERABAFTETRFEED - -ooor i 149
Gt EREACTEBRBEEE e 141

FFRAPAREU RSB R AERL, RRR KX - 142

B % BEE| 125109

S5 ARE « tien Ann R AR [t | & 2




1

=

EH AR
ARERGEFEARANECE R L ERDAKE

[2010] 95% “XFHWE QUUUERREHAFBERITHH T
it gy B, 2106SS109 (G BEHAREBAER
2y #706%. E4 3120109 (B&F (AHE) AR 4E&H

REEED .
2 @itKE

2.1 . ik

(RSB AEAZTHIEY 6B 50015-2003 (20094 k%)

(EABAHARRRIEATRHERRRALD)
6B 50242-2002

(A TRBEARAED CJT 140-2010

(BREHAIARED CECS 221:2012
(R B R BARED GB/T 24912-2010
(HRBEAREED GB/T 24603-2009
(EEIMER LA EFEARED CI/T 303-2008
BRALAERARED CI/T 302-2008
(ERAEREGRARED CI/T 351-2010
(¥ M B EHEARTED CI/T 254-2007

2.2 BEREGHERERTETR AR NIRRT R
i, EAREERAABRRTEUEEA.

3

1B At H
AEEEATHRE. R FHARFAEAK-HIE

A FEKERDHEANTETSm /0. HENFL MP2
HBREMHRATHE,

i PRA

I N ERAEFFERRGRERARIRETSE XE

£
4 BEEFERREITHN

RFETHE, BER/ARETAIHEA. A, Bz

AEABEERAWR.
1.1 ERBIE AR SR RESF A3E AL

I
1
I
1
|
i
|
1
|
|
|
|
f
I
[

B BXBEHRKEE

HEEB R (TR FEAA FEAMEEE VAT
SRAM (XA BR) CHAEEE TEHAWER SFEE (TR

M A (Tdk); 10-HEHFD; 11-BHE

2 % BB

CESH

12514%

FH AR « Al ARa R L 2l 2 A | iH

i

3




4.2 HREEEAREERIETH R EREL

l_______________.,__I

2 BAREHKRE

SEABEE (TH): 1ExE REAREE <RIT SRAE;
-AERE (TR AETRID . -THRAH: s-FRSREE;
SHEXE (TH); 0-XHALE: L-FAY (TH);

D-AEAK (TR 1-REED; 1-ReE

4.3 BREEARERASEERPEAFARLES
g
C 9

] n
I
]
|
I

r
i
1
i
|
4

12 p---2 |

————— el

[

1
|
|
|
|
|
t
L

IRERY

I
I
i
|
1
1
{I
|
|
5

—

3 BEEAREHRAORE

-EELE (THk); -EhE -EHHERE; +RTENE, S-RAH;
SHAELE, T-THERTHEEE: R R; s-Hias, 1-AAEE
-HEFgo; 12-BHE

4.4 F#RRABE/RATEEHETHF A RE

________

126ﬁ
(FR) s parorcib o2 s

#ATE

— Léj IRy

)

f=a

1 =1
| ]
Lgs

I

B4 BERRABEHRKRE
AN LR (TR 2E Ak FEARSE ¢RI S ERAER;
CHRELE: T-HRE (T); SHEAR (TH); -1k
4.5 BEBARERATENRERAERNAEARKTRE
EHENERNAA BXBAAEEXA.
4.6 BREEHRARAEANBEAREAFHRRAABESR
5. 8T %1,

125143

VB EAR]B ¢« Rl B A T A 3% | &

4




1 MHBEMKEESEANRSRERER

AR

EABEHARE

#FABERAGE

BlHE AREHRARE

FERABEMARSE

# A

EEHREE. TAEER
. REAH. KREHRE.
i, RNDRPGREKR. &
BERARENERL A,

EEHAE. AAN. HERE.
ERPERA. ERERE. FE, W
MURAUR AL (LA A ot
THKGAT AAETR, HRAPH
KEE.

FEHRARE. RELVE.
Bk, THIEHRE
R, HHiE. FE. W/
BALRAK. HELAHTH
FRERRELES.

FTEHEFELRL. X
ByEwiE. . RITK
AR, REEBRAD,
FTHRE. '

EH&H

RAKRERE, EEHTEH
RAPAEERETH.

() FEAFRAFIRERBBHR

(DERTEEARRE A IESEFR.

e BRAEANIAA: o TREAXRH, &
BAEEK, b FHEATEN, BRAH
FEAL AR LEA; ¢ BHRERRAR, Bt
fLARA R A & A RAR T E B 12k,
A MHIR.

W ERTHREH AR ERA
THREHF;

(DBERATAKENERRE
o3 B

(3) Yt AeHE. RERHE.
BEMBEYHER, T
AR ASREEREY
A

(WEATHAREZR.
BEAFERERAFAX
EERGFET

(2) & A T3k Bas g
s

NERTHABEFARS
EREHE.

2 i BF

HES| 125109

LRI

i g ng alat £ 4] 30 | 5




3R

| . X s B E A FRERER
N HEABERKEE FRAEEMEARE BEMALE | BEEARSE
A |RERES | LA RN | B R | LRERS | HTREKE tEREN([ETRELE | LAEES |LERREHE [ FERERAR
| BRARA WER) |HARAT | KRR |BEERE | B (£ BHRAD | AREHK ERARAT (HATERARAF
# |RAE A [R5 HEAHE  |Rad AHHBAE HERE
fr

CROEAME (XA |CERES [CFYHEE AL ((HARE (EREE |COFYHREE (SEHFRE (ERREHRX
3 REER | BAEEY [REASA |DRE (K ERARE) AKREY REESA | BAE (£ [RARED wED
oAk gsy | GB/T 24912 &) A2 ) & [CI/T 302- |GB/T 24603 [ &) B2 ) &4k [CI/T 351-2010 |CI/T 254-2007
g CI/T 303- [-2010 Q/HNB 012~ | 7454 % A [2008 -2009 Q/HNB 012~ | T4 K
W 2008 2011 WA 2011 A&
Q/LZH 001- Q/LZH 001-
2006 2006
| REBRA | RERE: | REARK HERE: | REBREA| REAKE: | WETIW| REAE: | REFERE: | REKE:
BE g 16 ~45m®/hj & © 110~ 48m/h] B 16~ 45m°/h] &: 10~ 48m° /e 4 ~45m3/h; 3~ 50m® /h;
B3 |24 ~ a0n¥/n; | kg imie. | 4~ a8n/h| AHRE: | 24~40n /h] R AEBE: | 16-48n’/h] REBR: | REBERE: | REHE:
Rif|lgamay |0.29~ BEWmEG 032~ BEFER 028~ MEB T 0,32~ 0.23~0.94MPs | 0. 15 ~ 0. 99MPa
AL 0. 90MPa 2. 0. 90MPa 2. 0. 98MPa 2. 0. 0MPa
w o 10.23~ 0.27~ 0. 35 ~ .22~
0. 94MPa 0. 95MPa 0. 94MPa 0. 94MPa

§ 15267 827~ 430 |44~ 59T |B60~67F |H68~ 785 |E79~ 94T |95~ 1N FFE 112~ 1197 $120~ 1367 | H137~ 144K

W AEERENERERAE (H82) HEEARSHANTARERARE (B8 TAATEARERANBARSAE (H8) .

&4
Ty

" BA

HE 3

12510%

TR AR « ARl Aea R i T A 1¥

7 b




5 WERERIEEM

5.1 ABAKERARABER/AFT R, HELSHEARR
.
5.2 EEBEAC HARELGEHAAKEXR SHAERT
MANKETR. EARFAR. FRROIRBEABITAAS
BRBEHAGRASEHAK.

SIHE. i, I, BEEAEYE. HAREARKEY
BAT). B8, 2EESH; FAUHFERNAPARR
FE&EMK,

5.4 MAALTES. BEAAKETAREAFRIRERY
EOE P, REABEHKE, ERBARGHEELR.

5.5 EFREAKEN. RREAFORKLTAERTERE
ATERBEIEEANBHARITHE, £8E5KFEHAKH
EEA, LRSENBEABITRRZITAREHEARAZEFLE
FitERE,

5.6 BEEAREH#KENELTEXKTEDIPHELREE
Ful k.,

5.7 @it EHE

5.7.1 By,

1) AEfAkE, RUITABRERIVRERSE;

) HEMAEN, RITAERERAIHLESZE.
5.7.2 BEARGRITRERNE (BALSKIARITHEY
GB 50015-2003 (20004 R #3. 6. 1R B,

5.3 AERAAKMESREAGAR —RERAZAE, Rit
RENE CGEHAAAHAKEITHED CB 50015-2003(20094

H)BRAZHE.

5.7.4 SHAAKRIHTAEENEEY, TRAAFTLENS
ABRIHE.

5.8 RiTE A #E

5.8.1 BEMARENIITE NN HEZRLRAH GE ALK
EEX.

5.8.2 BERARENRUBREARANAHEATFTES
BEBRNTRAANE.

583 BEMAKRAZH#OARDINAKXER G T EHE, £
RETFUYHEACYEEN. RSRAREAENSA Lt
HRARNRANABRFKE,

5.8.4 FEMAZGERENBEFRBAKTLITE, R

(RS AHEARITHED GB 50015-2003 (2009480 #3. 6%
HE,

5.9 BEMAREHAREEABKENRAKSE, TEARY
BEERANAEAERARNTNAORERE, HUAEKE
W B ATH A ARERE ARG B R FoBEFH.

510 SEAEMARL AR, BERAREHKREER
HEAKIUHAEETRERBERRAHKE; LHEAFFK
EREAN, KEABEFEARESTERNGIAAMT
AEREEHHXEER DAY,

2 iz BB EEE| 125109

9 EAR[F e A ali g s A 10 | R 7




511 HBERREARSHAKEH AR IR HTHE, E5%
CHEAEATL n/s,

512 ARBEBGRR T, FHRIERTINITF26, BF
REZDIGEAR.

5.13 B ERAHE, RALYABLE N Finin (H£
RERE, THA) RHRE; YRBEAALH, ALY
HARBELBEA] ~ R ANHER, YRESLALN, &
HWEAFBERAEADFO SR A A E. AERANEE
BE AR AT12h, SEHEEATI200, BABHERE
BB AEHFERSNE. REH. HRAGMRREA
BRRAGEEME.

5.1 AMEBBASAEXZABRAER, GAEFER
B, HRAAEKEAYHEEGARE, SREMEAX
FBE B A,

515 HABEUARETRENER, EXBT 554
ME; BELSTRFEHRE, HFEIREBET. SAEH
BEEHE, ATLRBEER. '

516 RETHERBEHHBHER,

517 R htk: AN ARAERERMRELE /oM
(HRBEET) . ARRXBEFTHE 04, TREEHE
BATHE. AAREAFREAATLIABRILLE. &
BREEEEE.

5.18 REWENRLSBINFEEAELHHEXESR,
5.1% RIERRAE HEEHE RN TFRE F0. 02MPa,
520 M B EFHFIRE. BRUSNNLE, $EE

e

E-

6 ERBIEE
6.1 i1
6.1.1 THEEH

EECDK, HHNAEBEEESH, HAEL402, &
FH-B—T, TEBRBHAYSERIAS, 82 AT SA,
RAKEEESL) (A -d), PREMERER S, BiERyL.
THAK, AHAKERC,

BRAEHL S, BHEAHGTANEHAZENEENA,
BABERERBEEEHNKRA D I, AEHAEL S0, ER
MEANEZL In. BARMEREGEFRAME L, ZERE
BESMBE . 15n,

TR K E AR AEP#soin = 0. 18MPa. P#gimax=0. 3MPa.
THEE RS KRB ZFINE BRKEL=100n, FEDNI00, &4
ARHEFHS MR ZSBERF, 7RAKE S EDN00, FHK
A ERL Sm, BAKEE 5 NG REDN0OR S .

EERRBZGRAEFHEMA, —ER-EUTHER,
MARGEAR; 3~10ENPR, 1~1BENBR, HEEAK L
ARWERFNEEEEEEARESIGA,

6.1.2 FHBRUREFEELARELENERZIK,
6.1.3 W EARF LT KB
BPUISAY, AREHRISL (A -d), MHELE

2 i B mES | 125109

WH % AR e i Anh e 2Tt 2 5 | 19 3

EH




BB, 5, WA CHMARIAGITHRED 6B50015-2003
QOO &3. 6.1, KAEHELRABREATNOI0A, TR
FLRERUHE LS EH/AREERRFARABOA, ME
R EHETHHEEITE.
REFERENIABRAKSE. FAAK. AXE
B, FAGREIEERER, #TAHEERARART
ERAAKYEFHHEHR,
100g, *m - K»
0.2-N; - T- 3600
A Uv— ERSAFTERARAHIABALKYLEETY

g =

HRBER 5
q— BEAKBSEAAER (L/ (A -4) ),
m — &P HAAR

Ko — MEEEHG
Ne — BPREHTABRAAKYEE,
T — BBt (h) , H24h;
0.2 — —PMPAREAKLEREHAR LS.
TEER. Uo=0. 0264
REGECR IO TABALALYBLEY, BTAHEE
VERNIABAL KRS EGE M HRBEE:
I+ g (N, -1) "7 .
U= 100 - B %)
A U — HHEBRNIARRLRYERE o HEBER W,
Ng— i{'ﬁ%&_tﬁ@%ﬁ%%%&.
o — AMETAEUBEE,

WEEX (b, BERAETEERAR) .
ae =0. 01635
Ny=1080
U=0. 0457
RETEER NI ABAL K EEHARE, &
TR EFITEFBRGRIPHE:
q,=0.2-U-N;
A gt HERGRHHTE (L/s) .
HHEER:
F (&) R4 BERAKRITHE:
q,=0.2 - U - N,=9.87L/s = 35. 5m 3/h,
6.1.4 WETBHKEERAERRHZTLRBEE /1P
Pi=Pa— [ Pw+Po+Pr+0. 0098 - (hni+hjiv Al 3
A#: Pi—KEHOLESN (MPa)
Po— B BAKERME S LHAE (MPa) ;
Pe— KRB HE AR A (MPa) ;
Po— (BRIt BN HHB IR X (MPa) ;
Pr—E A RBAREEMEAMA (MPa) ;
hy—FHEAEEARADLHEREIRX (n)
hiji—Bakak. B LEE. TELREWN, TENR
BEIRX (n);
AM—TFHEEKESKEADLHERE (n) .

B i HB mEL| 128109

¥B[ExnlE « aRARnn Rl A T A 35 | & 9




TEER:

Pw=0. (2MPa;

Po=0. 03MPag;

Pr=0. 01MPg;

hri=lm;

hjt=l. Sm;

AHI=1.5-0. 4/2+0. 15+0, 6=2. 05m ( X R FEREH K. 6n)

P#smin = {. 18MPa

Pi=0. 18— 0. 02+0. 03+0, 01+0, 0098 (1+1.5+2.05) )
=0. 08MPa '

P tmax = 0. 30MPa

Pi=0. 30— (0. 02+0. 03+0. 01+0, 0098 {1+1.5+2,05) ]
=0. 20MPa

6.1.5 HEARBOIREEHPa

Po=0. 0098 - {Hi+hra+hj2+H2 )

A H—KRBOLAERFRNAFGERE (n)
ho—KERBIAZREFAAA P HEELSEELIRL (n);
hp— ARBODAZRLAA P HFEHFELHE (n);

H—BRARHAPREERAK (n) .
AR
P RAMAP KT EREE, MBBENR. In, KiHEH
BEO. 6m,

Hi=1,242.8 - {10-1) +2, 2-0. 15-0. 6=27. 85m
HrrtHje=Tm

H2 B 6m

Po=0. 0098 - (27.85+7+6) =0. 40MPs

H X Po % 0. 40MPa,

BRI RANAPAREGESSR, AEHEMD. In,

REBEREGHEO. 6m.
Hi=1.2+2.8 - (18~1) +2.2-0.15-0. 6=50. 25m
Hez+Hjz=1{m
H2El6m
Po=0. 0098 - (50. 25+10+6 ) =0. 65MPa

BRI BFAAAF AAE, HXBRESBEBEL I, K

55 ACE BE BB AL, 8,
Hi=1. 2+2. 8 - {18-1)+1. 1+7+1. 8+0. 8-0. 15-0. 6=58. 75m
Hr2+Hj2=Tm
H2E02. Om
Po=0. 0098 - (58. 75+7+2) =0. 66MPa
K PBLO, 66MPa { BREL T H2) .

6.1.6 WEARFEHEL

H=Po—Pi

B YPwgkeia= 0. 13MPaf}:

B i® #B WEE| 125189

whle ik tipdmeaB LI g[8 | & 10




Hnax=0. 40~0. 08=0, 32MPa
% Pt gmax = 0. 30MPa B},
Hain=0. 40-0. 20=0. 20MPa
EX: %P#Hmmin=10. 18MPab}:

Hmax=0. 66—0. 08=0. 58MPa

¥ P ghoax = 0. 30MPa B

Hmin=0. 66—0. 20=0. 46MPa
6.1.7 REZEHAEHNRATIAE T Que HAKEEFER
100mm, G 2m/sut, BFAKE K FQoaxy37.8m3/0, KT
35.5m3/h, WREX,

6.1.8 HAHEAFEH|ARSE
X &

WATH 35, 5m3/h, B itiH4E0. 20~ 0. 32MPa, EAHE
EE6T AR A 100ZWCI/APV20-30, REATEKE
40m3/h, WABEHREC IMPa. X EBEAEEF DN,

B RXRE:

FHEL BHHEIS. snd/h, it 0. 46 ~ 0. 58MPa,
EAREETHA R AL I00IWCI/APY20-60, REHE
WEAOMS/h, RAWEHR0. 66MPa, BREHET SV, HH
PAEE FONL00.

FEL W EIS. Snd/h, R iTH%E0. 46 ~ 0. 58MPa,
EATEETEAE AL E100ZWC3/4PV1I6-60, REBE

WE20 /b, WA T0MPa, BRIES, SKW, XEHKYE
& #2DN100.

FELE: BAEREFLISRENRUTRRENERAE
H10~18m3/h, BRFEH0.83~0.64MPa, EF ER K E
HEMETHERBEAAEZ R, ZAMNATARERE; #FA
BEHRN, REREKE. ZFENRERRERENRER
N
6.1.9 ZABRERBEARE
g 3% &

R ESS. Smi/h, RiTH0.20~0.32MPa, EAEE
HISTH %A H AL EIWK12-40-0. 35, REB LA EION /b,
WEBEHIED. 35MPa, RFAHER 120, APVI2Z-408 E K
14, FES~14n/h, WAEFHAREEADN2S,

THE B p B RIAEQ:

235%3.5%x240x 2.5
O 1000 % 24
AR A RBFR K206~ 41, 2m?,

WIRARETREAEGEEHEANSKERA RE
ERWASETRRBEARRGKSE. BERELRALUAE
5.15%,

B X% A&
Wit FH B35, smi/h, Wit 0. 46~ 0. 58MPa, REH D

=20. 6m*/h

2 It BB mee| 128109

VB €A B[ + tladAgulia el T 4] 18

YN

1]




@ E HPo=0. 66MPa, EAMESITAAH RS
HLXB-CDY-56-36-0. 75, ¥ & & E36n /b, H & %20, 75MPa,
ABAHRERn’, THERE, RAIHAEE RN, X
HAFTERPR, HREX.

SRS TREREHMRAARRA REHER
% B P E K.

183 A B ABUE A /= (0 /n)? AL RAFRAR
AW TR THEEL, RPHHEE, nh#E. In
LEEEER, /B, BELT-1LIRHEA.
ARG/ RERE = [0.46/0.75 =0.78, BRF
ATRATHEWATOT, BEAEHRBETHEK.
6.1.10 AEFRILEEHARE
X iR A

5k B35 Sm3/h, AT HE0.20~ 0. 32MPa, EAESK
1437 B b B R4 TS-34/40-6. 0, B AWK E34n /n,
W& 120. 40MPa. R A&FAF FZDNL00.

B XiEE&:

W &3S, smi/h, EiT4HAE0. 46 ~ 0. 58MPa, EAXEE
ZINTAAT P EAREIS-34/64-11, W& E 340 /h,
W& 4720, 64MPa. T &K FADNL00.

6.2 452
6.2.1 THEAH:

EERF I, BAKERRT G A AERFFLHMIAN

—HEDNISOA K, AT b, fi. BEEBRAAK

& & ASEANK.

ELTRALEAL, EFEAEHIRFE8, &K AKE
1. 8m, A AT EAEO 80, EhEMRA, SARERFMET
Ea—2, RERELEANHESEC 150,

ﬁ&%)ﬁ%ﬁé)ﬁ)ﬁﬁpﬂiﬁmin ={}, 18MPa. P‘rﬁrg‘(max=0. 30MPa.
B EEKREZESRAERKEL-100n, FHONISC, BE
SHEHG SR E M ERE, TEHAEE D00, TR A
AEEEL Sn, BAKEREINE RADNBINRNE.
6.2.2 EXFHHERELKRENERRIE. '
6.2.3 WHRPHTHE®

AESBEREL. LEEBRATREFELK REFHZE
WA ERARAEEEE RBEAAREEK, ZRERITRE

RERAPHKE.
BAAZEFERRDAEREL
F2 BAEBRAKE—RE
=2 BAx REE AR« A B .
) £ #® wH AR B AR g FiaE| &7
{(m3/dN(h) [(m?/d) {mi/d)
11&eBmAIL/ A/ 36.00] 4 [ 9.00 |1.2| 10.80 L2000
K. BEF
& A
2|30, #|7u/mt/d | 49. 00| 10] 4.90 [1.5] 7.35 | 7000w’
2 (&R
&)
3| & — 85,00 | — | 13.90|—1{ 18.15} —
2 i B mge| 128109
e et nnn|R e st T #| 38 | & 17




BAEZ?, REHAFERAAREIREH18 150° /h,
6.2.4 R FRBAKERKEKREH O LHRE NP
HEAAFE6.1. 4%,
T EER:
Py={. 33“?&;
Pop=0. 0 IMPa;
Pr=0. 01MPa;
hri=1m;
ij1=1. Sm;
AHI=1. 5-0. 4/2+0. 15+0. 6=2. 05m, HFRBIEHEHE
0. bm.
Y Pwgnin = G, 18MPa i
Pi=0. 18— 0. 03+0. 03+0, 01+0. 0098 - {1+1.5+2.05) ]
=(}. 0 7MPa
WP H shmax = (. SOMPaE%:
Pi=0. 30-[0. 03+0. 03+0, 01+0. 0098 - (1+1,5+2.05) ]
=(. 19MPa
6.2.5 WEAFEROZEE P
itEARE$6. 1. 5%,
T H R
BAREAKERAARE, REEMRHEOC om.
Hi=18+1. 8+0. §-0. 6=20m
Hra+lj2=6. Sm
HoEi2m
Po=0. 0048 - (20+6. 5+2 3 =0. 28MPa
6.2.6 HEAZRMFHER
H=Po-Pi
Y P gnin = 0. ISMPaHr-i':
Hnax=0. 28-0. (37=0. 21MPa
3—5 P #max = 0. 30MPaHﬂ’:
Hmin=0. 28—0. 19=0. (9MPa

6.2.7 KR EHAKEHRAIAKE N Qux BAKEEFRA
80mm. FENL 2n/sH, BAFHBEaH 2L 6n’/h, AT
18. 15m*/h, HEEX.
6.2.8 itEAHHAFERY:
V> 0, 5Qn=0. § x 18. 15=9. 1m?

6.2.9 HABLAELBERARE :

W B8, 15m°/h, W80, 09~ 0. 21MPa, A KE
£ 413370 %5 B0 B L AWCT-2000-600-2-20-0. 23, %%
BRI 2000 /b, AR R HE0. 23MPa, HEBER A6
MEEEEEE, RET AL FDND.
6.3 BLEBIBATFAERATEN ERRR 4 E BN EA,
HE YA R GEN ER IR IHKE.
7 HEBRHES
7.1 RELERELERAAER, “EEXGFATRER
IR, MREERTREEEELEAMARK LS. B
BRAALBEANGERG LB, XEARRKEATEN
128108-1 (G BB R ZED .
7.0 BERARERTETES. YRERABAGLEN,
AR EAGEN BN OGRARFE) ; YFRER
Wik Ee, MRBEALAKE L.
7.3 FEBAREE DA TRE T MPasf, HABKEL
AT E Y, ARATEE PERRTALER, 4

B ig HB mee| 125109

=

WU A% B A A el 2l 1 A | 39 i3




BAE S A0 sMPant, THRAFERRETHEY. RENF
ﬁ%&%%ﬁﬁ%ﬁ,%Eﬁ*%ﬁﬁﬁﬁﬁ,ﬁﬁ%ﬁ%ﬁ
B B

7.4 BERAKEENAARENE, RERE (B) aREHRRE
F B it fofit R,

7.5 HAEEMPITER

7.5.1 RISERILRRBTRAL () REHRFELRN,

HAA AR AN ERAAG R AR, BB B
HWhHIFARKI.

7.5.0 RAEEBRATREOIAFARELERRRTHRAEE,
L RAE TS5, BEABRIFAETIETI20kPe. £ T
HEkp, HRATHELE, EREETRHDALEIRLE
B, REETDTF200m, FESFE.

7.5.3 BAXEN AR TEEE. SRAFEHHEY. B
BT ERIREERRE.

7.5.4 SRBUERRBIBH LR, FHREHELTIHARRE
REFARGEAERBATESHATER. RERTEE
REMR T,

8 RETERD. EITEBEEPER

8.1 AAEFIHAFLERR.

8.7 TEARER: BELABEIRITRESFTHTRSE
G3. FALE. BREBKAEES (BEFEARAREY

CECS 221: 201284418 . WAREIRERE HETRER,
#aE. BREF TRNEFET,
8.3 BITYEAFER
8.3.1 HEAEYEAN, FEMEHAERBRAX, “HH
BE i R BT HE 54
8.3.2 BELAEREE, TIEE ROV 105 HEA
50Hz = 28z,
$.3.3 BAMWE LB FHRE, RIFEBABN T,
8.3.4 RENARETE. . @A, UEXREEAS
.
9 Hit
AW &R TR AKRE RS, HHomit,
10 ZXEHESMEREN
TERBRBEEZRARANE
FHEBENE (£E) ARAE
B Rl R A PR 8
R IE B SRR EH AR
FEUBEARAREIEARAE

2 i1 Bf mHEE| 125109

VR EARIB A AL e g E A 38 | R | 14




L b dinnnll L

8
N
/

L2

_ﬂ oo o
- —=IQ) ONIEH 2
IS

i3
v
(]

.|
I

{
/

BERFPEN

T
(]

O
é
I

@]
/

n]

1
W

«
W | R ®
AR I
2 7 | T Wl 5 e |E
AR IR IR R A 1
w|d ¥ gl Zlo|lgw g B o8
| O IR|E|RIE| R x| g & =
I " A | A £ 8
& o=
%23456?390ﬂn W
RN E
7, " AR e R
% wa | MR | @ mew M| I K
oy g (o |88 | Dl B e 0B gaE
B Tl e BB R By Tl
W |E 5N R 8 e e
- |8 || X | K|8 ® ®/l OWRR
= W ST
%]234567899] 1.
i - 4
- - - - —
7 TIUL
. fooIooooooooooooooTooooooooIoozooondggllilbToooToIoIIioC
0T F----TTooo2ilSIToooTITIiziicy

21

125109

15

BES

R’

ZHCR TR G B ARG ER R TIERE

Wl e Ak B 4+ kA Ana e it & 8l | 4@

i

WeRFTIH K G Z R GE




WeE TR & BOA R R TIEFE

1. ZWG B FU KT & RGTEMK
Zwﬁﬂﬁmﬁéiiéﬁﬂﬁﬁ%%§w1ﬁ§
pEED. BEMEEEQ . REFHEAD. RAi
%%U@‘ﬁﬁﬁﬁﬁﬁuﬁ.$ﬂﬁﬁﬁﬁﬂﬂm\
A IS 2) . Wil FHEEHK.
2. WG BT KIE ZiTHTIE
2.1 IWCE FIE KR &ET TR
211 BAEREREQPERF LB OEANEE
SRR A. YREBREHERRQOAMEFEED
M H AR RARNAKERFEE AR, #
HZGEHEHTHRERE 6 BT, HALE
R A, RS R AL (16) o A4 2 b BT A
%&ﬂ&ﬁ%%%um%ﬂﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁ%&i&
S (BREARE) B, ANBRAE, FABREAT
2, }
2.1.2 SRPAAER AR, REHBOEHTE, ER
A SRR SRR ENRASN, RETHRBUL,
C RGEALREAFERE BEEBEREQ)ANRK
FENMEERT, RAEHER TR, HebTEReE
Q) mE S AFEERE R AL BE S, EATRBH
W, R LA R AW A A T E A,
ATRETTE. SERBREATLIARHHERY,
BHEEREBRRASE, BAHHESRER (~
&%EN~ngﬂﬁ)ﬁ-ﬁﬁﬁﬁiu®ﬂﬁ§l
ﬁﬁﬁ,%ﬂéﬁﬁﬁﬁﬁuw%%ﬁﬁE%,Mﬁ%
HHHAGENRE.

2.1.3 SR P AAER EH, EAABZESN LR,
ﬁﬁﬁﬁﬁumﬁ@ﬁﬁﬁﬁomﬁmmiﬁﬁﬁ&.
FEAER (16 AEEFEAL YHBETREHR
(208z) B, REAEE QOHILET, THRIEE
ﬁﬁﬁﬁ;ﬁmmﬁﬁﬂﬁﬁ&,ﬁﬁﬁﬁﬁu&ﬁ$
B E RSB (1502, HRFERE) . Eo—B
s e (BB, BRBARE) , ERBAEK
. B RVEER (16 MEEHE, REJNKERS. X
FRsE Q) AR EAKEHARBRQONER,
ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁ%%%ﬁ&i%ﬁ&ﬁﬁ(ﬁ%&nﬁ
I A0~ 95%, ARFARE) H, RRABEN
K 5hET.

2.1, 4 SEAGREKEATA P AR, KGR
B AME 2 (14) CARS L 0 i R 4L (16) xR R A0t
W ER (0 WEA, REEERER (10) AXA
o AR AMETE Bt FL L xR B AR (LD AT
Mtk MEAYREAEDNTAF FAER, RENE
HHEER O AREAELEEHBADABETEY
R AME B (14) ABBE AT AE M ATRUEAME. BARE
%%ﬁ%&ﬁumﬁﬂﬁ%i&ﬁ%%ﬂﬁﬁ,ﬁﬁﬁ
S E (16 B HEF, REHHHENENRFRA

WGRTIHK G R RGERRTERE (A4S

125149

16

H R AR+ A ana el el WA @ | R




2.2 HAREEAABRHERFEE
AR (20 B FAKE f 6 BB (6) 8T 2 BRI A
EWMBMED., SEAKEREHTRABEAAEHEKER
RIGREE R, RELSHE NMEHAE, RS AHA
FRABAKE, NTEEHRKEHE, GRPRAERT®
AR, FEREIMIER FHAEREFER ) HR
B T 81 W 0m AMEE (14) ARMS 3 GEACYE R BH4T 405 FME,
LREMEEHIE (10 AKER ELEHEAME, X
FAFEEAT, HEEDHENENRPRA.
23 MREIATHRSEE
FRFARKEAKERMDE, &8 HHANKEK F
HORKE, REFMBODTHEREAKEIE N THE
B, WS R (10) By Ak A FME B (14) ACSE A MR 8]3R
FHo, qArPEHRIABEREERN, YREHORE
TBRRERREIRNESEGED. KEEERK,
2.4 fRipHE
.41 YEHERR Q6 K LB, HAEE8HH
ER-aEHAER (16)E7.
2.4.2 YT FBR LA EN, RARETERIREHE
#, EATHRER, EHLRHEER.
2043 HEAEFHEASEAERY, THREERL Q6 H
gL EST, BAKEEYE, & HREMK.
2.4. 4 SHAHEHFRAE, EHRBEERA Q6 £ 1FE1T;
BREEKEEYEE, REIFREEHEAK,

3. BRI S AR
3.1 R ARE

D 0O/ 0
me%
KEEE
WERS (ERX%E)
LCEEFAKRELRE
3.2 BB OER
APY O- |:| '
‘ KEFE * 10
% EBEHE (m/h)
APYABMERECR
3.3 414
¥PK-0O / |:|
ﬁ%m
-ﬁﬁﬁﬁﬁiﬁw)
TR HIAE

TR G ERGERRTIERE  |ues

125109

b=}

T E AR B « 2l fgu Gl &lud & B [ A9

17




4 RS EN RGNS ((REIMRAAE
#AE&Y CI/T 303-2008)

4.1 FFEfTEFE

4.1.1 EBE. 4T ~40C, B AEELARIA R
B

4.1.2 MREE: FRKFO%Q0C), LEE.

4,1.3 e ZHAES, 380V, S0Hz,

4.1.4 HERBE: THEL1000m,

4,1.5 RALEHATRERBERLR, AEBERAK
K5 RN EARE BN,

4.1 e ER

4.2.1 BL&PEAFH. BB Rate.

4,22 ZERAHRE. XE. IR, 8. 8. 5%
HREKENE BRI, AR EAKIE R G HATH

B, REEFIEST.

4,2.3 YHEACESERAKEEREHEAMY, KK
B4 ik 3EAT.

4.2.4 THE. THERSEAREERHHIEST,
HpE,

4.2.5 YEAEETRERUR. HEhe.

4.2.6 HEFEEESNFER G ESEKI0%~ 11088, 4
g R TE,

.21 BEEAEEWEAERRENTET0. 01MPa,
4.2.8 AETEETHFFENERE, FTRATREAE
FAKEE, REEYETIEF: EHFHRL UWWUTH
K F55dB(4), 3~ 1SKHA K F75dB{A) .

4.2, 9 BAENBAEA TR TR IMEASE. BIAE.
4.2.10 REEBEREPFEEREARBE LG T HITES
BARE, ESEAHELL T (REMEREAEHAK
B &Y CH/T 3032008+ KIGME, KB TALEHAEN
BHLE.

4.2.11 REMNAFRHBHPES EBERAKBEARE
R F 22N FRRAE) GB/T 1121969 8E.

A5 E

WGRFIH KR ERGERRTIERE |BRS 1510
18

WE AR B « 2l healil it e ® [ A | & _




pE

WEEREBRE

% P F5 % #
1| #AEHERE| 1 | BNRRE
2 AERHE | 12 i
3 fegnfes | 13 Ak B
4 BEIMEE | 14 | HuEhEk
S| mEAMEE | 15 | RPEHERS
6 #HKEE 16 Hmo
7 ® A 17 B &
8 | MEBeHURER | 18 # K
9 BORAEE | 19 Him B
10| EmpELRE | — —
ZHeRT K ig &R EE mES| 125109
FEEARTT Al Ana R apit o | A@) | R 19




FumEE

ENuzEE

WG EFHENGEELER

mae |

128109

SR AR 4+ A AR [ At B B | & @

b=

10




iz L
| PR

W,/2

¥,

BH

'5/// / /7//// ///// /////// |

W EEMIEMEE

‘ _ e LR RREE SR TC5. AT m A L
R ESMTEE A E RS AL TR A, W T LA R 0

1 00mm » 100mm x 300mm,

ZNGE Ttk 1g Z BT E mEe| 125109
o i e 1@3 i 2




i e

M RAERE

Ty
e rre
T

(=

s

|
N U
fﬂd3fﬂf;éﬁf

-
-
=

L/2 | L2 |

FEHUAE R B IE A T B

A

HHIAE

¥

Ly

L

kj

EHAE T E E

B

B

A 1
1A

Hy

2% %3

i

: § IR { .
ﬂﬁﬁ#ﬁﬁ;ﬁ.*Fﬂg =
ﬂi W/2 _

% e B At A A

BB RRIERE KT TCLS

LERABENALTRAMYES, BRERFEARARTA
130mm * 100mm x 200mm,

WG R T (ki & ISHIHE R B R H&S| 125109
A AhTE « A hmalif Hat g W 4@ | 7 2

]




WCEFIRK G EMESHRARR, RERTR

o ReRE BRERCKE| REREHE KR (BH—%) ERIEHE
{mfn} ( MPa ) BE [BRFE (& /h)|BRHE (WP | BRIB (W) BE | EE (ke)| k&R (V)
1 | 80ZWG3/APV12-30 24 0. 30 APY12-30 8-~ 14 0.35~0.26 2,2 WPK-2.2/3| 82 4.4
5 | 80ZWG3/APV12-40 24 0. 40 APVI2-40 8~ 14 0, 46~ 0. 34 3.0 Wpr-3.0/3| 82 6.0
3 | 80IWG3/APY12-50 24 0. 50 APV12-50 8~ 14 0.58 ~ 0. 43 3.0 WPK-3.0/3 82 6.0
7 | 80ZWG3/APVI2-60 24 0. 60 APV12-60 8~ 14 0.76~ 0. 52 4.0 WPK-4.0/3| 82 8.0
"5 | 80ZWG3/APV12-70 24 0. 70 APV12-70 8~ 14 0. 82~ 0. 61 5.5 WPK-5.5/3| 82 11, 0
Wk 4 Ty 4 3
gl PRE HEE— | GwaER RETEE asBkoEa s uAngal SRDE [KEEE (k)
BE |BHE (o) T [BE () | B [BE (m)| B [RKE @) AR (o) #AU|BAD|$E BHER
1 | 363-4 87 255 10 255 3 €600 | 1350 0.33 DN80 DNS0 DNSG | DNSO | 758 | 1088
2 |363-4 87 255 10 255 3 2600 | 1350 0.33 DN80 DN80 DNSO | DNSG | 776 | 1106
3 [163-4 87 255 10 255 3 2600 [ 1350 0.33 DNSG DN8G DNSO | DNS¢ | 785 | 1115
4 | 1634 87 255 10 255 3 2600 | 1350 0. 33 DN80 DN8© DNSG | DNSG | 800 [ 1130
5 | 1634 87 255 19 255 3 ¢600 | 1350 0.33 DN80 N8O DNSe | DNSO | 815 | 1145
Y FHBR L (mm) FHR+ (am) BERERR T (mn) BHENG . A RBKERRT (an) ]
M Lo % B [ o[ ow | om L[ Ly W W g | L L | R W B[ Bl Ly | Wy By i Ls | ¥
1 (1700122001 300 |1200]170011818|7561 250|174 | 479] 826] M12 x 80 | 223 [1255] 400 [1400| 700 | 500 [1700| 900 | 700 | 200 | MI0x 80 | 465 | 380
2 11700122001 300 112001 1700[18181750] 250|174 [479] 826 M12 x86 | 223 [1255] 400 [1400] 700 [ 500 [1700] 900 | 700 [ 200 | M10x80 | 465 | 380
3 |170012200] 300 |1200]1700]1818]750] 250|174 | 479] 826 M12 x 80 | 223 [1255] 406 [1406] 760 | 500 |1700| 960 | 700 | 200 | Mi0 x 80 | 465 | 380
4 |1700|2200] 300 |1200]1700]1818|750] 250|174 | 479} 826] M12 x 80 | 223 [1255| 400 [ 1400[ 700 | 500 [1700| 900 | 700 | 200 | Mi0 x80 | 465 | 380
5 [1700122001 300 |1200| 17001818 |750] 250|174 | 479] 826 M12 x 80 | 223 [1255] 400 [ 1400] 700 | 500 {1700| 900 | 700 | 200 | M10x 80 | 465 | 380
B LBEEAREWRERKEN A, SHEBKREREEY A
2AERRELTEAMBHEZRARLARBETHESH, DLEAHLR
ERE, wEAGHEYSESLTERRANERBRARATRKE.
ZRG R TR IR 1% 5 mee 125109
B REEER, RERIE
wHE B e g anamd il o sl A@) | ¥ 3




gk

BeRE REFEIAE|RETAHE AEAHH—%) 12 S48 #LAE
(w/h) {MPa) Ae |BEAE (o /b)) 2RHE (MPa) RRF (W) BF FE (k)| REDHR (kW)
80ZWG3/APV12-80 24 0. 80 APV12-80 8- 14 .94 ~0.70 5.5 WPK-5.5/3 82 11. 0
80ZWG3/APV12-90 24 0. 91 APV12-90 8§~ 14 1.06~0.79 5.5 WPK-5.5/3 82 11.9
100ZWG3/APV16-20 32 0.23 APV16-20 10~18 0.26~10.20 2.2 WPK-2.2/3 82 4.4
100ZWG3/APV16-30 32 0. 35 APY16-38 19-18 8. 40~ 0. 32 3.0 WPX-3.0/3 82 6. ¢
100ZWG3/APY16-40 32 0. 47 APV16-40 10~18 0.53~0.47 4.0 WPK—4. 0/3 82 8.0
. — e
ki AR | wRER nEER psskoeplaspkogp| FROE REEE (o)
AE | BE ()| 5K | BE (o) |HE B (mp)| B8 (RKE @) 28 (o) HAU | MAT REENEE
1634 87 255 10 255 3 2600 | 1350 0. 33 DN80 DN8 6 DN5¢ | DN5G | 830 | 1160
1634 87 255 16 255 3 2600 | 1350 0. 33 D80 DN8 6 DNSO | DN5G | 851 | 1181
763-5 87 255 10 255 3 2600 | 1350 0.33 DN160 DN160 DN5O | DNSO | 896 | 1226
163-5 87 855 19 255 3 2600 | 1350 0.33 DN160 DN160 DN56 | DNSO | 908 | 1238
163-5 87 55 10 255 3 2600 | 1350 0.33 DN100 DN100 DN5G | DNSO | 917 | 1247
FEBWRL (mm) Z# R+ (om) AR R+ (om) BHEAENG, AR BEHKERRT (an)
Lot W | B | L | w | B [Li| LW % B | M@ | L |Lo| % | %] L W% |8 | L ¥|H§, Ak Ly | ¥,
6 |1700/2200] 300 [1200]1700]1818]750] 250|174 [479 | 826 Miz x 86| 223 |1255] 400 |1400] 700 | 500 {1700 960 | 700 | 200 | M10x 80 [ 465 | 380
7 |1760(2200( 300 [1200]1700]1818|756] 250( 174 479 | 826 M12 x 86| 223 [1255] 400 [1400| 700 | 500 {1700 900 | 700 | 200 | M10x 80 [ 465 | 380
8 |1700|2400] 300 [1200]2000]1818]750] 250[ 215(553 [ 836 M12x 86| 223 [1255] 400 | 1600| 700 | 506 {1700 900 | 700 | 200 | Mi6x 86 [ 465 | 380
9 |1700(2406[ 300 [1200]2000] 1818|750 250] 215|553 | 836 M12 x 86| 223 [1255] 460 {1600| 700 | 506 [1700]| 900 | 700 | 200 [ Mi6x 80 | 465 | 380
10 |1700|2400| 300 [ 1200|2000 1818[750] 250} 2155531836 M12 x 80 | 223 [1255] 400 | 1606| 700 | 500 {1700| 900 | 700 | 200 | M10x 80 | 465 | 380

ZHG BTk Ig 1t R -
B BREE, BRFGE mES| 125109

vl Ex% B « tlit(mealig e o m (4@ | 7 24




LS

L L | wemEAR|RERA e KE (BE—%) 12 5145 B
¥ RERS _ —
{a¥h) (MPa) BE [BRRRE (0 /b)) $RBHB (WP ERIIE (W) BT |[FE (kg)|REDR (VW)
11 [166ZWG3/APV1I6-56 32 0. 5% APV16-50 16~18 6.68~10.54 5.5 WPK-5.5/3 82 11. 8
TIO(}ZWGM'APVIG—W 32 0. 76 APY16-60 16~ 18 6. 83~10, 64 5.5 WPK-5.5/3 82 11. 8
13 |100Z¥G3/APY16-70 32 0 82 APY16-76 16~18 6.95~0.75 1.5 WPK-7.5/3 G0 15. 6
14 [100Z%G3/APYV16-80 32 . 94 APV16-8§ iG6-18 1. 09~ 0. 86 7.5 ¥PK-7.5/3 g0 15, ¢
15 |160ZW03/APV20-26 40 G.23 APYV20-26 12~ 24 G.26~48.2¢ 2.2 WPK-2.2/3 82 N 4.4
gl AEB REE | wEEEE REEE padknen|usnkoge SR0E RETE ()
B BE (w)[BE [BE (on) | B |HE (amy| BF |[EKF ) 28 () PO\ HAD| BE ETER
11 | JG3-5 87 @55 18 B55 3 2666 1350 8. 33 ONI1 GO . DN1OG DNSG | DN5D | 986 1316
12 | IG3-5 87 255 1¢ 255 3 26566 13580 g. 33 ON16D DN10G DN5G | DNSO | 992 1322
13 ] IG3-5 87 2585 16 355 3 2600 1356 .33 DNI GG DN10O DNSG | DRSO |101¢6 1340
'_14 JG3-5 87 255 i6 55 3 26 (0 1356 . 33 DN1GG ON1G0 DN50 | DNSG (1816 1346
15 | JG3-5 87 255 I 255 3 =600 1356 4. 33 DN10G DN160 DN50 | DN5G | 863 1193
g BRAT () £ER T (mn) WEELRT () BEIEAG . ERRMKERR T (an)

LT T (o[ [ o Tuln %] %[ n] mi | bt %] % b %] 6] % 6] & | o] ®
11 [17662406] 300 {120072008 | 1818|750 2501 215 553| 836 | M12 % 80| 223 [1255/| 400 [1506| 760 | soo (1700|900 | 700 | 280 1 MI0x 80 465 | 386
12\ 1706|2406( 300 (120012000 |1818|750| 25G| 215 553 836 | M12 =80 223 [1255| 4060 |1666| 760 1 500 |1760| 900 | 700 | 200 | M10x80 | 455 386

_13_1?00 2400( 360 [1200(200011818|750| 250|215 553} 8361 M12 = 80| 223 |1255| 460 [160¢| 760 | 500 |1760| 980 | 700 | 208 | M10x80 : 465 | 380
__14_ 1706|2400 360 112002000 1818]750( 250| 215|553 836 Mi2 XBOI 223 |1255) 406 | 16001 706 | 500 (1760, 960 | 700 ) 206 | MI10xBO | 465 | 380
_15 1700G:2400! 306 I12{)0 2006 (1818|7561 259 2151553 836 M12 =86 223 |1255| 400 {1606| 700 | 500 [1760] 960 | 700 [ 200 | M106x 30 | 465 | 380

ZWG R KIS ZHRE RES 125109
BHEEER. RERTE
- T EAE TP + il Hnn [ e e mi [ 4@

=

15




ZR

- BaRE REFZHE REREHR AR (BRA—%) BB
{m/h) ( MPa ) BE BRKE (0 /b)) BEHE (MP)|REEHE (kW) e (EF (kg)| HEWE (V)
? 100ZWG3/APV20-30 48 0.33 APY20-30 12 ~24 0.39~0.30 4.0 WPE—4.0/3 82 8.0
17 |100ZWG3/APV20-40 40 0. 44 APY20-40 12 ~24 0.53~0.41 5.5 WPK-5.5/3 82 11. ¢
18 [100ZWG3/APYV20-50 4% 0. 55 APY20-50 12~ 24 0.66 ~ 0. 50 5.5 WPK-5.5/3 82 1. 0
19 [100ZWG3/APVZ0-60 40 0. 66 APY20-60 12~ 124 0,79~ .61 7.5 ¥PE-7.5/3 90 15. 9
20 (100ZWG3/APY20-T0 40 8. 77 APY2{-70 12~ 24 §.93~0.71 1.5 WPK-7.5/3 g0 15. 9
21 "10O0ZWG3/APY20-80 40 .89 APY20-380 12~ 24 1.07~0. 82 11, ¢ WPK-11.0/3 1G5 22. 0
N y :
ypl BB EE & h SRR B8 wadk o ea|nsn kg ROER [REEE ()
AE WE ()| FE[BE ()| 5k |[BE (a)| 8 KK @w) 285 (0 Hko|\BAko|BE BTEER
16 | JG3-5 87 255 16 835 3 2600 1350 0. 33 DN10G DNIGG DNS(G | DNSO | 884 1214
17 | 1G3-5 g7 855 1¢ 855 3 2600 1350 0. 33 DN1GO DN13O DNSO | DNSO 1 928 1250
18 | JG3-5 87 B53 10 B55 3 2600 1350 0. 33 DN100 DN100 DNSO | DNSQ | 935 1265
19 | 1G3-5 87 @55 [R1; @55 3 2600 135G 0,33 DNLGO DNL{0 DN5O | DNSO | 962 1292
20 | IG3-5 87 @55 19 255 3 2600 1350 8. 33 DN1GO DN1{O0 DN50 | DNSG | 974 1304 |
21 | JG3-5 87 255 1% 255 3 #6030 1350 0. 33 DN100 DNiOG DN5S0 | DN50 [1148 1478
e 2B R (mm) FX% R (mm) R R (mn) BHESNY . R RBRERRT (am)
L | ¥ H, L W Bl | Ly | W | W[ § A Ly | Ly Wy | W | L | W | B | Ly W | By AR Ly | %
i6 |1700(2400] 300 (1200|2000 | 1818|750 250( 215,553] 836 [ M12 =80 | 223 |1255| 400 (1600 700 | 500 |1700] 900 | 700 200 | MI0 =80 | 465 | 380
17 11700(2406] 300 (1200|2000 1818| 750) 250| 215|553 | 836 [ M12 80 | 223 |1255| 400 [16006| 700 | 500 |170¢| 960 [ 700 | 200 | MIO =80 | 465 | 380
18 {1700(2400| 300 [1200(2000| 1818} 750|250 215|553 | 836 M12 %80 223 |1255| 460 11600( 700 | 500 |1700| 900 | 700 | 200 | Mi0 =80 | 465 38{)d
19 17002400 300 (1200120001818 750| 250 215(553| 836\ M12 x 80 | 223 |1255( 400 [1600] 760 | 560 [1700| §0C | 700 | 200 | MiO =80 | 465 | 380
20 1700|2400 300 |1200 2000 1818|750 250| 2151553836 | M12 x 80 [ 223 {1255 400 | 160C( 700 | 50¢ (1700|900 | 700 | 200 | Mi0 =80 | 465 | 380
21 |1700|2400] 300 11200 (2000§1818|750) 250| 215|553 836 | M12 = 80 | 223 [1255] 460 |1660] 700 [ 500 (1700|960 | 7006 [ 200 | Mi0Ox 80 | 465 | 380
ZWGER IR &Mt aez| 125108
SR RERK. BRERTE N
v eAAPE e A s iAo m AW | & 26
; :




£

wh | e 3

A bR PEI EEE b
/{:/fwm P Huﬁﬂ ME A

M E I E R E R =
Ak d P ) e L QEi ) '
*W ﬁ)ﬂkﬁ -#M..%ﬁ.ﬁ&ﬁ —_
& , 25 F =
= X w| |® =
NE o | | B | 4R | e | 82 M Ml =
B e || 8 H RIW | B2 | F ik -
,uﬁ&ﬁmﬁﬁknﬁﬁﬁlwﬂﬂ i

= || & || % o | F =

o s | X =

# - #
%123455?39”“”” o w
gL MW %

i =

% —

4

—=JIo IO
- 7 _nLFJRM:M::::HM
_ - ——"Fz-- "o
i_%gﬁ HE n%LHE o !
s S b
n e I iu=sinl tal "
! o ol o
i_mﬂa JHWMTWNW\W R
| M?JU 311” - _uﬁ_
| Ly
s 5 o
_
E\EJMBW/T H
__ =l Py
I I AL I
I I L
|} i e
ke e e ——— L |
ir |||||||||||||||||||||| 1 B
H Ey
! I Loy
1 ___~
-=d 1 Ly
---J |_ﬂ____
[T
_

EHEH. _
2SR ERBA AT KRR,

AKKZR Sk RS ER R TERE

o I A N EL I

125109

21

ik

[

AKK R Bk G & R R




1. AKKEE B [E kiR & RS RY
AKKEER B ERARETEMRAEHHERE (D . #X
BELSENEOG. 2HEEE G, IMEEQD. AEMH
B, AFEFRAYD. VEHEE 1Y), FHAZKRA
(16). BAEHERE QY. BAREXELIRQD. EH
FEHAEQ. W, TEEAR,
2. AKKEE R E H T B8 32
2.1 AKKEERBERAREZTIR
AKKEE X & E AR E R VR A ARBEART S
HERBEAS REMEEEHEP:, FAREAFRILNA
B R ik E & 7 EPa,
1.1 SBAEHEREQOAMNIAPPEREHEPVT
B fptEpant, HAE HERE QO mEMERE QD RS
5. EEEHABEODKRANESRAEHRFAER 16, BAH
FEMRAR R EFOREE 16 B I E HE.
1.2 UEERER (O FRR2EEREHAFERES
WPV T f 8P4 5E8 ~ 30sht, EHPRE (16) B YKk
ETHET, T HALR 0 BFHEHEN, AEX
ZFROEHBRAFPEFAHMEAAEAER,
213 ERAEAERE, nREAGTEEHANE IR
#, HAJE AP EREKE MR EE HEPE, S3E
EEGORAKHEREH XA, AoiREE 0D EMER
EEHHE (M) EATEHAA, FHREENIMERQD
WAGEE, MEMIB 0 AREASEAARTAY, &
PURACHEHTLTEE, LEABRYUBFAEHEPLAT
HAERBREETEEDN, 2W8XB O 8HAE,
PHEBUDAVBRREGHE (M) ERATRA. £4Kk
EEEFRARE.
2104 SAFPEAKEBR R, EAABERHNLR, EHA
FROUOMEAREBIT. AFAXKERERY, THAER

AKKZ Bk ig & T{EIR IR

(16) MR FEH AL, YHBMRTFRMBME Q) uh, FHH
#RE (6 FLEAT, THREYVHRE EHELT,
.15 SEAEREABRATHAFAER, THAAERA
(16) BAERE (26) ¥HEEAF THIMER (10) . K
W (25) BEES, HEAH, RABXHE, #ENH,
BABTE.
2.2 #koEHFAMAFRPHEE
YEAERE S ENSE TEAEREKLERE HEPH,
SHBEEB O BAEKAERALBAE, ESWHBEODAED
T, BIMEE Q0 WREAMAFEMITHEAK, HkE
BEEAZOEBHERT, TREFRHGOFLBEFR,
HA R EANEPRPRA.
L3 MNABIRATHRPEHR
RPFAKRAAKER N, EHEALR Q) HERZE
WM (40Hz, HRAERE) o, EH—REHE (£
BHERE) . RHEBFHKE, THARR 16O MENEEHE,
REBANRERA., IMEE QO AEKEEA P EWHE
.
FERBEGE QD HAEMBAEHERBQONE L,
UREHROEAMTEAEHEARERE HE (REHORE
EAEEI8% ~99%, SRFARE) o, ERBEFEIE
7, B IE AL
2.4 K, BEBHRFEE
2.4.1 YA WEKHAMER QO HEEKHEETE, #
BRAERMAKEEE, WHAZEDRENENEPIRE,
BAEFAERE EEEREE FHIELT.

AKKR TSR RGEME TIERE  |BE%| 125109

TR B A% R « i Aa e S a m ] AR | 28




2.4.7 BMAFBHAMTEE HEN. HEREAEEE,
ERRERMAO) BHBH, RERLEFHRA,
3. S HBEHAR
3.1 BEMARSE
AKK-0O-0

‘ Liﬁé‘%ﬁ (MPa}
FERE (/D)

REEREEHEALERAS

1.2 AR
O AABM) O - O

] L semsmiae ora x 100)
BB ERE /)
7

ERE
HBENRER
3.3 ®HAE
ARK1-D1-1
‘ I——wiémﬁmﬁ&m
BHAREH
R BAE

4 I RIRERE MM RRER ((WAEREEAA
WA GB/T 24812-2010)

K fn T4 4

1 BREEE: 4C~40C,

J2 MR E: <S0%Q0CT) (EHARTRWFHIH) .

J3 BEE BRSO x {1+ 5% He,

4 {EEE . AC380x (1+10%)V.

S WEEE: AAETI000m,

A
. . v J N N
Ptk ek et bt et

4.1.6 REFEMELFERBENLER, THELBEN

N F- LRS-
4.2 Hap g ER

42,1 HHMESATHABRELEEZ P HTEEHEK,
4.2.2 A& FEEAE, HER. BBFANKTHEIHEY

95%.

4.2.3 RENAFEFHERRADRE, EEMAKN, EAE

EF A0 01MPa,

.24 SREREIGR26 U AR, MEEHHYWHRIELT,
Wk aE i gios; STHEREIAREA, SRAKEELE

SSZ W B B NELT.

4.2.5 REREEFD. aHERIEARERBRENE

B,

4.2.6 FA&HELSERWE N THREInIR LEH R,

FEL VBT 7 PR A 30mink 5.

4.2.7 EAERP AR, HAHFEEAFRE &

EH®RE, HEsREEFET.

4.2.8 REEHEAHHATLEGERE, TRATREAERMN
HN%RE. RELFERTHERE: RNHRNTFRE T v

A K F60dB(A), 3~ 15kWA A F65dB(4),

.29 FHEMAAARE. JE. B, Sk . 8F
SHEATRER B DRPOAE. ATREGKIEL R E

HRFHHE, KA ERET.

42,10 SRBEMROTESEBERNAS (AERADERKX

RERTFHRNEL2HIFNFED CB/T 17219895,

AKKRFIHK R ERBERRTIERE (P45 125109
i 29

TR Ak B Al e e Sl & W | fé@ﬁ,




L

L1
‘ # A 0D Ve L
LA
on
L
5.
3
2
3
14 , &
3| —
i
] w2 1
s !
1, .
]
B L2 7k O DN2
- L/
;1_1273;§“1::T:;§::1_::T{ =
\ﬁ \1_6 Ll k =]
-E-L L3
FEME

W ZER B IR

F5 4 FE % %

1 EUREE 12 | FHEEEA
? \HAELERE| 13 ENE L
3 AR 14 1 E

4 BARBAENE 15 BARYE

5 MEE 16 | WAEHERE
6 EEHHE 17 HMAREER SR
7 ERBT# 18 | HEHFHD
8 VkkE 19 R A

g & 20 BAKE
10 | TBmgREX| 21 | ¥

11 R A — -

AKKRFI=REBHEHKGETLTEHE

mES

T AR B « e hea e ed 2t o Bl | A x@’! R

128109




Hz2

Hi

10
13

19
20

3

/////%

N
§
\\E}
N
\\
§

IV EHE EN 7 EE

AKKRF = FEHRKETEFIEE mEE] 125109

=

WU AR DD » ] Annn g =] & Al | 4 @) 31




, Be

Bs

— ®

Br

Bs

HiB A

— W
|

&
Lz l Lé

L

FEE

ol R Al ST TCS, RREASm NS bikit.
2. Mo B ER AR BT AL EM16 % 200mm, B E 3B R T 100am x 100mm x 300mm.
LAREREE, VOREARSEANE, BRMERE LML RAE

EEBFHEAILFEA.

>

4%’7////// o

Bl

R

| e

///////‘”////////////

1E 37

B

300

Nk Jea

A

S S /”///////////W///V

AR EE

AKKZ FI 7Kg B R E

125109

TH| B ARE « Snr e R gt v Bl | A E

32




B H

2 )48 ol

2 HIAE IE 37 H

I

Wi

£

K1

$E AR T

Ki
Tmn Ko/2 | Y B 48 4
1
- # r
iE
= & | @
SHEEMTEE
K1
Kz;’?! Kz;’?! M
wHER [ W }
P | e <
1EHIAE BRI 3 T A

E: L RE I EREE S RAETCS,
2. MBS B AL M x 200mm, FWILAR T4 100mm x 100mm x 300mm,

4% iA PR « gk mualid i & 8l | A @

AKK R T HKIZ EITHIHE R B E B&s| 125109
5 33




AKRFIZ REEKIG E MR IERI R, RERTER

55 | uens RAKE REHE AR (HA &) 1 BAR L
® (wfh) | (MPa) RE bR E (nfh)|RRFE (MPa)EESR (W) BE [EF (ke)|REFHE W)
1 AKK-16-0. 30) 16 0. 30 50AAB (H) 8-30 5.5~190 0.31~0.29 1.5 AKK1-3-1. 5| 100 3
2 AKX-16-0. 45 16 0. 45 50AAB (H) 8-45 5.5~10 0.46~0.43 2.2 AKK1-3-2.2| 100 4.4
3 AKK-16-0.60| 15 0. 60 50AAB (H) 8-60 5.5~10 0.62~0.58 3 AKX1-3-3 100 6
4 AKK-16-0. 75 16 0.75 504AB (H) 8-75 5.5~10 6.78~0.73 4 AKK1-3-4 140 g
5 AKK-16-0. 90 16 6. 90 SOAAB (H) 8-90 5.5~10 0. 90~ 0. 87 5.5 AKK1-3-5.5] 100 11
. T 45 2 VY] wEBAD | REMAD| AROE REEF (k)
e EE (an)| 52 (an)| BKE (o) | HEER () | EEOND FEOND) | #au | fikR HE ETEE
1 Spe1-0. 5 20 600 1300 g, 32 DN1GD DN1GO DN5G | DN5O 930 1250
2 $D61-0. 5 20 600 1300 0. 32 DN1OO DN10O DN59 DN5Y 960 1280
3 SD61-0. 5 20 600 1306 8. 32 DN100 DN100 DN5Q | DN5O 1050 1370
4 SD61-0. 5 20 600 1300 0. 32 DN1GO DN10D DN50 DN50 1080 1400
5 SD61-0. 5 20 600 1300 g, 32 DN1G0 DN1GO DN5G | DN5O 1170 1490
B EZHR+ (mm) . ZERT (am) LHENHRERRT (nw)
Ll le|®m | ®m| nhlLi]Lo|Ls{Le|Ls|Ls|Lo|Bi|Ba|Bs|Ba|Bs|Bs|Br| K |¥ ClKh[WmiG|KIW
1 1920b600l 3001789 [1320] 2301 7202001655 685550 [400[1120{200 2370] 30 |225|550 225450706400 [17CO 800 | 500|300(450)350
2 19202600] 300|789 [1320] 230] 720|200 (655685 |550 [400(1120]200 2370 30 {225]550 225450700400 1700 800 |500|300|450(350
3 1920l600 3001789 [1320] 230] 720[ 2006556851550 [400{i120200 [2370 30 | 225|550 (225450700 [400{1700/800 ) 500 3001450(350
4 1o20p600l 300789 13200 230] 7201200655685 [550 400 |11206]200 (2370 30 |225)550[225]450 | 700|400 1700 800 | 500300450350
5 192002600 300|789 {1320 230] 720] 200] 655|685 (550 400(|1120[200(2370) 30 |225[550[225450|70G]400 1700800 | 500( 300450350

Hr LEARSSESEYRABENEERR TELABEL. BA,
BERAREBBRRKES A, BEERBERRES HIN,
2 AEARE L EREVR (EE) HRAARBEHEREH. UEAHS
RERS, nEAGRERSES LERELR D ARLKE.

SRIERK, RERYTE
VB e AR TE + Al pna il it g W [ A& | 34




LS

NP REXE BREBR AR (B —%) B8 ML
{m/h} | {MPa) BB B EHE (n/h)| 2R HE (MPa)|RRIyE (kW) AE  FE (ke)|REDE (kW)
AKK-20-0. 29 29 0. 2% S04AB(H}8-30 5.5~-10 0.31~0. 29 1.5 AKK1-3-1.5 100 3
AKK-20-0, 43 20 0.43 50AAB{H) 845 5.5~10 0.46~ 0,43 2.2 AKK1-3-2.2 100 4.4
AKK-20-0. 58 20 0. 58 50AAB (i) 8-60 5.5~1D 0.62~0.58 3 AKK1-3-3 19090 6
AKK—-20-0.73 29 G.73 SO0AAB(HY 875 5.5~10 0.78~0,73 4 AKK1-3-4 1900 8
AKK-20-0. 87 20 0. 87 S0AAB (H) 8-90 5.5~10 0.90~0.87 5.5 AKK1-3-5.5 140 11
iR & Mz & T AR HEEAD AR U#E REEE (kg)
BE  FE (om)|ER ()| KEE (om)| FHER (o) | FEOND | FLOND) | shkp | fiko 4% EHER
SDe1-0. 5 20 800 1400 6.70 DN1GO DN1GO D50 DN50 G50 1650
SDe1-0. 5 20 8090 1409 0. 70 DN1CGC DNIOO DN59 DN5O 98¢ 1680
SDe1-0. 5 20 800 1499 0.70 DN1GG D160 ON5 G D56 10790 1770
3D61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN100 DN100 DNSO | DN5O 1100 1800
SD6i-0G, 5 20 800 1400 g. 70 DN100 DN1GO DN5G DNSC 1196 1890
EAER T (am) FRRA (om) BRHBEAHREBR T ()

L B B 1H | H | h|Li|LJLs |Le|Ls | Le|Lr{B | Bz|Bs!Ba |Bs|Bs|Br | K | ¥ Gl K| W G| K| W

19202800] 300(789 1520230 (720|200 |655[685[550|400[11202060(2570 30 | 225|750|225]|4501700)|400 1700|800 |500[300]450]350

192002800 360|789 [1520{230(720 [ 200 655[ 6851550400 (1120 20042570] 30 [225|750[225 (450|700 (400 1700|800 500|300 | 450)350

1620(28000 300|789 [1520[ 230720 200 655( 685|550 400 1120 200(2570] 30 | 225(750(225]|450 | 700[400]1700|800 500|300 |450]350

16202800/ 300] 789 11520/ 230 [ 7201 200 [ 6551 685|550 400 [1120[ 20012570 30 |225[750|225]450 | 700|400 17008005060 |300|450{350

1920128001 3000785 11520[ 2301720 [ 200 655(685(550(400 1120[ 2002570 3¢ | 225{750{225]450|700|400[1700/800 (500300 (450|350

AKK%;IIE;EQH‘[ﬁ?}(]\&ﬁ'ﬁEg mEe 135169
BURREE. RERSGE
TR AR B « gk Bua g At & o | éz@)

=1

35




Lk

5% | wame HEKE|RETE AR (FA—&) BB |
{myh) | {(MPa) 8E BEGE (oVh)|2RHE (WP EPR (W) A% |EE (xe)|EEHE (W)
i1 AKX-24-0, 30 24 0.30 S0AAB{H) 12-30 3.4~15 0.32~90.29% 2,2 AKK1-3-2.2 100 4.4
12 AKK-24-0. 45 24 0. 45 50AABCH) 12-453 8.4~15 0,48 ~ 0. 43 3 AKK1-3-3 1690 6
13 AKK-24-9. 60 24 0. &0 SOAAR(HY 12690 8. 4~15 0.64~0. 58 AKK1-3-4 100 8
14 AKK-24-0.75 24 0,75 S0AAB{H) 12-75 8.4-~-15 0.80~0.72 5.5 AKK1-3-5.5 100 11
15 AKK-24-0. %0 24 9.990 50AABCHY 12-90 8.4~15 {.96 ~ 0. 87 5.5 AKK1-3-5.5 100 11
. 9 3% Mg B HERAD | REHAD| AROE HEEE (kg)
2%  [BE (w)|E2 (a)|gKE ()| HYER (@) | BRON) | FEOND | #ko | ko 4E BITER
11 SDE1-0. 5 20 800 1400 0. 70 DN125 DN125 DN5O DN5G 1009 1769
12 She1-0.5 20 300 1400 ¢, 70 DN125 DNI25 DN5§ DN5GO 1630 1738
13 Sbei-0.5 20 800 1469 9.79 DN125 DN125 DNSY DNS5O 1126 1820 ]
14 SDei-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN5{$ DN5G 11590 1850
15 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN5O DN50 1240 194¢
. E R+ (am) FERT (o) BEESHREMBRT (m)
L B H | Hi | H2 h| Ly | L2 tLs | Le |Ls|Le | Ly |Bi|Bz| Bs|Bs|Bs[Bs|Br | K W C | Ki | W |G| K2 | W
11 192012850 300[802 [1520| 230( 720|200 |655| 685 550| 400[1120{ 2002620 30 | 225750 2251450700 [ 40011700 800(500 | 300450350
12 1192002850 300|802 1520|230 720] 200|655{ 685 550| 4001120 2002620 30 1225(7501225[450 700 | 4001700 860|506 |300(450350
i3 (192012850 300|802 1520|230 720( 200|655 | 685 550| 400/1120] 2002620 30 | 225(750 | 225 450|700 [400(1700) 8001500 300|450 35C
14 192802850¢ 300(802(1520(230]720(200|655|685| 550| 46011120 200j2620] 30 j225]750 223 450|700 1 400(1700] 800|500 380|450 350
15 19202850 300|802 11520 230! 720|200|655| 685 550( 400|1120[ 2002620 30 | 225|750 |225]450 700 | 40011700 800|500 3001456350
AKKZR 51| = SR 4B 7k St & i e mee| 125109
SR ERR, RERSTE
R EARIE ek dnn i En e WA | § 36




gk
"“f; hemE WA E|REBRE AR (FA—%) ¥ 6145 4.4
{(m/h) | (MPa) e ¥EFE (VR EESHE (MPEESHE (W) BE  [FE (xg)|REHR (W)
16 | AKK-30-0.2%| 30 0.29 50AAB () 12-30 8.4~15 0.32~0.29 2.2 AKK1-3-2.2] 100 4,4
17 | AKK-30-0. 43| 30 0. 43 SOAAB{(H) 12-45 8.4~15 0.48 ~ 0. 43 3 AKK1-3-3 100 3
18 | AKX-30-0. 58| 30 0. 58 50AAB (H) 12-60 8.4~15 0.64 ~ 0. 58 AKK1-3-4 100 8
19 laxx-30-0.72| 30 0. 72 50AAB (H)Y12-75 8. 4~15 0.80~ 0. 72 5.5 AKX1-3-5.5] 100 11
20 | AKK-30-0.87] 30 0.87 SOAAB (H) 12-90 8. 4~15 0.%6 ~ 0. 87 5.5 AKK1-3-5.5] 100 11
e B HMEE BABAD | RERAD ARuf REEE (kg)
HE  [HE (m)Ee ()| EKE (am)| B¥FES (o) | FEONW | FROND | ko | @kn BE EAER
16 $D61-0. 5 20 800 14090 0.70 DN125 DN125 DN50 | DNSO 1000 1700
17 SD61-0. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 | DN3G 1030 1739
18 SD61-0. 5 20 800 1409 0.70 DN125 DN125 DN5Q | DN5O 1120 1820
19 SD61-9. 5 20 800 1409 0.70 DN125 DN1235 DNSG | DN5O 1150 1850
20 $D61-0. 5 20 800 1400 0. 70 DN125 DN125 DN50 | DNSO 1249 1940
5e AR T (mm) _ FHERT (mm) FREAYEERR T (m)
L B Hlm | n| o] L2|Ls|Lse|Ls | Le Lt {Bs |B2|Bs|Bs|Bs|BsjBr| K ]|W¥ G| Wml6G || W
16 11920]2850[ 300[80211520]230 720 200]655] 685[550]400[1120]2002620) 30 | 225750225450 | 700|400 1700 800 500 | 306]450350
17 [19202850[ 300|802 1520230 | 720] 200655 | 685] 550 [ 40011120/ 200 2620| 30 | 225[750 225450 | 700 |400 |1700} 800|500 300|450 350
18 [19z0l2850] 300|802 1520 230( 720200655 [ 685|550 (400 [1120{200 p620[ 30 | 225|750 225450700400 1700, 800|500 | 300|450 350
|19 192072850 300]802(1520[230|720|200]655 685) 550|400 |1120] 200 2620] 3¢ | 225 750 | 225|450 | 700 (400 1700/ 800(500( 300]450]350
20 |192072850] 300|802 [1520[ 230720 200 655 | 6851550400 (1120200 2620] 30 | 225|750 225450700 |400 1700{ 8001 500] 300[450]350
AKKRF = RB KT EEEE mEs! 125109
SHEERBER. RERTER
L W5 ARPD A~ A A ek el i Rl [ AR | 7 3
I




oS

.- GARE BREFEREBE XE (BHA-&) ¥ &1 AR
(m/h) | (MPa) 5 ¥ RAE (aVh)BEFE (MPa )RR E (kW) BE  [FE (k)| REFHE (W)

21 AKK-36-0, 30 36 0. 30 SOAAB(HY 18-30 13~122 0.32~0, 28 3 AKK1-3-3 104 6
22 AXK-36-0. 45 36 0. 45 S50AAB{H) 18-45 13~22 0,48~0. 42 4 AKKI-3-4 100 8
23 |AKK-36-0.60] 36 0.60 | SO0AAB(D 1860 13~ 22 0. 64~ 0. 56 5.5 |AKK1-3-5.5] 100 11
24 AKK-36-0, 75 36 0.175 S0AAB{H) 18-75 13-~22 6.8G~0,70 5.5 AKK1-3-5.5 100 11
25 | AXK-36-0.90] 36 0.90 | SOAAB(H) 18-90 13~ 22 0. 96~ 0. 84 7.5 [AKK1-3-7.35] 100 15
- iR ineg:s HEHAD | REBAD AFR REEF (kg)

iR w52 ()| BKE (an)| HAFER (n) | EEOND | FEON) | #4k0 | ko A E B8R

21 SD61-0. 5 20 800 1400 0. 70 DN1235 DN125 DN5G DN50 1610 1710
22 SD61-0. 5 20 800 1400 6. 70 DN125 DN125 DN5G DN5G 1630 1730
23 SD61-0. 5 20 800 1440 0. 70 DN125 DN125 DN5G DN5G 1170 18740
24 S§D61-0. § 20 800 1400 6. 70 DN125 DN125 DNSO | DN50 1200 1900
25 SDe1-0G. 5 20 800 1488 0. 76 DN125 DN125 DN5O DN5G 1280 1988
ey ER R (am) ¥R (mn) BEHEAERERR S ()

v L B H|H |H | h{Li|Ly|Ls|La|Ls|Le|Ls|Br | B2 | Bs|[Bs |Bs|Bs|[Bsr | K | ¥ G ; Ki [ Wi |G| K2 | W2
21 |1520[2850] 3001 8021520 230|720|2001 655! 685|550 [4006(1120{200 2620| 30 | 225|750 [225]450 | 700(400 (1700|800 (50603006 |45G(350
22 192002850 300| 80211520 238|720|200|655(6851550(400]1120[200 2620} 30 | 225|750 |225(450G| 700|400 1766( 806500 (300 |450(350
23 11920[2858] 300| 802/1520( 238 720|200| 655|685 (558(400(1120/200 2620( 30 | 225|750 (225(450| 700|400 [1700[80C|500 |300(450(350
24 (1920p2850] 3001 80211520 230| 720|200(655|685 (550 (400(1120/208 2620( 30 | 225|750 |225]450(700{4008(1700|8B0G|500 300(456(350
35 1192002850 360 | 802 [i520( 230 7201 2001 655|685 550 400[1120]200 [2626| 30 [225]750 [225]450[700(400 [1700| 800|500 |300(450(350

AKKE S = RBEKIGE MR mre| 125109
BRRIEEER, RERSE
vH| ek B e piudgnn i et s n 4@ | X 38
; _




gk .
. RERE[RE&PHB KEAHRA—&) 5 E AR A
FE BEBE - 5
{(m/h) | (MPa) e YEAE (W RREHE (MP) B RGHR (W) EHEF  [EFE (kg)|REHE (kW)
26 | AKK-44-0.28] 44 0.28 | SOAAB(H)18-30 13~ 122 0.32~0.28 3 AKK1-3-3 100 6
27 | AKK—44-0. 42| 44 0.42 | SOAAB(H)18-45 13~22 0.48~0.42 4 AKK1-3-4 100 8
28 | AKK-44-0. 56] 44 0.56 | SOAAB(H)18-60 13~ 22 0. 64~ 0. 56 5.5 AKK1-3-5.p 100 1l
s iR M2 B RéEAn | R ko AFORZ REER (kg)
AE  [HE (w)Z2 (om)|EKE (me) | AFER () | FROND | FROND | ko | Woko %% EfEE
26 SD61-0. 5 20 1000 1720 1.35 DN125 DN125 DNSO | DRSO 1110 2460
27 SD61-0. 5 20 1000 1720 1. 35 DN125 DNI25 | DN50 | DNSO 1130 2480
28 Sp61-9. S 20 1000 1720 1.35 DN125 DN125 DNSO | DNSO 1276 2620
wE AR A (am) EZHERT (mm) BEIE S R AR T (mm)
L B BlH 8| o]t | Lz Ls | La |Ls |Le{Lr{Bi |B2]By|Ba |Bs|[Bs|[B| K| W |G [Ke]| W] G | KzfW2
26 11920[3050 300|802 (1820 2301 720] 200! 655[635] 650[400 {1120 20012820] 30 [ 225|950 225|450 | 700[4001(1700] 800 500! 300|450 350
27 hozol3050 300] 8021820230 720] 200] 655] 635 650] 4001120 200 [2820] 30 | 225|950 225|450 | 700|400 |1700] 800 500|300 [450] 350
|28 [1920[3050 300] 802]1820]230] 720 200[ 655{6351650{400[1120200[2820] 30 |225|950] 225|450 700|400 1700| 800| 500] 300)450 | 350

AKKZ B = Z A4t 7k g B Mg -
BH BRI, RERTE BAES| 128109

v e AanlE « ikl hen el sl a n A | F 39




AKRFIIRE KR HE RS H AR, KRR

se pame ReEAE|REBHE KE(ZA—4%) #EEEAE
{(m/h} | (MPa) BE #2AE (of/h)|RRHE (MPa)|RRR (kW)  BE  (EE (kg)|REHE (k¥)
1 AKK-24-0. 30 24 0. 30 50AAB (H) 8-30 5.5~10 0.31~0.29 1.5 AKK1-4-1. 5] 1290 4.5
2 AKK-24-0.45 24 0. 45 50AAB (H) 8-45 5.5~10 0.46~ 0. 43 2.2 AKK1-4-2. 2 120 6.6
3 AKX-24-0, 60 24 0. 60 50AAB (H) 8-60 5.5~10 0,62 ~0.58 3 AKK1-4-3 120 9
4 AKK-24-0.75 24 0.75 50AAB (H) 8-75 5.5~10 0.78~0.73 AKK1-4-4 120 12
5 AKK-24-0. 50 24 0. 90 S0AAB (H) 8-90 5.5~10 0.93~0. 87 5.5 AKK1-4-5.5] 120 16,5
Fe By iR & iME 8 &Ko | eEEARD KER O REEFE (kg)
ik EE (on)ER ()| S KE ()| BHFER (o) | FRON) | FROND | ko | fiw BE ZfTEH
1 SD61-0. 5 20 800 1400 0. 70 DN125 DN125 DN59 DN5Y 1180 18890
2 SDs1-0. 5 20 800 1400 0. 70 DN125 DN125 DN39 DN59 1220 1529
3 SDs1-0. 5 20 800 1400 0. 70 DN125 DN125 DN5Y DN5O 1300 2000
4 SDe1-0. 5 20 800 1400 0, 70 DN125 DN125 DN50 DN3Y 1330 2030
5 Sps1-0. 5 20 800 1400 0. 70 DN125 DN125 DNSY DN5O 1420 2120
I ERR S () CZERRS () EHEARREARR T (on)
M L | B| 8 |H |H | h|L|L |Ls | Ls{Ls|Le|Lr|[Br|Ba|Bs|Bs|Bs|Be |Br | K | W | & [Ka| We |G| Kel|We
i 242002850 300| 80211520 230 970| 200| 655(9351550 14001620 2002620 30 | 2251750} 225({450 | 800500 1800|900 600|300 550 450
2 2420{2850] 300 802[1520{ 230} 570 200| 655(935 550|400 1620 2002620 30 | 225|750 (225(450 | 800|500 1800|900 |600 (3005501450
3 242002850 300 802[1520 230/ 970| 2007 655(935 |550 400 1620 200R620) 30 | 225|750(225(450 | 800|500 1800|300 |600 [300]1550(450
4 2420{2850] 300 802[1520 230|-370| 200|655(935 55014001620 20026201 30 | 225|750 225(450 |800|SCC 1800|900 6001300 |5501450
5 2420012850 300| 80211520, 230|970 | 200 6551935550 |400 [1620| 2002620| 30 (2251750225456 | 800 (500 (1800|900 |600 | 300 [550(450
e LEAREASEGENASE R ERR T LREEE, 3.
AR EHBER R EH A, BOEMBEREE N A
LHERANRREALZRAT. LEA.
3. AEME LBEENR G FRABRENGEREY. UEAMMRER
= o - . - e
5, wEAMABREEL EASBIREE) ARLEAKE. AKK B A (7R E & T rs -
SREERIR., BRRSFE i
s e AT « sl healE Lt epfa n 4@ [ 7 | 40

f



A
"“};5 . BE KB R EYE AR (ZHA—%) e 4 AL
(a/h) | (MPa) RE ERAE (w/n)|BERSHR (MP)|ERDHR (kW) RE 1§ (xe)|REFE (W)
6 AKK=-30-0. 29 30 0.2% 50AAB(H) 8-30 5.5~10 6. 31-~0.29 1.5 AKK1-4-1.5 129 4,5
7 AKK-30-0. 43 36 G.43 SGAAB (H} 8-45 5.5~19 0,46~ 0. 43 2.2 AKK1-4-2.2 120 6. 6
2 AKK-30-0. 58 36 0. 58 50AAB(H) 8-60 5.5~10 G.62~1{. 58 AKK1-4-3 120 9
g AKK-30~-0G, 73 36 G.73 50AAB(H) 8-175 5.5~10 G.78~6.73 4 AKKI-4-4 126 12
10 AKX-30-0. 87 30 6. 87 SCAAB(H) 8-90 5.5~10 G.93~06. 87 5.5 AKK1-4-5.5 120 16.5
e BiR R wEHKD | BEEAD AFOF REEE (kg)
e A (em)|ER ()| BKE (am)| HEER () | TEON | EROND | #4kn | BAo % & ZEE
6 Shel1-0. 5 26 200G 1406 6. 70 D125 DN125 DN5G DN5G 1176 1880
7 SDe1-0. 5 20 800 1460 6. 70 DN125 DN125 DN5G DN59) 1220 1929
8 SD61-90. 5 20 8GG 146G 0. 70 DN125 DNi25 DN5G DN5{ 1388 2000
9 SDE1-0. 5 20 860 1406 0.70 DN12Z5 N125 DN5C DNSQ 1330 2030
i SD61-90. 5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN5G DN59 1429 2120
5% AR+ (am) #ER T (mn) BT REBRL (am)
L B 8| 0| K hfLi|Lx | Ls|La|Ls ! L6 | Lr|B:t|Bx)| B |jBs|BRB |Bs|Br| X W G Ki %11 G | K21 W
6 2420128501300 | 802|15201 230 | 9701206 655)935| 5504001620200 (2620 30 | 225({7501225 4501800 |5000808 900|600/ 300 550|450
H—? 242012850/ 3007 802{1520 230|970 |2006|655(935|550(40011620:200(2620 30 | 225|750 225450800 |580h800| 900|500 30055014590
8 242012850 3001 8021|1520 2306|970 |200|655|935(550(400(1620,2002620 30 | 225|750 (225450800 |5001800| 000! 600 3001550450
G 242012850{ 300| 80211520, 230|970 |200]655|9351550/400(1620/200 (2620 30 {225]|750 |225|450|800 5001800/ 900(600| 300t 550([450
10 242012850/ 300 | 80215200 230|970 | 200|655[935|550|400(1620/200 (26206 30 | 225|750 [225|450:8060 5001800 300(600]( 300 5501450
AKK Z 5 PO 3R 4H {7k 3% & f g gg2| 125109
SHEEAR, RERTE 7
e W R O EEIE R 41




gR

R . BERE REBE AE (ZA—%) BHEAR
k (a¥h) | (MPa) A5 2z (o/h) ERPE (MPa )RR (kW) i B (kg)[HEHR (x¥)
it AKX-36-0. 30 36 0.30 S0AAB(H} 12-30 8.4~15 0.32~0.29 2.2 AKK1-4-2. 2 120 6.6
12 AKX-36-0.45|- 36 0. 45 S50AAB(H) 12-45 8.4~15 0,48~ 0,43 3 AXK1-4-3 120 9
13 AKK-36-0. 60 36 0. 60 SOAAB (H) 12-60 .4~15 0.64~0. 58 4 AKK1-4-4 120 12
14 AKK-36-0.75 36 .75 S50AAB{H) 12-75 8.4~15 0.80~0.72 5.5 AKX1-4-5.5 126 16. 5
15 AXK-36-0. 90 36 0.90 SOAAB(H) 12-90 8.4~15 0. 96 ~ 0. 87 5.5 AKK1-4-5.5 128 16.5
. I 3 1 Aem Bag#AD | REhAD| AROE REEE (kg)
0% [BE (m)|EE ()| SKE (en)| YRR (o) | FROND | FROND | ko | ko | #E EREE
11 SBs1-0.5 20 800 1400 0. 70 DN125 DN125 DN5SO DN5G 1300 2000
12 Sp61-0. 5 20 800 - " 1400 6. 70 DN125 D125 BN5O DNSO 1340 2040
13 Shei-0.5 20 800 1400 0.70 DN125 DN125 DN50 DN5E 1420 2120
14 SDe1-6. 5 20 860 1400 0.70 DN125 DN125 DNSO DN5G 1450 2150
15 Sp61-0. 5 20 200 1400 6. 76 DN125 DN125 DN5O DRSO 1540 2240
g [FERA (m) ‘ FHERT (mn) P AE S R EBR A (ma)
L B H\t [HW| B jLi|Lz{Ls|Ls|LsiLe|Ls|B1|Bz| BajBs Bs 1 B¢ | B+ | XK | W G 1 Ki| We i Gt | Ko | W2
11 142002850/ 300[80211526{ 2309701200655 935|550 400[1620 300R620] 30 (2251750 1225(450(800| 500{1860,900|600|300{550(450
12 |242002850] 3001 802(1520{ 2301 970|200 655] 935[550) 4001620 2000620] 30 [225(7501225(450]1800(500(1800(960|6060]300)550[450
13 [242012850{ 300 | 802(1520[ 230 970(200| 655 935[3550) 400[1620 so0n620) 30 1225|750 1225(450|800) 50018001900 | 600|300 550,450
14 [242002850 300 | 802(1520{230]| 9701200655 935|550 40011620 300k620] 30 12251750 12251450(800|500(1800]900)66G0] 300 550(450
15 [242002850 300 8062|1520 230] 970|200 | 655[935[550) 40411620 2000620l 30 [225(7501225|450(800(500[1800[900|6001300)550(450
AKKZA 51| PO SR 4R oKk I M RE as| 125109
LR BEER. RERSR
R S A% e i Reaied e w [ A4 | T "
I




ok

| BAEKE|REBE AR (ZHA—%&) A B4
BE | nERE , S > : ” :
(m/h} | (MPa) e EEFE (ofh)|2RGE (MPa)REE (W) BE  [EFE (NEEWR (W)
16 :AKK-45-0.29] 45 0.29 50AAB (H) 12-30 8. 4~15 0.32~0.29 2.2 AKK1-4-2.2] 120 6.6
17 | AkK-45-0.43] 45 0. 43 SOAAR (i) 12-45 8.4~15 0.48~ 0. 43 3 AKK1-4-3 120 9
18 1 AKK-45-0.58| 45 0. 58 S0AAB (H) 12-60 8. 4~15 0. 64 ~0.58 4 AKK1-4-4 120 12
19 | AKK-45-0.72] 45 0.72 SOAAB (H} 12-75 8.4~15 0.80~0.72 5.5 AKK1-4-5.9 120 16. 5
20 | AKK-45-0.87| 45 0. 87 SOAAB {H) 12-90 8.4~15 0.96~90.87 5.5 AKK1-4-5.5( 120 16. 5
. GRS 2B BREHAD | ZEEAD AROf REEF (kg)
R g EE (oo B2 (o) BKE (no) | WHER (o) | FROND | BFEOND) | 4o | HAn BE BITEE
16 SD61-0. 5 20 1000 1729 1.35 DN125 DN125 DN50 | DN5O 1400 2750
17 3D61-0. 5 20 1000 1720 1. 35 DN125 DN125 DNS0 | DN5O 1440 2790
18 SD61-0. 5 20 1000 1720 1. 35 DN125 DN125 DNSG | DN5O 1520 2870
[ 19 §D61-0. 5 20 1000 1720 1. 35 DN125 DN125 DNSG | DNSO 1550 2900
20 SD61-0. 5 20 1000 1720 1.35 DN125 DN125 DNSG | DN5O 1640 2990
e R (mm) LKERT (am) BHENBREBR ST (am)
L B H | Hi | H2 |l Lyl LatUs | LalLs|Le | Lz |Bi|B2| Ba|Bs|Bs|Bs|[Br]| K ¥ ClEhlWm iG]l KW
|16 [2420[3050] 300] 802[1820] 230] 970 200 655 885|650 400 {1620] 200{2820, 30 1225 1950|225 |450 800 [ so0lt800[900 |600 | 300|550 (450
17 242030501 3001 802[1820 230] 9701 200! 655 8851650 [400 1620{ 200 2820 30 [225]950|225|450 [800 | 500(1800[900 600 | 300|550 450
18 242013050/ 3001 86211826 230 970] 200] 655| 885]650 [ 400 ,1620] 2002820 30 }225[950{225]450 (800 | 500]1800/900 {600 | 300|550 [450
19 242003050 300| 802[182¢] 230] 970| 2000 655] 885]650 [400 |1620] 200 2820] 30 |225|950]225 450 |800 | 500]1800|900 |600 300550450
|20 [24203050] 300] 802]1820] 230[ 970/ 200 655| 8851650 | 400 16202002820] 30 |225]950{225 ;450|800 500[1800{ 900 1600 | 300]550 450
AKK?#?‘JE]E?E"%?}(iQ%'EﬁE mes 125169
SR EIRBIR, RERTE
- W[ 40k B + g Ak i oL Sot] & Al | A z@) i 43




8B AEH

ETJ;JEH

] BEER B
| B % %
BERPER L " 1
oy ) | vEdRE
i BT LN
4 BHEB LB
| s | BMEAK
| s | RARIERE
1 7| RERYE
| g T
| 5 HEABBAENE
T 10 WHRERE
N \ﬁ | 11| BALE
1: l 12| BGReE
| | 13| AmAARA
N | 14| HCEEY
I . 15 st B
! | 16|  BALE
: - 17 R H
! | 18| BAEAERE |
: I 19 [BARBAE A
\l/f | | 20| AEAH
e b | 11| wEHEEC
| ooTmeeTTeTTTeTToTTTr T | - 5
NFWGEFIHK G & RG] 3] REEHE
R " RATRRARARN. NFHORFIAK IS B RGARMB TIEEE  |mss| 195109
o FE[FARTE « AT RRr A S A B [ AR | 7 |




NFWGRFREKIZERGER R TIERER

1. NFWGERTIEKIR & RGER

NEWCR AR ER MFAKE HERB ). AKEHEL
EAZO), BERAYEM., BEHEG . TRERE (10).
BHRAERAOND, HAEHERROS) . BXKEELESN
ium\ﬁﬁm@um‘ﬁﬁ%%ﬁuw\mn.%ﬁ%ﬁ
2. NFWGERFMLKIGRITHTEE
2.1 NFWCAPIEARREREZGF IR

BEHAREEREAR S ERE|/AFIGNE, &
EREETE (7) KB EME.
201 BRGAEAKEHEREB OBRNARKENKXT
FRAERYE (1) KRR EMe, BREATBDITH,. &4
BRBEENAENERE U BP Y AE 7. H4H R E
HARENEEEHATR, BHEARHTEHREARAE
MEAEAER T EEM o E LM, FAZEHRERA
(DEFEEPERBRETEE. REFHEMER. —
EFFAEER () EFEHATEMEAR, YEHRFAER QI
FHERANREHNEN, RHAEMHI~10s (T#) B, &
FHEZROANMBETHES, F_EHHAR DT
FHEAT.
.12 YEPBAARRANE, HAKEHAR, THAREER
UNBARERR, STERBHEMETRMAR (25H2) B,
EHEERANEI 21T, THRVHEERET, SHA
MEATHRAE, BHEARERAFLEARESR.

2.2 HADE SRS
SEAEHEEAERYE (1) KRG EE, B
FHEQO) S ARTAEBEL A, ERFAAE B H
HAE, BAREEEE. BRES. URIEAKRERALA
FPHERAASZEH; SEAEHEAR, REATEDY

#AEIFBEELK, BEAFHAKEX.
SRAEHMENE THERTEKMEEMEE, REAY
BMARXHA, RAE® LNFAERE QD EHHNF. &
A Q) RS AN PERATRAK, RAHG) LHHA
HEARE X O EBFHEERS, THRAEREA Q) FHFLESFT,
HEAREHFNENEPRES. ARE&HE, BAFRENE
EEERARGHEGRE, BAREE HENT.
ERERTRNER, RH5MNETHABEAENEX G
HITHEESH, URPRAEFMELARREESL, FPHER
AP RA.
.3 MEBIATHRPER
ERAEEEKOEHE LB A EARQ0), AEKHEQ0)
PREFHAEK. RELEETH, BRAKEEYSE, RETHH
BeE, GBS AN, 2HEEDHENKREIIRE, A
B QO RAEBRMUDY, BAEAE Q) AEEKERE
ApPEAEMEMINE, UBETHERREUNHERED.
2.4 RAHE
.41 AEBBEBAEANERBRU) L EHEH, ZERE,
FHPRERAONEHBEAEANTHETHER, BABES
EARUDIEAEEFI M SHEAEIEGETHABESLE
HFEAD LREH, REAFR;, SEABREEEAKBEAED
FODMEEBMER, ZHAHFEFLNELT.
2,42 BEFFHARA DA FRETHEFTIENEH, ¥
FE-LAREARR W)L HRHERAE B DENEST.
2,43 YRAEREIEAE RN, B 6 PESKIN A E
FPEER, B @) bhskbEsE kO BHERS,

NFRGRFIEKIG & ARG ERR TIERE (H%%| 12510

$%%$M%#%Wﬂﬁ%ﬁﬁ&ﬁﬁﬂéwué@§ T 45




FHAREE Q)EILES; YHRAERKELHAY, #E
gk EE¥ET. ERAARRA QD BIHRAE, WK
i (8) #ATAME, BRPLETAHAERERPN.
2. 4.4 UHRARFERAN, SAREH LR, fEKRALE
Y5, EREEARAAD EHES, REKETERAK.
3. IR BRI S
3.1 BREHEARE

NFWG -ODRLO-0

‘_L"mﬁ%ﬁ
BRFERE (n'/h)
"ENRT

L kFXEH (BIRER)
B FRACKE

3.2 BRZEEOR
CDLFO - O

L x54% -
BEELHE @m/h)

BRIAERHECRARETHERR)

3.3 s
NF¥G-0OBX-0

T L smmagE
L KkEEERBEAR)
HXEERBAE

4 FER A BARAE R E i TR (R R EREE B
AR A& Q/HNB 012-2011)

HE R L

1.1 FREBE: 4C ~40C.

1.2 AR <90%Q0T) (ZHARETHISH) .

1.3 e A, 50x (1+£5%)Hz,

1.4 (i 380x (1£10%) V.
1.
1.6

—

S HHREE: AEL1000m,

6 WAETREANIRERBHENLE, LEESER

%ﬁ%%%%%ﬁ%n

4.2 Hth e ER

4.2.1 BEEAWBEH TR, EAFXFERRE. TE.
4.2.2 REKE. BEAFEHER, LK TRITENISH.
4.2.3 EEME: EAHEYHEN/DTHFTO0. 01MPa.

4.2.4 REEY. YHATAEBRERIENE, 0sWEE
B H Bk BT R RIELT.

4.2.5 WA TEBARPFAENEF, THATEREAEN

MR E, WEEYEAHGRA: BMHERL 2GUTAX

55dB(A), 3~ ISKWA A F75dB 0 (F R .

4.2.6 AR EZETRARH, EMFE. HEEIEX.

4.2.7 AN AEERNE. RE. HE. DR, s, HEE
BEHETRERHEP AR, dTRENREREY IR
FHHbk, KEEEET.

4.2.8 WFIMAEM A T AMEN TS CEBERAAREAK

BERBE PP RZARFNFFEY CB/T 1T219HME.

-Bh»-l:u«b-l‘-‘-th-b:b

NFWGERFHENGE Z RGER R TIEEE  (B%5) 128109

EH

TG AR R + AR A AEaha g & Al | 4@ 46




W2

W3

L
L2
| r
LCE 3
#AH s T
{j |
] 3
6
y I N S A W =
8 19
9
10 f+ . 0

FEE

E: LHFHEUEHLRAAPREUAREAHRAENE.
2 HAREMEHERAREERABELSOR,
3 K EASMEH AR EAREZRELATAE.

DN2SABHE

WEERBRIRR

A5 % ¥

1 HAE RS
2 REBETE
3 -

4 | #HARBLE LK

5 BhAERE

6 HARE

7 B 1l

8 EE:E:R: §:8: T3

% WS R BYE
10 THB R4
11 B REE
i2 1k 1
13 A EE

14 EOEAERE
15 | HosEsENK
16 AEAE
17 iRk £ 3e
18 I

19 K B

20 #HAE

NFWGRFI=REHKREFEE

L 37 128108

ﬁ%%ﬁﬂ%ﬁ%ﬁﬁ%ﬁﬁﬂ%ﬁ&ﬂamiéﬁﬁ

[ 47




L2

Hi

#HAKO
- 2 5
4 20 L
; 3 -
| l[mm I
17 18 17
: 4444 2
e 15 + 4+
| A 2
T,
i LI
FAEHE
SE. A B N B HEAR HLAE T M16 x 200mn.
K 45 1 B0 HRAS LA 12 x 105mn, B
T ACHE 30 B HEAR $LAE A MLO x 70nm. NFWGE T S REM KBTI EHE mES| 125109

35 ) AE o B0 4R AR LR Sy M12 x 1050w,

V[ E B « i sna Rl Hni v [ A | R 43



W1 ;

i A e R AR B AR A M16 x 200mm,
A 40 M B R AR FLAE AMI2 x 105mm,

AR A HE e B BE R HLAB AMLO x T 0man.

¥ A6 S B SR A HLAS AM12 x 105am,

NFWGEF = 4R EoKiG &M E

BE

Kl

125149

ﬁw%mﬁﬁﬂuaawﬁﬁﬂ%ﬁ,-@19@!@@%

=

45




Wa

L1

& ®

-] L}

| L7 |

L7+200

i | Ws l
Wa+200

EHE R T EE

WER ‘
BE | 1],

| *45 % M . :]'

2 HIAEEEAE IE 37 1 SEKEERMEVERE

B L BB ERBESETERTCS, RABHEENT LT
2. Mo HEAS B B 3L Rt % 100mm < 100mm < 300me, T HERE A,
3. R B AR AL AR A ML6 x 200mm,
A TS MR AR B HM1Z x 105mm,
AR ACHE 3080 SRR FL A A ML0 % 7 0am,
4 ) 46 A B0 SR 40 HLAE HM12 x 105mm,

NFWG ZR 5 {7k 18 2R mEs | 125109

WAk B~ Ak henlid i a m [ A | 7 50




NFRGEFI=S RERKFEMEESHRERR, BRERTER

oo ams REFERE RETEHE AR (BA—%) BHE A
/ (w /1) (Wpa) | BE |EAAE (w/n)] ERHE (MPe) | BEME (W) | B 5 EE (k) BRENF (W)
TNF‘#%DRLZ—S 4 0. 37 CDLF2-5 1~3.5 0.45~0,20 8. 55 NF®G-3BX-0. 55 50 i.1
T NFWG3DRL2-7 4 g. 52 COLF2-7, i~3.5 8.63~90.28 0.75 NEWG-3BX-0. 75 59 1.5
T NFWG3DRL2-11 4 0.82 CDLF2-11 1~-3.5 0.98~ 0, 44 1.1 NFWG-3BX-1. 1 50 2.2 T
T NFWG3IDRL4-4 8 g. 32 CDLF4-4 1.5~7.0 8. 38~40.19 0. 75 NFWG-3BX-0. 75 59 1.5
T NFWG3DRL4-6 8 0. 48 CDLF4-6 1.5~7.9 0.56~0.28 1.1 NFWG-3BX-1. 1 50 2.2
i AL wadkolnanAn] AFof | AE#HAND | REEE (ke) 5 5 K 68 %
g e arr m|ar (v FE $8  (gAo| BAD| %5 A%Es 4% |[EAERERO HE (w)EE (e FE
T 600 1340 0. 36 BN10O0 DNSO DN2S | DN25 o 1) NSO 369 720 &0 370 52 7
T 600 1300 8. 36 DN1GD DNS0 DN2S | DN25 % H D50 360 720 60 370 52 7
3 689 1380 0. 35 DN100 DN5S@ DN25 | DNZ5 R DN5D 369 720 60 379 52 7
—4 600 1300 8. 36 DN1DOO DN§S DN32 | DN32 kA DN50 360 729 60 370 52 7
649 1300 0. 36 DN10G DNGS DN32 | DN32 % 1] NS0 369 120 &0 379 52 7
e A E AR AT ()] 26 R T ow [BHAER T () #/HARE o) FEEMBRA (om PHERMAT (m) —
N L W ] Lo | W | Hrf Le| Wi Hk Lz | w2 w» | H2 | L2 | L4 we | Ws | Ls L& We | W? L? W —
1 | 1480 | 2325 300 12200|2030[2525| 550 | 306 1650 | 440 |900[1700[145] 340 | 780 1606460 405 | 650 | 660 | 480 450 225 -
2 | 1486 | 2325 | 360 |2200(2038)1525[ 550 1300 1050 | 440 1906|1700{145( 346 | 780 1600(400 1495 | 659 | 660 | 480 450 225 -
3 | 1480 | 2325 | 306 [2200/203010525] 55¢ 1360 1650 | 440 |900(1700{145| 340 ( 780 | 1600480 405 | 650 | 6560 | 488 4560 223 -
4 | 1480 | 2345 | 300 {2200{207015250 550 {300 1050 | 400 [sg0l1735{145) 340 | 780 11620400 485 | 650 | 660 | 480 450 225 -
__5 1480 | 2345 | 360 |2200{2076[1525] 550 |360 1050 | 400 [o00j17351145| 340 | 780 | 1620460 405 | 650 | 660 | 480 450 225 -
e LR ARAMEHELREELABEEON. BEGAREMMER
HEHHA, B REERRES RN,
) RAREHF ZLREHRADBBOFARH, ULHRTRE — i
RE, wELBMALEEHSBTELRRAMLARE. NFAGR T = SReB 7k i & mes| 125109
HEESERERER, RERTR
L T EAAE « Aol Ana el alni & W | 41 } R 5]




ke
[ REFERERERIHE AE (BA—%) P HAE AR
(2 /h)} {MPa) RAE |2RAE (W/0)|EFHE (MPa) | FEHE (kW) B g EFE (k)| REHR (kW)

6 |NFWG3DRL4-8 8 0. 64 CDLR4-8 1.5~7.0 0.74~0. 38 1.5 NF¥G-3BX-1.5 50 3.0

7 | NP¥G3DRL4-12 8 0.95 {DLF4-12 1.5~7.0 1.14~0. 38 2.2 NFWG-3BX-2.2| 50 4.4

8§ | NFWG3DRLS-5 16 0. 45 CDLF8-5 5~12 0.52~0.32 2.2 NP¥(-3BX-2. 2 50 4.4

9 | NF¥G3DRLB-6 16 0. 54 CDLF8-6 5~12 0. 62~ 0. 39 2,2 NF¥G-3BX-2, 2 50 4.4

10 | NEWG3DRLS-8 16 0.73 CDLF8-8 5~12 0.83~0.52 3.0 NFWG-3BX-3. 0] 50 6.0

¥ RS wadxo|Red kel ARDS | ARFHARET | REER (kg) W% R

£ o) (BB @) A8 ()| FE 6 |wio|mao] £3 [A%Es FE BAERHERO |[E2 (m)|EE ()R E @)

6 600 1300 0. 36 DN10© DN6 5 DN32 | DN32 | R DN5G 360 720 60 370 52 7
7 600 1300 0. 36 DN100 DN6S DN32 | DN32 | 3R{ DN5SO 360 720 60 370 52 7
8 600 1300 0. 36 DN10O DN8O DN40 | DN40O | R DN6S 460 320 80 410 52 7
g 600 1300 0. 36 DN100 DNBO | DN40 | DN4O | #H DN6S 460 820 30 410 52 7
10| 600 1300 0. 36 DN100 DN80 DN40 | DN4O | 41 DN65 460 820 80 410 52 7

ﬁ%iﬁtéiéﬁi/i«f (nm Y AR (mm) BE#) R (om)| ¥/ R E (o) RERPHR T (o) BHERBRT (an) —

L. ¥ H Lt | W0 | Hi | Lx | Wx| He L2 | W2| W3 |[Hz | L3 | L4 Wa | Ws | Ls Lé We | W7 L7 Wwe —

6 | 1480 | 2345 | 300 [2200[2070/1525] 550 300] 1050 [440 [900[{1735[145|340 | 780 |1620 (400|405 | 650 | 660 | 480 4350 225 -

7 | 1480 | 2345 | 300 |2200[2070[1525] 550 | 300[ 10501400 |900{1735|145] 340 | 780 | 1620|400 [405 | 650 | 660 | 480 | 450 225 —

s | 1600 | 2445 | 300 [2240[2290[1525] s50(300] 1050]500 |900[1950]175| 340 | 900 |1720 400|465 | 650 | 660 [ 480 | 450 225 —

9 | 1600 | 2445 | 300 [2240|2290{1525] 550 | 300] 1050|500 |200{1950{175]340 | 900 |1720 [400] 465 | 650 | 660 {480 [ 450 225 —

10 | 1600 | 2445 | 300 [2240]22906{1525) 550 | 300[ 1056|500 |900{1950(175] 340 [ 900 [1720] 400 465 | 650 | 660 | 480] 450 225 -
NPHGHF = SRABHOKE & mEs| 125109

MEESRRIARR, BRRTE _
valg AR PE « gl tnalnd s W[ A | § 52
’



xR
o wams pamrkElpsmrne AF (HER—4&) B EERE
a /| wpe) | BE REAE (W nIERBE (Fa)| BESE (W) | B 85 |EE (ke)|REFE (V)
T WFW(3DRLE-10 16 0. 92 CDLF8-10 5~12 1.04~0. 85 4.0 NEWG—3BX—4. § 50 8.0
12 |NEWG3DRL12-3 24 0. 30 CDLF12-3 T~16 6. 355~0. 21 Z.2 NEWG-3BX-2. 2 50 4,4
13 |NFWG3DRL12-4 24 0. 40 {DLF1I2-4 7~15 0.47~0.28 3.0 NEWG-3BX-3. 0 50 6. 0
7 NEWG3DRL1Z-5 24 0. 50 CDLF12-5 T-16 0,595~ 0. 35 3.0 NFWG-3BX-3.0 50 6.0
15 |NF¥G3DRL12-6 24 0. 60 CDLF12-6 7~16 0,715~ 0. 42 4, 0 NFWG-3BX-4. § 50 - 8.0
. ik R wadAo|psbAs| AFof | ARSHARI | REEE (k) 5 5 A iR
45 (am) & K uo| AR ()| FE ¥R [gio|winl 25 |asEe e EAERFROQ | (m)ES (o) ()
11 600 1300 g. 36 DN10D DNgO DN40 | DN4O | 22|F NGS5 460 820 30 410 52 7
12 400 1300 0. 36 DNL00 DNIOG ONSO | DNSO i 5] ONES 595 295 1800 450 52 7
13 600 1300 0. 36 ONIOO DNIDG DNSG | DN3Q| #ER DN&S 595 995 100 450 52 7
Ti 600 1300 0. 36 DN10G DNL00 DNSG | DH5SO0 47 DNGS 595 9935 100 450 52 7
15 600 1300 0. 36 DN1GO DNLQ0 DN50 | DN5SO| M DNGS 595 995 100 450 52 7
. TrsRsRT (on)] BARS o BEHAER + ()| #/BAEE () ERBBR T () BHEHHR Y (m) _
N L ¥ H L1 | W Hr | Lk | We| Bk Lz | W2 | %3 | H2| L3 | La Wa | Ws'} LS Ls We | Wt L7 Ws —
11| 1600 1 2445 | 300 {2240[2290(1525| 550 (300[1050 (500 [906|1950;175 340|900 (17201400 465 | 650 | 660 | 480 450 225 -
12| 1730 | 24751 300 [230502362[1525] 5501300(1050 (585 [900|201C|185) 340 (1000 17501400 515 | 650 | 660 | 480 450 225 -
_13 1730 | 2475 | 300 [2305(2362|1525! 550 {300 1050 (565 [900|2016)185] 340 |1000 175014000 515 650 1 660 | 480 450 225 -
14 1730 | 2475 | 300 12305|2362(1525| 550130011050 1565 |900[2010| 185 340 11000 17501400 515 | 650 | 660 | 480 450 225 -
__15 1730 | 24751 300 [2305(2362{1525] 550 (3060|1050 (565 [900|2010{185]| 340 (1000 17501400 515 | 650 | 660 | 480 450 225 -
NFYVG R % = RIBEHKIGH mEe 125109

SR MIERR, RERTE
- w\&m%%{mﬂma];@ﬁ,ﬂwaﬁml/é@! I 53




HR
55 pams [RERURE[REWTAE AR (BR—%) | 045 A
(' /8) (MPa) BE |BEAE (0 /h)B2RHE (MPa) | £RIHR (kW) A e EE o) #EHR &N

16 |NFWG3DRL12-7 24 0. 70 CDLF12-7 1~16& 0.835~0. 49 5.5 NEWG-3BX-5. 5 50 11
17 |NF¥(G3DRL12-8 24 ¢. 80 {DLF12-8 7-16 0.955~0, 56 5.5 NF¥(-3BX-5. 5 54 11
18 |NFWG3DRL12-9 24 _ 0.91 CDLF12-9 7~16 1. 08 - {. 64 5.5 NFWG-3BX-5.5 50 11
19 |NF¥G3DRLIG-3 3z 0. 34 CDLF16-3 8~22 0.41~¢. 25 .90 NFWC—3BX-3. ¢ 50 6.0
20 |NFWG3DRIL16-4 32 0. 46 CDLF16-4 g ~22 0.54~0. 34 4. 0 NFWG-3BX-4.0 58 8.0
5 57 4 M PESAURERAD| KEUB | ARSLARN | REFE (k) 5 A B2

e e B E R @m|ER ()] FE ¥ [BAn|pko x5 |[AKEG 5% RREEZAWL L8 (an)|EA (m)|BE @
16 600 1304 0. 36 DN100G BN1OO DN5S0 | DNSO 7] DN&S 595 995 140 450 52 7
17 600 1360 0. 36 DNI0O DN10GO DNS0 | DNSO| #2148 DN65 595 945 100 450 52 7
18 600 1300 0. 36 DNIO0 ONi1 OO DN5G | DN5O 107 DNES 595 945 180 450 52 7
19 600 130G 1. 36 DN1O0 DN1GD DN5G | DN5SO af 1] DNGS 595 995 100 450 52 7
20 440 1300 8. 36 DN1OO | DN1GG DN5G | DN5O o] NG5S 595 965 100 45§ 52 7
oA EEAR (mm )} 4 Rt Gam) [ 848 R Gl 2/ 2 AL (o) AR T (nn) BHAEBWE T (an) _

N L ¥ H L Hi | L | We| B Lz | W2, W3 | Hz| L3 | L4 Wa | Ws | Ls Lé Ws L7 s —
16 | 1730 | 2475 300 [2305[2362(1525| 550 {300/ 1050 (565 [900|2010|185| 3490|1000 1750{400/( 515 650 | 660 | 480 450 225 -
17 § 1730 | 2475 | 300 [2305[236211525| 5501300(1650(565 [900[2010|185| 340 |1060|1750|400| $15( 650 | 660 | 480 450 125 —
18 | 1730 | 2475 | 300 (2305123621525 5501300 | 1050 (565 [900|2010|185{ 340 11000| 175014001 515 | 650 | 660 | 480 450 225 -
19 | 1730 | 2475 | 300 (2305/2362[1525) 550 [300| 1050|565 |900[20101185| 340 ;1000|1750 400 | 515 | 650 | 660 ! 480 4540 225 -
20 | 1730 | 2475 | 300 |2305(2362(15251 550 |300( 105G (565 1900(2010[185| 340 (10001 1750(400 | 515 | 650 | 660 | 480 450 225 —

NFRGRZI = FRAAMKIR & BEs| 125109
MESRRERER., RERS® i
T EARE « kA Ana L LA R 4@ | & 34
1




e

ssl wams BEB TR B REPIHE KR AFHA—%&) EHEMS
(m /h) (MPa ) RS (BERE (0 /h)ERHE (MPa) BFEINE (k¥) AR FE g &R W
21 | NF¥G3DRL16~5 32 0.58 CDLF16-5 8~ 22 0.68~0.43 5.5 NFWG-3BX-5.5| 50 1
22 | RF¥G3DRL16-6 32 0. 70 CDLF16-6 8~122 0. 82 ~ 0. 52 5.5 NFWG-3BX-5. 5| 50 11
23 | RF¥G3DRL16-8 32 0. 94 CDLF16-8 8~122 1.16~0, 70 7.5 NFWG-3BX-7.5| 50 15
24 | NFWG3DRL2(-3 40 0.35 CDLF20-3 10~ 28 0.40~90.24 4.9 NFWC-3BX-4.0| 50 ° 8.0
25 | NFWG3DRL20—4 40 0. 47 CDLF20-4 10~ 28 0.54~90. 33 5.5 NFWG-3BX-5.5 [ 50 11
re RABALS REHAD HEEAD| KRo# ARBEARI | REEE (k) HIEAH F e 4
ek e R @|ER ()| 8 BE wAn|wAn] #5 [ates 2% BAsEEROL 57 (emlis (am) | B (n)
21 | 600 1300 0. 36 DN1G0 DNIGO | DNSO | DNSO | 4| DN65 595 995 100 450 52 7
2| 600 1300 0. 36 DN10G DNIOO | DNSG | DN5O | DN65 595 995 100 450 52 7
23| 660 1300 0. 36 DN1G0 DN100 | DNSO | DNsG | @ DN6S 595 995 100 450 52 7
24 600 1340 8. 36 DN1GG DN1GO DN5G BN50 éﬁ}iﬁ] DN S 595 995 104 450 52 ?—
25 | 600 1300 0. 36 DN1G0 DN10O | DNSO | DNSO | #m DN6S 585 995 160 450 52 7
o REZBR T (o) AR+ ow) BEHAER A ()| B/ B AL E () RAEBER T () EREBBR S (an) —
N L W H Lo W || Ly | wel g L2 [ We| Wa | He| L3 | La | We (Ws ]| Ls | Le We | wr L7 We —
| 21 | 1730 | 2475 ) 300 12305|2362]1525] 550]300] 1050 [565 [s00[2010[185] 340 [1000(1750 400 | 515 | 650 | 6560 | 250 450 225 —
22 | 1730 [ 2475 | 300 [2305(23621525) 5503001050 565 [900{2010{185| 340 [1000[1750 [400 | 515 | 650 | 660 | 480 450 215 ~
| 23 ] 1730 | 2475 | 300 |23052362(1525| 550]300[ 1050 [s65 [900[20101185( 340 [1000]1756 200 [ 515 | 650 | 660 480 | 450 225 —
| 24 | 1730 | 2475 | 300 j2305[2362[1525] 556]300]1050 [565 (s00[2010]185( 340 [1000]1750 1400 | 515 { 650 | 660 430 | 450 225 —
[ 25 | 1730 ) 2475 | 300 [2305[2362]i525] 550]300] 1050565 [900[2010[185] 340 [1000]1750 400 | 515 | 650 | 660 430 | 450 225 —
NFWG%@JEEZ&‘[&?&&% M4 s 128109
MEESBRERER, RERTR
e s I e e AT 55

!



gk

55 wens REF AR REREE XE (HA—-E£) wE B |
(w' /h) (MPa ) Be |LEFEE (o /b)|BEHE (MPa) | ERIEX (LV) B B & (k)| & ThE kW)
26 |NEWGADRLZ0-5 44 0.58 CDLF20-5 10~ 28 0.68~0.43 5.5 NFWG-3BX-5. 5 50 11
27 \NFWG3IDRL20-6 40 0.70 CDLFZ0-6 10~28 8. 81~ 0. 49 7.5 NEWG—3BX-7. 5 50 15
28 |NFWG3DRL20-7 40 {3, 82 {DLF20-7 16~ 28 4.95~4. 58 1.5 NEWG-3BX-7. 5 50 15
29 |NFWG3DRL2O-8 41 1. 94 CDLF20-8 10~ 28 1.09~0.67 11 NFW(-3BX-11 50 22
., Bk RS wadAD|REEAD] AFof | ARSHARD | REEE (k) £ 5k MR
#42 () [E K E am|ER ()] FE 87 (gaolmio k3 [a%Ee $E EAERERL |EE (oo)|EE (m)|FE ()
26 600 1300 4. 36 DN100 BN1GG DNSG | DN5G 4 DN&5 595 G935 164 4540 52 7
27 600 1300 0. 36 DN100Q DN100 DN50 | DNSO £ |8 NGS5 585 995 100 450 52 7
28 6040 1300 0. 36 pN1QO pN100 PNSQ DN5O0 ¥ il DNéS 595 9¢s5 100 450 52 7
29 640 1300 . 36 DN1OO pN1QO DNSO | DNSO ¥ i) PN&S 595 995 180 450 52 7
F? %%MH (o )| AR G 8008 R < )| 2/ 1AL () BEEBBR T (on) HHERBR T (o) _
L W H Li ] Wo | Hi| L | Wel| He Lz We| W3 |He| L3 g L4 Wi | Ws | Ls L6 We | W7 L7 Wwa —
26 | 1730. 1 2475 | 300 (2305236211525 550 | 300| 1050|565 |500|2010]185 340 [1000,1750 (400 5151 650 | 660 | 488 450 225 —
27 | 1730 | 2475 | 360 |2305(2362|1525; 550 | 300| 1050|565 [960(2010 185) 340 [1000[175014001 515 | 650 | 660 | 480 450 225 —
28 | 1730 | 2475 | 3100 |236512362|1525] 550 | 300] 10501565 |900(2010{185 340 (100011750400 | 515 | 650 | 660 | 480 450 225 -
29 | 1730 | 2475 | 300 (2305|2362[1525| 550 | 300| 1650|565 500120107185 344 |1006(1750(400 | 515 650 | 660 | 480 450 225 -
NFWGER T = RBAMKIGE Eﬁ“l 195109
MBS R RERIR, RERSTE i
[} 56

W6 4% VB + A g a R At 6 B [ 4@



NFWGARZIMIREHRKIGEMESHRIKRR, RERTE
;; RERE REFARERGEEBE AR (ZA—%) BHAE RS
{(w /h) (MPa ) RE |2REFF (v/h) [REHE (MPa) | BRIHE (k¥) i A kiR H TR &W)
"TF' NFWG4DRLE-3 24 . g 27 CDLFB-3 §~112 0.30~0.19 i.l NF¥G—4BY-1.1 SG 3.3
T NFWG4DRLE-5 24 ‘ 0.45 CDLF8-5 5~12 §.52~40. 32 2.2 NF¥(-4BX-2. 2 56 5.6
T NEWG4DRLE-6 24 : 0. 54 CDLF8-6 5~12 8.62~0.39 2.2 NEWG—4BX-2. 2 58 6. 6
T NFWG4DRLE-8 24 .13 CDLEF8-8 5~12 0.83~-0.52 3.0 NFWG—4BX-3. & 54 G. 0

5 NFWGADRLR-1( 24 . 4. 92 CDLFE-i{ 5~12 i.94~0.65 4.4 NFRG-4BX-4. § 54 12. 0
T NFWG4DRL12-3 36 . 8. 36 CDLF12-3 7~16 g 355~0.21 2.2 NEWG-4BX-2. 2 50 . 6.6
58 FH 8 BLAS REHEAD|ZEREAD| AFDR | ARBBAE | REEFE (kg) B R A HE (O Y
T am R oA ()| TR BE  |#iko|pAko, %3 |A%ES #E [BEAEEARQL BB (w)ER (om)|EE @n)
T 660 1360 4. 36 DN180 DN10G DN40 | DN4D | MR NGS5 510 874 108 450 52 7

2 660 1366 g. 36 DN180 DNI GO DN4O | DN4O | DNGS 516 878 108 45§ 52 7

3 600 1340 0. 36 DN10G ON1G8 DN40 | DN4O| R DNGS 510 876 104 459 52 1

4 600 13600 8. 36 DN10G N1 60 DN4G | DN4g | MR (G 51¢ 370 1G4 454 52 7

5 600 1300 0. 36 DN1GEH DN1§d DN4G | DN4G | HEW DN&S 514 870 1G4 454 52 7

6 804 150G 6.75 DN125 DN125 DN5O  DNS9 | W NG5 115 1465 R3] 450 52 1
5 L E AR (o i8R () (BB R A ()| 2/ B AL (o) AR RS (om) BHESBRT (m) —
i L L] H | Li | % | Ho| Le| We| He | Lo | W2| W [Hx| L3 j Le | We jWws | Ls | L6 | We | Wy L? W —
_1_ 1935 | 2465 300 [2410(2330(1525] 550 (300( 10501670 |906[{1975{175( 340 [1235[1740)400 635 | 650 | 660 | 480 454 225 -
__2_ 1935 | 2465 | 300 1241012330/11525) 55013001050 (670 (90811975}175| 340[1235|1740(409 635 | 650 | 660 | 4380 4549 225 -

3 1935 1 2465 ) 300 |2410)233011525 S50 (130011050 (670 (990|1975[1751 340|1235|1740(468° 635 | 650 | 668 | 480 454 225 -
H_{i_u_l935 2465 | 300 [2410(2330(1525) 550 | 300| 1056|679 |908(1975|175| 34011235:1740|460| 635 | 650 | 660 | 480 454 225 -
__5__H_1235 2465 | 300 (2410(2330/1525) 550 | 300| 1056|678 |900(1975|175| 340 |1235/1740; 400|635 ;650 | 660 | 480 4540 225 -

[ 6 | 2130 2700 300 {261012615]1910] 550 | 300|1050:670 11002145|185| 340 |1436/1975]400 ) 655 | 800 | 800 [ 600 | 450 225 —

Hr LA S RAE G LA BEELSON. A RARER IR

HEH AN, HHAERPRRKES D,
LERANEEEL KA. TEE, NFWGZRFIP 2R 4B (K i % 2£%| 125109
LEERREBFELBGARAARBEOTREH. N EHRSRENE HRESRRIERR, RERTE B
o DERRMASESASHARLBRGARAGHE. wgEanlB e gl Asuln L e n [ 4@ | 7 0 57
T




R

5 w AR E RERTHABRERERE AE(ZH-%&) EHEAE
v (o /h) (MPa } AE |ARAE (0 /M{ERHE (MP2) | 2RHR (kW) B % & ke)ik & E W
7 | NFWG4DRL12-4 36 0. 40 {DLF12-4 7-16 0.47~0.28 3.0 NFWG-4BX-3.0 | 50 $. 0
g |NFWG4DRL12-5 36 0. 50 CDLF12-5 7~16 0. 595~ 0. 35 3.0 NFWG-4BX-3.0 | 50 9.0 |
9 |NFWG4DRLI2-6 36 0. 60 CDLF12-6 7~16 0. 715~ 0. 42 4.9 NFWG-4BX-4.0 | 50 1.0
10 |NFWG4DRL12-7 36 0. 70 CDLF12-7 7~156 0.835~0.49 5.5 NFWG-4BX-5.5 | 50 16.5
11 |NFWG4DRL12-8 36 0. 89 CDLF12-8 7~16 0. 955~ 0. 56 5.5 NFWG-4BX-5.5 | 50 16.5
e e 3 S AR WaAEAD | BAENAD| ARDS | AFRSMARD | AEEE (k) HEAKH e R
g o B RE e|ER (o] FE €7 [win|wio] x3 |A%EE $E BRAEEEROQ (A€ (m)EE (m)|BR @)
7 860 1500 0. 75 DN125 DN125 DNSO [ DNSO | 4B DN§5 715 1465 160 450 52 7
8 800 1500 0.75 DN125 | DNi25 DNSG | DNso| I DN65S 715 1465 100 450 52 7
9 800 1500 0,75 DN125 DN125 DNSO | DNSO| HH DN6S 715 1465 100 450 52 7
16 | 800 1500 0.75 DN125 DN125 DNSO | DNSO | W DN6S 715 1465 160 450 32 7
11 800 1500 0.75 DN125 DN125 DNSG | DNSO| ¥ DN65S 715 1465 100 450 57 7
e i g g R T ()| 94 Rt (um) AR R (o) B/ AL E (o) BB R T (o) LHERMR T (an) —
i L W i LLpw | B | Le | Wep He Lt | W2| W3 |H2 | L3 | L4 W4 | Ws | Ls Le we | W7 L7 Ws —
=T 2130 | 2700 | 300 |2610]2615(1910] 550|300 1050 [670 [11042145]185] 340 [1430|1975[400 655 | 800 | 800 | 600 450 225 -
s | 2130 | 2700 | 300 |2610{26151910] 550|300 1050|670 [11042145/185| 340 [1430/1975]400 655 | 800 ; 800 606 | 450 225 —
9 | 2130 | 2700 300 [2610]2615[1910] 550|300 1650670 1002145(185] 340 [1430]1575)460 635 | BOO 800 | 600 | 450 225 —
1o | 2130 | 2700 306 [2610{261501916] 550 (3001050 [670 110¢2145]185] 340 [1430)1575[400 655 | 800 860 | 600 | 450 225 -
11| 5130 | 2700 | 360 [2610]2615[1910] 550|300 1050 670 [110G2145]185] 340 [1430]1975|4060 | 655 | 800 800 | 600 | 450 225 - ]
WS ARRR, RERTE
VE[E A B ik Ana e A o 0l [ G | B | 58
[




1%
58 wems REFEZHAE REFEHR A&k (ZH—4%) ZHERE
(o' /h} (MPa ) e RRAE (w/h) [LRGE (MPa) | BEDR (kW) B35 FE kp)|REDHE W
12 [NFWG4DRL12-9 36 0. 91 CDLF12-9 7~16 1. 08 ~ {. 64 5.5 NFWG-4BY-5.5| 50 16.5 |
13 [NFWC4DRL16-3 48 8. 34 CDLF16-3 8~ 22 8. 41~ 0. 25 3.0 NFWG-4BX-3.0 [ 50 9.0
14 |NF¥G4DRL16-4 48 0. 46 CDLFi6-4 8~22 0. 54 ~ 0. 34 4.9 NFWG-4BX-4.8 | 50 1.0 |
15 [NF¥G4DRL16-5 48 0.58 CDLF16-5 8~ 22 0.68~0.43 5.5 NFWG-4BY-5.5| 50 16.5
16 [NF¥G4DRL16-6 48 8. 70 CDLF16-6 8~ 22 6.82~ 0. 52 5.5 NFWG-4BX-5. § 50 6.5
17 [NFWC4DRL16-8 48 0. 94 CDLF16-8 8~ 22 1.10~6.76 7.5 NFWG-4BX-7. § 50 22.5
P R SEAE BEAKD BEEAD] AROZ | KRHALAE) | HEEE (kg) K F& iR &
HA ) (K F ) B ()| FE TR aAo|gxo| 23 anae] 43 [ered R0 (56 (m|E6 (m)|EE @
12| 800 1500 8,75 DN125 DN125 DNSG | DNSD | s DNGS 715 1465 100 450 52 7
13| 3860 1500 6.75 DN125 DN125 DNSO | BN5O | # DN6S 715 1465 160 450 52 7
14| 860 1500 0.75 DNi25 DN125 DNSG | DNSO | M DN6S 715 1465 166 450 52 7
15| 800 1500 6,75 DNi25 DN125 DNSG | DNSO | #§ DN65 715 1465 100 458 52 7
16 800 1500 0. 75 DN125 DN125 DNSO | DN5O | &) DN65S 715 1465 100 450 57 7
17| 860 1500 0. 75 DN125 DN125 DNSO | DN5G | s DN65 715 1465 160 450 52 7
}$%i§t%§wzﬁ~’r (mm )} T &R A am) FERAER T ()| 2/ B A E (mm) REHBR S () BHERBR T (am) —
L W H L1l W Hi | Lx | Wx| H Lr | Wr| W3 [H2| Ly | Ld Ws | Ws | LS Lt We | W7 L7 We -
| 12( 2130 | 27001 300 7610 2615/1910] 550|300 1050|670 11002145(185| 340[1430{1975[400 (655 | 800 | 800|600 | 450 225 - ]
13 21307 2700 | 300 [2610[2615)1910] 556|300 1050670 11642145]185] 340(1430/1975400 | 655 | 860 | 866 | 660 | 456 225 -
| 14| 2130 | 2700, 300 |2616|2615[1916[ 550 |306] 1050670 110G2145(185] 346 [1236]1975] 4001655 | 800 | 806 | 660 | 450 225 —
[ 15| 2130 | 2700 | 306 |2610[2615/1910] 550 1300]1050[670 [11002145|185( 340 [1430(1975]400 | 655 | 800 1 800 | 600 | 450 225 -
| 16 2130 | 2700 300 [2610;26151910] 550|300 | 1050670 h1od2145/185| 340(1230[19751400 | 655 | 800 | 800 | 660 | 450 225 -
[ 17) 2130 2700 300 [2610{26151910] 550 [306[1050 (670 fi10d2145185| 340 1430]1975]406 | 655 | 800 | 800 | 600 450 225 —
NFWG R S SR A 7K I1G & eS| 125109
MEESBRERR, RERSE
—_ B A PB « gl gnalnd i a [ 4@ | 7 59

7



1 2 3 4 1 5

_BERAFEA

1

-
| .

1

|

|

r

}

AN E—

)

| ¢ 13 1112 133 14 1 17 5
A i e
|

! !
|

|

| .
|

|

{

1

|

|

|

kbl ] £ 1]

WFY-1 RFIEKR &R G E

REERBRIRE

®
oo

£ &

L

YRHEE

o e R

(b LR

BHE R

HAENERE

HEREHE

FRAHEE

W[ e [ e [ O | ol | b | Rl | B | e

#AREREEENK

[a—
=]

KSHRE

—t
—

s REE

[y
L=

KR ERA

[y
L)

AN R EE

—
4

L EH

—
L

HAENERE

—
o

HALEAENX

p—
-3

FEHFHD

p—t
(=]

LR

E: LEAPBEREARELREASARERBARLARGAHTSR

. WFY-1 RS RAERRTIEFEE |mge| 128109

L RRHGARL A KREREH.

W] § xk B + AR e

el it & W AW | R




WFY-1 25K R R GER R TAERE

1. WY1 RFHEKIGERREEN

WEY-1 AP AR S mEAE B 6) . FREES
EHEG). ABLRSEM. 2ELHEB Q. ATHRE
0y, EHEERM QD). BAEHEREQS). BAEE
EE A0S, BB W, FHEHK.
2. WY1 BFffokis &inEiEE
2.1 WRY-1 & B KR EBAT T
2.1.1 BHAEEALAEHE QOB BEAYREKE K
FRPBAHAKRSHELE H, EHREMEQDES -2
EHRERUDEH. HHAPBRTHAKEGREEANE
AEETHEAR QD RHR, UEREREERUDHD
EhHBRE R EAEE. YEHEER (1D ARELI R
R HEsESI~5s () B, FAFAERID YD
EAGAFRWEAE HEM, TREZRE QD EFHTEE
THEAH R, B EHAER Q) FAHLRELNT.
2.1.2 BEPFAKERSE, HAREHIAE, BHEAER

(1) AT RERE, YEABHRETRERE (2502) 8,

FREERQNDELET, THRTVRERHEA.

2.1.3 SFEEER Q) UBRMEE (2502) BH— BB,
AR (12) B0 E R A 2R AR ) ERAEH,

TR EE (D B LB,
2.2 Bk R AR EAEKPHE

%GRS AR BT RRKR AR SN,
WERAR HERE OBRMIEAENELNTRYAES
EHRAERLE 8, AEHHBEDOEHXE, KP

BAEHFERETH, YHRAFRENETHRAEHGY
EE, AERHEOMABAA, EEHBRBEOADEHIF,
R AR (8) WA AR P ERSETRA, BfAE
SE &G R B BHERS, BREERM 0D FEET,
EAREHNENFEPRA; YRAFHAKEAFERE
BhE, ERAERAODHEFER.

.3 RPHE ‘
.31 RETHARZAOD G HRREHENLEAS
B, Y- BBER QDA HBHERREFRANE
2.3.2 L RIEAEAE, REYBFLETHEFRER
R, BATRAERETEEREE HETT.

L334 MR, REHABNFETHEREE
F. BRREEEE, FHRAKRAGD ERES, HEK

BEFHA,

3. @R BSHAA

3.1 SREBARE

WEY- 1 -0-0-0
“ L k&Zae#

& (MPax 100)
REKE (/0
HABAKEE
FRENGKETRE

WFY-1 BRFMEKIG R RBHAR R TERIE |Bks| (25109
ﬁ%%ﬂﬂﬁiﬁmﬂﬁﬁMﬁﬂﬁMﬂamléﬁg i 61




3.2 KR
CR O-3
‘ I———mﬁﬁﬁ
ERBFRARE @/
IRFRECEK
3.3 #HHE
ZH D)
T l—*ﬁﬁi%ﬁ {cm)
ERANEEHAE

4. N RATDENH M EERBR (WY FERTAE
(ZR#E) ERAHHAKRED Q/LZH 001-2006)
4.1 mEE N %
AC380 % (1£10%)V; 220 (1 10%)V; $&RS0Hz,
4.2 TEERE
4.2.1 SFHFE: ST~ 40T,

4.2.2 BEHEMNBEFRATE.

423 REREHTH. 2402, RHBEHSE, &
KMEF.

4.3 Hi@hghER

4.3.1 EREAEHMCRES BARE.

4.3.2 REMAEF. BoEHIE, F6XAREHN
AR E AT,

4.3.3 REMAFHE. TK. BrHEHL, e
REFHHBRBE.

434 RENRAEERE, 24BENEEHREBE

17, EhE&ERSE.

4.3.5 REBNERLEAE . HEERHE.

4.3.6 FHERE TR E £ 0. 01MPa,

4.3.7 WRBEMRG TERERNES CERAAARTREA
RERGTFHBAZAMITNAFEY GB/T 172198982,

WFY-1 RFGKE R RGER N TIERE

i 3

12510%

FOE kB + A Ann el a6 Al | AR

§2




J—

3 R AR
/_ T

/ s lliét;ﬁm)m
@@ 1 e
3 K DN1 i/ i 0
| — : R Ll
g i - | B
3 8 = i
17 | 3 —l— | 7
N Ogr . g @
_— T 8
- %ﬁé—w_@_'ﬂ_}'._ 19 .
a - \‘_Yn_ \\_ \L s ‘ ) 3 —— U
i6 15 14 7 e LSS S S S AR
st |, ; IR
| Ls
FEE L
WRERBRE
B 4 % FE| 4 & F%| 4 % N
I
U [AEARRE | 8 TEBRBEA| 15 BARBAENA ERvEE
2 | AEBHE 9 | BWOREF | 16 | FEAHEC
3| zaumx | 0 | THAsER4 | U RAKE
4 lMAmESE R 11| FORRYE | 18 W
s | RewRE | 1 B 19 Bl % 34 e .
6 | #ARE 13 | WARE — - WRY-1RFMHOKIREE, YEE mES| 125109
7 B 17 4 | HAEHERE| — — mzl%ml'%mmmlﬁsﬁ;ﬁlaz&miﬂamlxé@} f 63




L ¥ ¥s , ¥,

Le]
@

L35

NUB K A

i L7 |, Ls
@ B
B @

Lzl W4 [
1 v T
R EE

H: LRBIEABERSRTETCLS, ARG HEHE Y EIT.
2. B SRR AL HM12 x 80mm,

3LRABEN AG T RANMER, SRR FRAART A
100mm x 100mm x 300m.

W3 Ws

A
L.
R /

WEEMIEZEE

ey g
g 4 ' ;LS
] .
@ : : Wabs
ST S S, A
ay A
S ’ =
- .
% i K3
- - _.‘ B
Wil o

WFY-1 &5 {7k i0 Z KL BES| 125109
v Ak & plRdmna it eptl e [ AR | §4




L " B WRCHLR
1 1 L e T Y
—¥ W/2 . Ws/2 —
I:l D g (8] l [&]
co o TS e |
L. o
2 } * 1
- |
PR R B i E
Ws
Wo/2 We/2
wEs |, b 7 4T .
ggE | o T e B
BB IE T TR E R EI EE

i 1R ARBESRARTCL.

2. BB B R ¥ HLAS A M2 x 80nm, . a
LR BERA AT RAGEEE, HEEEFRLAR Y WY RBIPOKR SISHIEREAE B P

L 100mm x 100mm x 200mm, T Ao A wan e alpitl o R [a@ | & 63




WFY-1 RFUEAGR M R BRI, SR TR

s wsme RERRREHE AFEAHA—%) BHERR
{mYh) | {MPa) A% | ¥RAE (v /0) | $EHR (WPa) |25 0% ()] BE [EF (k)| RESE (V)

1 |WRY-1-10-32-3] 10 0.32 | CR5-6 3~7 0.38~0.20 1.1 ZHR140[ 120 2.2
2 | WPY-1-15-37-3| 15 0.37 | Crio-4 6~11 0.40~0.28 1.5 ZHK140| 120 3
3 |WFY-1-20-48-3] 29 0.48 | CR10-6 8~14 0. 60~ 0. 45 2.2 ZHK160| 150 4.4
4 |WPY-1-28-49-3| g 0.49 | CR15—4 9~18 0. 55~ 0, 42 4 ZHK160| 150 8
o o 3k & FEHHE REHKBE| BEBADEE AF& iR REEE (kg)

BE EE (mn) A 5 REE (AR (o) DN1 DN2 #Ao ke #E | Ef7EER
1 1spsi-0.5 20 DL600 | 1410 0. 41 DN100 DNGS DN32 DN32 436 846
2 | sD61-0.5 20 DL60O | 1410 0. 41 DN100 DN6S DN4( DN4O 482 892
3 |sps1-0.5| 20 DL6GO | 1410 0. 41 DN100 DN80 DN40 DN4( 508 918
4 | SD61-0.5 20 DL60O | 1410 0. 41. DN109 DN DN6S DN65 530 949
ﬁ%gwx‘# {mm ) ZERT (om) HEEAE R+ (am) BHESNHRERRTEERY (am)

L ¥ | H Ly | L2 L3 | W1 | W2 | Hi [H2 |Ls |Ls{Ls |L7| w3 | wy Ws | We W7 Ls H3 Ws iy H4 ¥ | Lig
1 |20001800] 300 | 150 | 14007 390 | 300 |1250[1400(900 [150 [600[300 [270] 350]1100{200{1400] 780 | 450 | 1400 | 800 | 500 | 200 580 | 380
2 _|2000/1800} 300 | 150 |1400] 350 | 300 |1250[1400{900 [150[600]30¢]270] 350{1100200|1400] 780 | 450 | 1400 | 800 | 500 | 200 | 580 | 360
3_|2000]1800) 300 | 150 [1409] 390) 300 |1250/1400900 150 [600[300 [270] 350 [11001200]1400 780 | 450 | 1600 | 800 | 500 | 2001 580 | 360
4 |2000]1800] 300 | 150)1400] 396 | 360 [12501400]900 | 150/600[300|270| 3501100 200{1400] 780 | 450 | 1600 | 800 | 500 | 200 | 580 | 350

# LBBGAREMKARKEN NN, BHEBKERKES B,
LAXRBELAERSAEENRARLOTRENEREH, sl bH
AREDG, hEABHAKRSES LA A BAREH AR
BB R,

WEY-1 RT3k i &M &k
B EIERE, égﬁﬁ-ﬁ E%%. 125109

WH AR« ARA AR R ERH A W AR | 7 66




gx

. REKEITEEE AEA(FHA—£) #H R
B #E&EEE
(arny | ey | BT [RERE (v /)| BESE (P2) B EHE (W) BE TF (kg) |REHR (x¥)
5 |WFY-1-34-67-3] 34 .67 |CR15-6 10~120 0.80~ 0. 60 5.5 ZHK160 150 11
6 |wFY-1-39-70-3] 39 0.70 |CRIS-7 12~122 0.80~0.60 5.5 ZHK160 150 11
7 |WFY-1-46-90-3] 46 0.90 |[CRZ0-8 16~ 26 1.10~0.75 11 ZHK160 165 22
8 |WRY-1-48-80-3[ 48 0.80 [CR20-9 20~ 26 1.10~ 0. 65 11 ZHK160 165 Y
s ok & ¥RAKE RAEBADER| REHADER AR REEF (ke)
BE [BE () B 5 EEE @)ER (2 DN1 DN2 #AD HAD HE BHEE
5 | sp61-¢.5| 20 DLE0G | 1410 0. 41 DN100 DN100 DN6S DN65 550 960
6 |sp61-0.5] 20 DL60O | 1410 0. 41 DN1DO DN100 DN65 DN65 550 960 |
7 | sp61-0.5 20 DL8O0| 1610 0. 82 DN150 DN100 DNGS DNGS 697 1517
8 |sps1-0.5| 20 DL80O| 1610 0.82 DN150 D100 NGS5 DN65 697 1517
ﬁ%;ﬁcahﬂfr (mm) F# R (am) WA R T (an) BEENBEERRTEERT (an)
LT w Tw Lo ] Lofw [we|m [me |Le is|ie [ir|ws [we[wsiwe ] wo| Ls| W3 |We | B9 ) He] W | w0
5 12000120001 300 | 150 |1400] 390 300 [1400(1400] 900 [150 [600[300 [270]350 [300{300[1400) 780 | 450 | 1600 1800 500 200 | 580 | 360
s T2000l20000 300 | 150 |1400] 390 | 300 [1400[1400]900 [150[600[300(270 | 350]1300200)1600 780 | 450 | 1600 1800 | 500 200 | 580 | 360
T T2000120001 300 | 150 |1300] 390 300 [1400[1600]1000] 150(800300]270 | 350[1300/200)1600] 780 | 450 | 1600 ]800 1500 200, 580 | 360
2 12000(2000] 360 | 150 |1300] 350 300 |1400]1600]1000] 150 |300{300 |270 [350 |1 3002001600| 780 | 450 | 1600 |800 | 500 200 | 580 | 360
WEY—1 BB S A aas| 125109
S RERR, RERRTE
W AR S A A 5o &gt & ’é@? R 61




11’71.2—1__—————_—_“——_.
Lﬁ“—;—g ] |
o |t 1 ___} hho18 N
== L | R
(e ] = AR arL Ak
3 | A FUAT T e
iéﬂllﬁ\ | : 1 [ TEEREEL [ 18 | F ok
P ! i | BOAGAEE | 19 | MBRERRE
gwgAk 557 |2 T T e LR 20 | HEFAMT
I S G =R IR e
St A RYARETE I s BrEE | 0 | JARE
ER==y B i I= I112 23 | RmOBEE
- _._::::::::::::::::::_—_—_———mi}:___ e 1 i 24 HEXRE
8 5 —-——‘-‘-*—‘—:—:—:—:z-:-ijb:l:l (L EAEHE |2 | RVEEE
| I A 27 @125 24 13 i J 1; :mﬂ. 26 ] 18]
T N i L AR 27 BERWE HERE
| . TEQ\L >J i | 4 %ﬁgﬁ ;g $aﬁﬁﬁ’ﬂﬂ
' I 1 h ' 3
| - s it Ll EHAAR |50 SEAE
! Q [ i
1 28 EHE |
! " I I::ll :
| ! DA i |
5 ! 8 | &% :Il':
gRArem 11 EQE IZ 9, ng;flgl l:h ’
R T i -
uAnA '__5__[___5_}:_ — E_'E_E_E_ e :_:__-__:_:_:_:_:_:_:_'liIr |:i |

E L EATIEERBELRRRENEEEARAAREARHES

2. RANBAR REREHE,

XRTIBERMKEEREGE
IXFRFIRAR KSR RGHBERE TIERTE (B85 125109
VH 2as] d0d Wl xp [ Rtw [zl 51 2% | 7 63




XA R RGER R T ERE

1. ZWXBRFIFERMKIEZ R G ERL

IVKEFI S AR AEETERRARENERSE 6.
EEEHE M. BEEOG . SIARE Q). BHARE
R QY. AF Q). BERXEQO. BAEHNERE
(29) . A FEAH GO . EHBEHEQH). HIT. FEF
4 K.
2. ZWXEFHER U &3 IE
2.1 WXEFERBAREETIA
.11 EAFRERAESEEE (3) WERFLE (5)
BABERALE. SRABAENERE QOB
REBORENTGAREAPBRTARAKETEENE
KBt, BEAGS HEHTHARRL Q8) B HE,
B AR, THAEERM Q) BN E LN A
B, OSEAEAERZQORMANETRAZARE
B (SBRFELE) . BHEERE, FHARHTHE
2.1.2 BEGRAKER AN, REBIESTER, bt
WAL E T RPN AR R AT HRER,
HEESEAEC) A AREIMEER D, 2ERET
BT, F B IR (10) P AT & 3 A R R
ZHENEY, SEHREALBYURE, EANER
AEABHRAARLEEAETRBHGTH. %
SEE kR R R R, BN DB R,
HEFRBEOER ( —KERI0~30s, TH) 8,
FHMAR QD VRHIH, BHE—BRELH AW
HHERERAKEARE.
2.1.3 YREARAERSH, EAABIEN LR,

FRARE Q)M EET. BPRAKERERD.
ERWER O FEES B/, SHFRETRERAE
(208z) B, TEAEF Q) LES. THEVREL
$izdt, YEAEH SRS, EHAERQ)AXLER
FHREHEE (15Hz, SRFERE) o, HEeH KRR
(HERFEEE) , FHREME. THREAZR Q) ERE
B, HAEAHE (30) BE, BHEMHERTEBEAE
AEREQ) T, SENEARTRAAFREREESD
ﬁ(&%&ﬂﬁi&ﬁﬁﬂww4%,$ﬁﬁ%ﬁi)
B, EHBREFEHEND.
2.1.4 YEAEREARNTR P AARR, #HAENK
BEG6) R URBAEFNES, SEAEHELNTE
AT RRARIEE e, REEHE N
HEITHAE R, B MBEAENEAE, RERKE
MAEAfE., BIMERPEEHRA BEXEQLER
SR IE, BAE QO P HAMEER S HEAE R K
EAA - EEEE QORAEABHEY, HAERE
AEAS (14) hRALEZERLYE (9), HABAEH
VEEE (28) BEREELE . AH (14) FHEIK
HE (22) BFRALAE (14) PRARRAEE.
EAM (10 #A% LIFHRE 1) RFAHABAT, B
EREE (18) & HiE S E R 13 AW, ke d
A BEBEARE ) EALUOAKEREAL, &
Tk H.

ZWX RS R KIS K RGER R TIERE Bg5| 125109

WhAah] 4ed B nak] Rrr ] 1% | 2%

=H




2.1.5 YA (1) AXBEHEREEITIN, XHASKEHR

(13) , BHWELE 4. HATFHERALSAH (14 kA

THZERAHEQ), BITHARRE QOREH P X

FUODAARZERERMEA AN, XFMEREQY, T/

HARBEE (13), &4 (14) 7K,

.2 BKOE hRAEERPRERE
HAREAERE G A ENERENHE T, SH#K

SHEHTHHREREASMARGREE R, KEESH

BMGEFHENHXE, BOABKERGIAE, &

HRAEHEFERE.

3AKEIRTHEFHE
BPRARARAARRIE, RE&EEHBANKERE

(48H.) , FEBAT LHEEARSE GO FREBRAED,

MAPCERIRERERA, SHoOREIREKERRE

IMEREHES, REAEREK.

.4 RPHHE

2.4.1 wiEdn, WAL EA REREE, EHREER

MO gHREGH, HETEHEK,

2.4.2 BEAEMEKRNE, RELHBE N GEHRNXA,

HTIREAPEEHA EEREQNED, HAE 0N

S A BB RS AE 1, BARTRMFEERY

QO BEEER/LRF . LARE (1) WAL B EAH,

WaELERS, BAREEES, EHBERAQEHE
HHkEEEHEK.

2.4.3 BEFHBAERQDEAEE, THHAVERIT -6
ERAREFARS. YULHBEHE. TLHRAFHEE.

3. &BISRA
31&5#%&%
Z§X O- O-

ABLRER (n°)

’ BEFEHE (MPa)
A EHE (n¥/h)

3.2 #HAE
¥PX-03/0
KEEH
ERXDR (V)
BWHERE

3.3 AR BIERERE)
APY O- O

T I—“——ﬁﬁﬂﬁxw

ERPTHRE (n%/h)
AVIEREZR SR

RERT (BRBHEALARE)

WX RFIFEA B ERGEM S TERE

HEE

12510%

whl2an] $od BBk A [t 22 | 23

70




4 HEESIENE G REEIRRR (AL EH A
A& CI/T 302-2008)

4.1 KFfe LELHE

4,11 SREEE:. 4C~-40C, EHELBEHLARBAR
B, MAEE: FATFINQIC), LEE.

4,1.2 B F: ZHREL, 380V, S0Hz,

4.1.3 BEHE: FHA1000m,

41,4 REEZERIT TS RERLE, EEELRK
PR E AR EAREANE.

4,2 bbb

2.1 BRAESE: RERAFHLTERK REZ
BT B

42,0 XESBSHR: THER. LERSERREERE
$iziT, BAEA®.

4.2.3 BE&D. ERHHE: REMARFH. BHME
EREHRED. #ibmk.

4.2.4 RPHe: RERAHAE. KE. R 2%

i, B, SRASHENEHRYIE, FNTREN
WG THR. RE EEES.

4.0.5 mARE, Lok HEGTIAEEN. i
B,

4.2.6 MERAENN: HEBRELANECRES
90% ~ 110%6), WAMGEEYTH,

4,27 EEARHMEE: RAEHSEREHEHMENT
% F0. 01MPa.

4.2.8 YA EUEFTHATENERF, FTEATREAR
VA EST, MEAFERTHEF: BHHRLUWUTAE
KF55dB(A), 3~ 15kWF A FT75dB(A). -

4.2.9 FAEHERENTRTRERKEE. BIRE.
4.2.10 FARAREYHNFE CAERAABRARE
R #FHEeE A% FHamE) 6B/T 172198 ;L.
4.2.11 BELEF IR ERFEAEAPBRAGTRAORSE
FRk, EEEAHEASS TTRABAZS. KBPEEH
R R TR,

EEETHER
RALR (XV) FHEFAREHE (h)
0.75-7.5 10
11~12 12
30~ 15 24
90 ~ 280 36

IWXEFER BT R AGERR TIEFE (A4 128109
VH k] dwa o[ ReR i 3% | 2% | R 71




Cd

L=
-

Hy

U\

1 2 D = III o
L -
Lok e
-

1

Ny I

IBHREY, MEE

S —
T e 7 T dn

H: REERENEBVARESHTIEFERECKERTHE,

& LA R FRR
. FE % & F5 %
1 EHERE 14 BER
2 HEERHE 15 ¥
3 FER 16 EA%k
4 Rt 17 2 EAH
WA 5 A 18 AEHAD
6 7 19 7 RE
7 | e dmEREL | 20 i 1)
8 B Y 2 AT
9 BEEE 20 | BAMEESR
16 B REYE 23 EHAAL,
11 i) 1 24 | BHRAEE
12 T SE 25 fe¥
13 | EHERRA — -
ZHX BRI HoKREFEE BEF| 128109
FH AR bk R Rk AR 55 | 2% | R 72




b

ZWXFF K3 37 mEs| 125109
&% I EE | ??Jfﬁiﬁt KiGZIEST EE o
w2k bk Al kel 1% 2% | X 73




Hs

100

BEENEE

ZWX BV MK B A W S T

125109

wh 2h%] aa [RAlRxRk[ ARl 12 [ 2%

74




L

wHE ” =
s P77 T LT A=]

7k $A E R IE 37 T
4|'_ Ly, qb
a:ﬁj—l-————— - - = e )
ey | g
= BEEMIEEE
4+ —_—————- == 4 —x
L6 Lt Ls . Ls
KBEMFEEE 1
L L BE
WER : * # ®
BB E L 43 & & )
xj - a:-r
P ERRUIE S E B =
12 x 80 L,/2 J(
Le T
L
SEEFEE

WA _
M10 = 83 ™. __f +_t§):
N | e L2

sof Ao/ 2
i, i

#: LRBARRBEERFGETCLS, ERRABEH LR,
2 R EBEAF R TRAEE, BpgRFELAR A
100mm * 100mm X 300mm,

EHAE BT ZWX R FUFER kIR E E R E4%| 125109
Wh AR dn% Ak Rtk ] 3% | 2% | X 75




WX RFER RS ES R NARER. RERS®

5%

wERY

KEnFR
B ()

REBE
HE
{w/h)

BEHE ;
wH o BREE REHE iﬁwﬁﬁ%Eﬁ e REFE
(Mpa) | 2% | oy | ) | (kW) o)l =7 | (m/h)

AR (BHA—%&) AIEAH

WEXE (—&)

Fe 9% 6 A4

AEHRE
( MPa )

R

R | EKE
(W) | Gam)

{mm)

BE
(m*)

ZWX8-24-0. 40

24

0,40 |APV12-40| 8~ 14

.46~ 0. 34 3. 20L | 1.0 |APVE8-40| 7-~10

L3910, 33

L5 400 1470

0.17

ZWX8-24-0. 50

24

0.50 |APV12-50f 8~14

.58~0,43 20L APVE-401 7~10

.39~0.33

400 | 1470

9. 17

ZWX8-24-0. 60

24

0.60 |[APV12-60) 8§14

.10~ 0,52 20L APVB-40| 7~10

.39~0.33

404 | 1470

& 17

(|ZWX8-24-0. 70

24

0.70 |APVIZ2-T0)| 8~ 14

.82~ 0. 61

39 ~0.33

404 1470

0.17

I¥WX8-24-0. 80

24

0.80 |APV1Z-80| 8-~ 14

.94 ~0.70 20L APVB-40( 7~18

SRS EEN =R =

.39 ~0.33

A | w ]

400 1470

0.17

| | e [ e B | =

IWX8-24-0, 91

8
8
8
8
8
8

24

0.91 [APVIZ-90| 8- 14

ol BN Rl e = =~
Lh | LA | B | L
Lnlln | h| O | oo | o

1.9
1.8
20L | 1.6 APVE-40| 7~10
1.6
1.6

L06-0.79 20L APY8-40| 710

0. 39~ 9. 33

[NRPRN TR [V VIR (VPR

LS| 4007 1479

817

Bk

BE B (

m }

il &

g8

@& K

K

ASE A AR # K BHERLE REE (kg) | REE (kg)

AEHHREBRL (an)

R | KER| AT EBRGQRESBINSEZTERSERTER

Ls

¥s

He

sz Wsj

H

JG3-3 87

DN8G

DN8G

DN5D DNS0 WPK-3.0/3 82 1.5 280 | 6680 808

9178

2900

2000{2000

2200[200

300

IG3-3 87

DNBO

BNRO

DNS0 DNSO [WPK-3.0/3 82 1.5 280 | 6680 |817

G987

2000

200012000

2200(209

300

JG3-3 87

DN8Y

DN8O

DN50 DN5O |WPK-4.0/3 82 9.5 2803 6680 |832

1442

2000

2009/2000

2200{200

300

JG3-3 87

DNSO

DNBO

BN50 DN50 |WPK—5.SK3 82 12.5 280 6680 |[847

1017

2000

20002000

22001200

300 |

JG3-3 87

DN8{

DNBO

BNSO DN50 |WPK—5.5H3 82 12.5 280 | 6680 |862

1932

2000

2440(2000

2200/200

300

L= LA T N I P I L

IG3-3 B7

BN8Y

DN8Y

DNSO | DNso [wPk-5.5/3 82 i2.5  |280] 6680 [883

1453

2000

2000{2600

22041200

300

BEZMBEERS (o)

B Rk R+ (am)

EHEAR . ERRBEELR T (om)

Lj Wj H;

Ly

¥,

W &

Hy [ By 4% | La|Ls [ Ls| Ly [LgfLo | W Woi Wo | Wo|W W | Li| ¥ | H

L

W”

Hy;

A (Lo %

2700{1500380[138{322

1178

648

4411084

892(290 M12 x 80 |433[9801392|1060706{254}236|300| 418(365/283[165|700)560(1755

900

700

200 |M10 x BO

465|380

2700(1500[3001138322

1178

648

4411084

8921290 M12 < 80(433|980 | 39211060[706{254|236| 300| 418)365[2831165]706|500[1755

900

700

200 |M10 = 80

4551388}

2740[1500390]138)322

1178

648

441084

8921290 M12 x 80433|980 | 392(10606[706(254|236]300| 418(3652831165|708|500(1755

800

108

200(M10 x 80

465|380

2790{1500/300]138/322

1178

648

441084

892260 M12 x 80 (4331980 (392|1060[706/254]2361300] 418]365(283[165|700 [500]1755

§00

700

200|M10 x 80

4651380

2740[1500390/1 38322

1178

648

441084

892(290 M12 > 80433980 392|1060[706{254]|236] 300] 418(3651283[165|706 |500[1755

500

108

200|M10 = 80

465|380

L= R LN L

2700/1500/300(138(322

1178

648

44(19084

8521260 M12 x 80(433(980}192(1860[706|254|236|300| 418(365[283[165|706|500[1755

500

700

200|M10 = 80

465380

e LB AHAR TREAERRS (055 F10mm) fmEamRHR (655, & 3mm) .

2. BEHAREMRKERBES B, EREMKERKES BN
SHERAMERRITERZRAY. LHE.

4 ARBBEALTRBREARERARL S REAER RS, UL AEL
FeaRs, wELARAARSESLFERREHERARTRAAKE.

WX AT R HK g & tEeE
SBENIERR. RER<T#&

HESS

1281

09

v 2an d0d Al han] ke it 12| 2%

76




BER

|

B I F AR (FA—%) SE A BERE(—5) RS
K% REET e , mE wx BRAE LRUE BRIE . EhH . KRAE| AESHE HR|ER|EKE|ER
BRM) (arn) | P | B5 o] ore) | (o0 Eo w27 [e/ny| ey Lo |@n)| @) | @)
FT_Z‘NX12—32—G.47 12 32 0.47 (APV16-40 10~18(0.533~0.43 4.0 200 1.0 [APV12~40| 8~ 14 0.46~ 0. 34| 3. §| 400 1470 (0. 17
TZWX12—32—0.59 12 32 0.59 |[APV16-56| 10~ 18 (0. 68~ 0. 54] 5.5 20L| 1.0 |APV12-40| & ~14 |0. 46~ 0. 34| 3. 0| 400 1470 |6.17
g [ZWX12-32-0.70 12 32 ¢, 70 |APV16-60[ 10~18 |0.83~0.64] 5.5 200 1.6 [APV12-40| 8~14 [0.46~0.3413.0; 400¢| 1470 )0.17
__1_0 ZWX12-32-0. 82 12 32 6. 82 |APV16-70| 10~18 |6.95~0.75 7.5 20L| 1.6 |APV12-40] 8~14 [0. 4560, 34| 3. 0] 400 1470 |0. 17
—#—ZWXI2—32—0. 24 i2 32 6. 94 |APVI6-R0| 10~ 18 |1.09~0.86] 7.5 20L| 1.6 [APV12-40| §~14 [p.46~0. 34| 3. 0| 400| 147G (¢ 17
RIRE B A | 1A M [ At A U R P8 AE L KEE (kg)| BEE (k)| AEABREART ()
e BE (mm)| ¥# &1 % | 0¥ 8 BE |[FFGeRAESHRGNSB[ETER S BETER) L | %[ K | L ¥ H;
JG3-3 87 DN100 DN10& NG S DN5Q  |WPK-4, 0/3 82 11,0 156 | 16350 [1o97 1267 [3600[2000(2680/3260] 20G| 308
g 'I63-3 R7 DN10G DN1GO DNG5 DN5O  [WPK-5.5/3 82 14.0 750 | 10356 1166: 1336 |3000/20062000{3200 260| 380
g |JG3-3 87 DN10G ON16G8 DNGS DN5O  [WPK-5. 5/3 82 14.0 750 10350 (1172 1342 |3000|2008(2000(3200) 260 300
10 | JG3-3 87 DN166 ON1GO DN&5 DN50 [WPK-7.5/3 28 18. ¢ 750 | 10356 11900 1360 |3000[2000[2000(3200 260| 300
11 IJG3—-3 87 ON1GO DN100 DN&5 DN50 [WPK-7.5/3 o8 18. 6 750G 10350 pige| 1366 |3060|20002000[3200200| 306
BEEBREEERT {(am) R AR R+ (mm) BHAEN, A RBEESRRST (aa)

Lof W (B Ly Loy Ly (W (W] B | By (B #L8 | L | Ls|L| Lo [LejLg| ¥ | ¥ [¥ ¥ ¥ ¥ L Wl He | Ly | Wy | Byl A8 (Lo %

00l s00l300146(314[1186[377133[1145(902(290|M12 x 80 [424 [ 980 |38411060{7602551227 | 300 |304365[362[165|700[500|1755] 900 700|200[M10 x 84|465| 380

h700l1560(300(1461314[1186377]33|1145{902[290[M12 = 80 |424 [ 980384[1060{760[255227 | 360 [304]365[362(165|760500|1755 900|700{206|M10 x 30 4651380

h 70001 500(300'146[3141186[37733(1 145(902|290|M12 % 80 |424 | 980|384[1060{760[255(227 | 360 {304[3651362165[760|506|1755| 900700200 M10 x 80]465| 380)

—

7000 5000300[1460314[1 186|377133(1145[902[290/M12 x 80 [424 | 980 384[1060(760]255[227 [ 300 [304[365/362]165]700500|1755) 900| 700|200 M10 x 80[465] 380
h700015000300(146[31411186]377133(1145]902|290|M12 x 80 |424 | 980 [384(1060(760/255[227 | 300 |304[365[362]165]700]506]1755| 900)700|200[M10 < 80{465] 380

WX RSB R EEteE
SRR ANE, RERTE el I

T aa%] dag Gtk Rerp] 15| 2% | & 77




mk

ﬂ(ﬁ&\ﬂ: ﬁ%ﬁi Iﬁﬁ-ﬁi 2'j'(7zi (?ﬁﬁ]"'é‘) E\.E?f(ﬁ ﬁ&%i(‘%) ﬁﬁgﬁ&

FE #4£3AE L HE HE \ EPRAE| LEYE ERyR E A AKERE ARS8 HREB|8LE| 58
BRD)| (arn) | (wpe) | B (/)| ey | o (BVwee 2F ) (P2 ) |Gew|@o) | @) | @)

12 1ZWX12-40-0. 35 12 40 0.35 |APV20-30[ 12~24 [0.39~0.38] 4.0 20L) 1.0 |[APVI2-40| 8~14 (0. 46~0.34 3.0]400( 1470 [ 0. 17
13 |ZWX12-490-0. 47 12 44 0.47 |APV20-40 12~24 [0.53~0. 41| 5.5 20L |1, 0 [APY12-40| 8~14 [0.46~0. 34 3.0 400] 1470 9. 17
14 |ZWX12-40-0. 58 12 40 0.58 [APV20-50] 12~24 (0.66 ~0. 300 5.5 20L (1.0 [APVI2-40] 8~14 (0,46~ 0. 34 3.0 4000 1470 [ 0. 17
15 |Z%X12-40-0. 70 12 44 0,70 |APV20-60 12~24 [0.79~0.61] 7.5 20L | 1.6 |[APY12-40| 8~14 [0.46~10.24[3. 9 4001 1470 |0. 17
16 |ZWX12-40-0. §2 12 40 0.82 (APV20-70| 12~24 10.93~0. 71| 7.5 20L (1.6 [APV1I2-40| 8~14 [D.46~0. 34 3,00 400] 1470 O.TF
17 |ZWX12-40-0. 54 12 49 0.94 |APV20-80! 12~24 |1.07~0.82] 11.0 20L[1.6 |APYI2-40| 8~14 (0. 46~ 0. 34 3.0]400| 1470 |0. 17
e BRE TR RS A RS A KT S A6 LA ABE (kg) | BEE (kg)| ABABEERRT (um)
RE |1BE (m)| %4 T3 R | o¥E | BAE [ kR EHE GV BEETERSEETEE L W] Li | %51 8

12 1 JG3-5 87 DN125 DN125 DN6 S DN5SD  [WPK-4. 0/ 3 82 1. 0 750 | 10350 [1104] 1274 |3600[2000{2000/3280 200|300
13 | IG3-5 87 DN125 DN125 DNGS DN50  |WPK-5.5/3 g2 14, 0 50 10350 [L140( 1310 13000(2000[2000(3200 200(3006
i4 | JG3-5 87 DN125 DN125 DNa 5 DN5¢ [WPK-35.5/% 82 14, 0 7501 10350 (11551 1335 [36002060(2000(2200 2001300
15 | IG3-5 87 BN125 BN125 DNES ON50  |WPK-7. 5/3 L] 18. ¢ 7500 10350 182 1352 [3000[2000|2000 3200) 200|300
16 | JG3-5 87 DN125 DN125 DH8S DN5O  |WPK-7.5/3 30 i8. 0 750 ) 10350 [1194) 1364 [3000[2000(2000(3200 200|300
17 1 JG3-5 B7 DN125 DNi25 DN65 DNSG  |WPE-11/3 1G5 25. 0 50| 10350 (1368 1538 3000200;}20(}0 3200 20G0| 300
- HERMREERS (mm) BRERR T (mm) BHESNR . E0RBH LR+ (o)
LM bl b %% 8 (B8 s | L] L L] TG [ W W W W %] o % B | Ly W a] s Lol W
12 270015001300146[34001160)377]33(1145(902|299 Mi2 x 80| 424 | 980 384(1060|760(255] 227 300[3041365(362|1165 700 |500|1755| 900{ 700|200 Mi{ = 801465|380
13 [27000500300:146/34011160(377|33]1145802]290 MI12x 80| 424 | 980 (384[1060[760(2551227 300(304|365(362(165 700 |500{1755| 904 700 200|M10 = 80{465(380
14 27001500(300{146)340(1160(377|33111451902(290 MiZ x 80| 424 | 980 (384[1060[760|255|227 300(304[365|362(165[700|500]1755] 200 7001200 M10 x 80|465[380
15 |27080500{300(146(34011460(377(33|11450902]|290( Mi2 x 80 (424 | 980 (384|1060[760(255]227| 300|304 365(362|11651700[500|1755| 900( 700(200 Mi0 x 80(465/380
16 (27000 500{300(146[340(11601377(33|1145}502]290 MI2 < 8G (424 ) 980 |384[1060[760[255(227 300(304)365(362)165(700 |500(1755! 900 700|200 M10 = 80(465(380
17 (270005001300(146(34001160)377[33[1 1450502 290|M12 x 80| 424 | 980 |384[1060(7601255 227/ 3001304[365]|362(1 65| 700 |500]1755] 900|700 200 \M10 = 80/|465(380

BRRERR, RERTHR
R A AR T I AR I 78




1 2 341 5 7B
e 7 A
B EORA J 1&
T |  Ng=
V| T e .
1 | 3
 Apes =) 4
‘ ; ,;L'_J_L T T
| i Bl 6
| ! ! e o O\%
. | I 1
| :E:ﬂ:ﬁ:ﬂ:rt:;__—_—_—_—_________j ________ Jl : : % % g 23 EK_?_
N e O O ol
e o) S et
oy E YT T e [T
I S 5 ey
Coomnn Nt Pl e
s S
Yt R :
I v ————— i
| Tt

HLXBRAFTIFER K IG & REE

LR AREEARE DRI (R ED AR AR

B RERMERE

Fe 4 K5 £ #

1 17 15 MAKE

2 YR RES 16 e

3| siEgEEL | 17 EANLE

4 BRI 18 AL

5 Ehk 19 | mBEAM
6 £ 1] 20 #HAEE

7 HAH X 21 W REE
8 B EFRA 22 | EHEEEAA
g 1, 5 1) 23 Bl RREE
10 ] 24 \FER

11 o Hife $AE 25 S EAHE
12 [HAEELSENE] 26 BABRESELX
13 | #AEAEBRB | 27 | BAENERE
14 FHREE — —

B K G 8]
2 R HIE AR RERER.

HLXBEFIFER KIS F R GER R TIERIE (mes| 125109
i 2a%] dod daxk[ Ryt 35| 2% | 7 79




HLXBRAFIFA R MK IEZRRFZER R ITIERE

1. HLXBREFIE R AT & R ER

HLXBA P4 AP AR T EmAKBEAE 1D, #XK
EAHEREY). 2HERF 4. AF Q0. HAKEQD.
FREEREA Q). BABEAE X126, EAEEHEE
N, THEHEQD. W, THEEAK. ‘
2. HLXBRFIAA HOT FITHTIE
2.1 HLXBZ F# AR B £BATTH
.11 HAFRAKELHAE O SEKTLEE@OHFNEEH
Ak, YUHAEIERBADRNBBAEHE A GFEA
PERAFAASHFEEHERN, BHAREHREATHEER
Q2 EHEN, BREHARAR, TREERQENEEL
MEAE, BHAEAHEREQNANANESRALARRE
h(BE|ERE) , BNHERE, AAKLEHTH.
2.1.2 ¥RGAAEE AN, FREMNBETHRERENRE
ST T ER PR, XnF R HAE (1D JEy § S E R REES
RAZHES, EEHABBALIMEFE, FallbEddnE
BB AARAREHETARES T4, YEHBRLATERS
FRe, s BERNRHF LR, TLEREEERA (—
BIER30s, TH) B, THRARRQOVKAISR, BHE—
ERFHES, NTHERBFARENRE,
1.3 YRGHRAAKERYH, EHAGRESL LR, BHREE
EQOMEBE, SEHAEROQOERMTREAR (25H2)
o, FTHREEEQDELES, THEVREEMELT, SAK
B#—-$RY, FHEAZROQDHFRCEEREHE (400, £
BBAWE) o, BRABEEE (EMFERE) B, THREK
. BHAERQOMEEE, #NKERRS, SH0ELKT
BB REE M (&R O RAEHENI’%~99%, X
BAERE) o, ERBREFBHET.
1.4 SBRACHAERAEBATRAP AKEALH#KEREN Aot #
RRAPBAFBAASHEEATGIATHAEMRKEZEANE

B, #AZBQOEDAE, FHREBAVEHFE, HAE
WMEAELSSHHRE N AATHERR QUNH DN, BR
AEFEEREQUAREERAFHA, BHEAETULHE
s AR (10) RFEHBFHEA.
2.1.5 UGS WEAENTAFRAAE., SRASEAERES
THABREAFHEREEEHEN, 20800 EFHX
H, #AREQONH, FHEREH QD (BEEAREAR
BEREXEE, BEREEER) ®48 Q0) P #AmE R AP #
A, HAEBQOBIASH QN FHAARIEEENFAAH L
ElF T, A (10) BB R 8) ABAE F#THK,
% ACKS (10) AKAE A B B BT B4 0 Bk, A (10) AR
RAret, FMEERA QD HFHE L AKE Q0 HK.
. RAE A HEFRPEA

AT ()EREAER, FHRER (Y ERESH
HAE WO BEREE A, HAAE G RE 3 e WA
Ef, SEAEABERRERSHERE (O EFHXH, 3¢
KEFBFREEHSIIRER(DEFALE, HE/RAEFENL
FERE.

L3 NEEIRTHEPEA
BPAARARBAKERDE, #4458 FHANKERS (F
H) , BEBAT LHHEEAEQ) RFAKERES, HAFE
BRFAEREER, SEoORESERERRENHEZAE S

B, WEEEHRK.

.4 REPER

2.4.1 YEdma, WAEELEAA REREE, THAAERQD
BFEH, BEEEHEK.

2.4.2 MEAEWEKE, SHEEB QN EFHXE, B THRE
ApEEHEA #AREEQNITH, EHRFALRL QOEASE

HLXBRFIFENHK R B RGER L TR Bgs| 125109

wil2an] #od R sxn] o] 35| 2% | & 80




—

(10) P By Ak L ) B P (K. SK4E (10) A B9 AL 34 BT AL 3,

WERLET, HAKETES, THFEHEHREEEE
.
243 SERERR QD R AHE, THAVRAT 4Rzt
FEEAARE. STHBEME, TIHAFEE.

3.1 Z B SiRER

3.1 BEHEARE

HLXB-CDY-01- [1- O

L—gaan ()

REKE (n'/h)

FHREAER (2°)

RENRS (BEMARALKEE)

3.2 X%
O AABG) O - O
T sxmEu Mpsx 100
LEFARE (0 /)
ARERE
HHELAREE
3.3 #2648
HLC- O- O
T $39% ()
ARL¥
EHIERE

4 PR RIENHBMEIERER (WRAEFAKEE)
GB/T 24603-2009)

41 HREfo LiELH

1.1 S4B, 4T ~40C.

1.2 M3 <90%Q0C) (F4E T ¥ H95% .

1.3 {Hd 3, 50x (1£5%Hz,

1.4 e s E: ACI®Ox (12 10% Y,

1.5 #H3k&EE: FAMiL1000m,

Lo WEETHANLFERBELR, TEBSBLHINE

Rl T

B A ke KA.

4.2 Kb Thk

4.2.1 BE. B REEVETY, RAE. #RIAEETH
& {H 5 95%.

4.2.2 BHGRYP . SAIBFREN, NASRLEETHR
¥, BEMBRE, RashkEEEELT.

423 EABETHE: A& AEAAHEREAE. EEMEK

B, EHEET KAL) 01MPa,

4.2.4 Bk RAEWEBISHIEULAER, MY BYKiE
1, MHJeEFEE0s; STHERBNE M, SARMEE
SsZ B HBANELT.

4.2.5 HEELT: RECHERABREEE A LA THSELT
B, BREIEE THE,

4.2.6 &R, BEY, RENAETY. GHECYHEEERE
ARBAENEEIIEE.

4.2.7T BEREHE: REAELSMERITEHNTREning LE
R BB, 21 UEHAHE S THRE nink BER.

4.2.8 HHEEEITH, EREFARAKTREARNAGES,
M hENTE T 2kWE, HEFRHI60dB (L), BH hE
3kW ~ 1SkWE, 2o & 7 A id65dB (A) .

4.2.9 EMERYE: RENMAFEME NG EARE P BN
HEaRAPFER P,

4.2.10 Rirvhée: RERARANSE. RE. B%. &/, &
WMEGHEFATREREGDRY, NEFHRAHHR, RKELE
w17,

4211 REE-FAAHALEETH TIRGERE., EEITH,
4.2.12 ETARBEMRH T ARER TS CERRAAS
BOAIR & BB 47 AR A T IR D 6B/T 1721989 E 5,

HLXBRFIFER kg F ARG EM R TIEREE mgs| 125109

wy 2hk] 44 o nxn At led] 25 2% | & 81




Pl

i B EER BT
F5 %

@\11 *L{
Y2

I 2 LS T
3 i§ EF KA
5 EHERE
3 FUEBERE
/ 7 K4
—= — 3 BAKE
= 10 FHIEAE
[ T AL
. — — 13 HAEE
15 EHEERA
= 16 SR
— 18 R ACH
19 R AL I %
© 20 | REEEC
— ' 2] |BEHEATHEE
j// ‘T\J\—/M = lﬁﬁﬁ
2 L3 L4 Ls
REEEE
HOBRFPI=SREB[AEKGETEE  [(mes| 125109
Hhigun] 40 ldsp[Aer gt F5 (2% [ 7 | &2




I3

h3

1
|
BN AT

s
D
'Ox

.

HE
S
jul

™ e
HCeHT— - FHEGE T

T
=

NTATA
TN

1000

Q_ —ht—
\\‘J
NN

Vol //////%L % 2
22 Y1
BEEFIEE h
b ¥
1 B _1
] !

i 18 ) L~

1 L 1 A

it Ll %ﬁ l': - - i

e AT I Ph,
22/

W Ws
e 7 ST E HLXBAFI = REAREKGEIEE  |(mE3] 125109
a2k a4 [elpn][ kil 25 [ 2% [ @ 33




R E 1000

HILE VA A7 7ty 777 A 7] 1

s

100
Vﬂ‘ -

100 ﬁﬁ&@ﬁ f5—2{)lmm 200
= 1 . =
‘zg\ T mom ool
|| R N N 1/ I -
: e g, | [yt |
F% 11 I | S
''''''''' S
= G889 soo : ; { } —
Al g SO | 7K 2 R T
= | 27" 10T ] _Q |
.}%—‘D;——— Fo—— ) q-_LFL 3
100Lb / L i 00 =
/ Li | E
HRARQ25 E20 e
mJ*ﬁ§m$‘uE@
HrLLAKBRE, VAKERE. AEAGREHE, LEATHE HEFEM,
BESM LR EWIES, REERGER F % B A |
LEARER: BEFEABBEEEARMTCS, RRRLHEHE LR, XRES
AT, BRLEN PO FEARE S RN T EREAT., ASERTE SR
AR B AR A, A P9 BLA RN T T00mm A, R A A 0
HRNFL0mnGRERE, REARBREY. BERENLERETLRE
AP EEMTRE, R % 1800mmx 1000an (& x %) .
LSBT AWRAMGR L, -
vRERT HLXBARFIFER AN ERITE mEe| 125109

wH ] dod B[Rt ] T [ 23 | 7 34




HLXBRFI=REFA KR EMESRRERE, RERTR

"1

- aame KELH REAE|REHE AE (HR—4) KEE (kg) | BEF (kg)
A (0')] (m’/h)| (MPa) Ae FRAE (0 /M) ERBE (WP2) [BRYE (W)|4E EHEE 4 E|erEs
1 [ALXB-CDY-36-16-0.30] 16 16 | 0.30 |S0AAB(W)8-30| 5.5-10 0.31~0.29 1.5 1350 | 20820 | 730 876
7 HLXB-CDY-30-16-0.45] 16 16 | 0.45 | SOAAB(H)8—45 5.5-10 0. 46~ 0. 43 2.2 1350 | 20820 | 740 888
3 [HLXB-CDY-30-16-0.60] 16 i6 0.60 | SOAAB (H) 8-60 5.5~10 0.62~ 0. 58 1350 | 20820 | 770] 924
4 [FLXB-CDY-30-16-0.75| 16 16 | 6.75 |50AAB(H)8-73 5.5~ 10 0.78~0.73 1350 | 20820 | 815| 978
5 [HLXB-CDY-36-16-0.90| 16 16 | 0.90 |S0AAB(W)IS-90| 5.5-10 0.93~0.87 5.5 1350 | 20820 | 875| 1050
pal  MEE  [EEEARank | AREAk] ARDE |Gk | BA LA BHERT (m) | AEAH
Y EE RG] 47 | %8 | v [BA[EA|°% |08 [ 8% Taweokerso & | £ ] & | 8% |55
1 |SP6i-0.5| 20 DNSO | DN8O DNSG | DNSO | DNSO | DN6S | DNSO |HLC-3-1.5 90 3.0 600 | 300 | 800 [1100002418]1. oPq|
2 |sD61-0.5 20 DNSO | DN8O DNSO [DN50|DNSO | DN6S | DNSO |HLC-3-2.2] 95 4.4 600 | 300 | 800 |1100002418]L. oveq)
3 |SD61-0.3 20 DN8G |  DN8O DNSO | DNSO | DNSG | DN65 | DN5O [HLC-3-3 | 100 6.0 600 | 300 | 800 [1100002418]1. wpd)
4 |SD61-0.5 20 DN8O | DNSO DN50 | DNSO | DNSO | DNG5 | DNSG [HLC-3-4 | 105 8.0 600 | 300 | 800 [1100002418]1. 0iPa)
5 |SD6i-0. 5 20 DNSO | DN8O DNSO | DN50 | DNS0 | DN6S | DNSG [HLC-3-5.5 110 11.0 | 606 | 300 | 800 |1100002423[1. 6MPa]
i 2 REERRKERT (am) AREFHEERR T (om)
LW B bl [ w | Wl A B[ Lo Leus| we W w|Ws|m|na|n nlvle el o] n I8
1 |5000/3000(2000{5200]2700,3200(2200]300]2500( 2000] 730 [1520]250] 600 |906]600[500]95 [210[675 [500(300 6506|1500 |500]206] 1100 | 300 | 1800
2 |5000[3000|2000(5200{2700[32002200[ 300[2500] 2000| 730 (15262561 600 [900[600/500] 95 |210[675 |560]300]656(1560500|200] 1100 | 300 | 1860
| 3 [50003060|2006{5200]2760;3200(2200]360[2500] 2000] 730 [1520]250] 600 |900{600[506] 35 [210]675 [5601300(650(1500 (5001200 ] 1160 | 300 | 1806
4_|5000/3000|2000(5200}2706]3200]2200]306[2500] 2000] 730|1520{250] 600 [900s00[500( 95 [210{675[500 (300 |650]1500 [S00|200] 1100 | 300 | 1800
| 5 [5000[3000[2000 {5200 12700]3200(2200] 300]2500] 2006] 730 [15201250] 600 |00 (600150093 1316]675 15001305 T656 160 500[206] 1100 | 300 | 1800
B L AREABEARBRNBRR E RS 5 EREEAKGTER.
2, R¥E LS ( JHMR AT £ tEd. L
iii}ﬁég? ﬂgﬁﬁﬁwﬂgﬁ%éﬁﬁgﬁz% b HLXBZ 5 = RABAA Bk % mEE| 125109
HRESHRERR, RERSTE
—— w2 dnd [eisa ke ] 15[ 23 | & 33




R
B GERE KELAH REKB[REFE AR (HEH—%) AMEE (kg) | BEE (kg)
BH (2’ ) (n*/h)| (MPa) i ERAE (0 /M) BRHE (WP2) (BRI (WG E |2 EE|sE|ErEe
6 [HLXB—CDY-35-20-0.29 20 20 0.29 | 50AAB(H)8-30 5.5~10 0.31~0.29 .5 1480 25776 | 730 876
7 |HLXB—CDY—35—2G-0.43 20 20 0. 43 | S0AAB (M) 8-45 5.5~10 0. 46~ 0. 43 2.2 1480| 2577¢ | 740 888
8 [HLXB-CDV~-35-20-0. 58 20 20 0.58 | 50AAB(H) 8-60 5.5~10 0.62~0.,58 1480| 25776 | 770 924
9 [HLXB-CDY-35-26-8.73 20 20 0.73 | 504AB (H) 8-75 5.5~18 0.78~0.73 4 1480 25776 | 8151 978
16 [pLxB-CDY-35-20-8. 87 28 20 0.87 | 30AAB{H)8-90 5.5~1¢ 0.93~0.87 5.5 1480 25776 | 875 | 1050
52 OF WHRHA | EEHA | AEHAK| KREDE [ BF | A EHENS FHERY (mm) KK
TR BE ()| #2 | w6 | %€ |[%x|Bk|P2 |08 BE |shcpkssren| K | E | & | 22 |5
6 |SD61-0.5 20 DN8{ DN80 DNSO | DNSO | DNSG| DN6S | DNSO [HLC-3-1.5 90 3.0 600 | 300 | 800 |1100002418[1, QP
7 18D61-0.5 20 DNRG DN8{ DNS0 | DNSO [ DNSC | DN6S | DNSG |HLC-3-2.2] 95 4.4 600 | 300 | 800 11000824181.%}’4
8 |SDe1-0.5 20 DN]O DN8O DN50 | DNSO | DN50 | DN6S | DN5SO [HLC-3-3 100 5.0 600 | 300 | 800 [1100002418[. oMp
9 |SDH1-0. 5 20 DN8O DN&0O DN50 | DNSQ | DNSO | DN6S | DNSG |HLC—3-4 105 8.0 600 | 300 | 800 |i1000024180. OM%
16 | sp61-0.5 20 DNBG DN8G DNSO | DN50 | BNSO | DN&S | DNSO |HLC-3-5.5 110 1. ¢ 600 | 300 | 800 (11000024231, 6Mpal
BE REZBREERT (om) KEERERT (mm)
L ¥ H L1 L2 ¥ | % He | A B Ly La [ Ls|Wa| Wa| Ws| We| u | ha b3 [ Y1 | Y2 Y3 | Pa Pz | P3 J1 J2 Iz
6 |5000[3500G|2000|5200(2706|3700 {2200( 300 |2500( 2000(730(1520(250[608]|900/600[500] 95 |210|675(500({300 6501500 [500]200] 1100 | 300 1800 |
7 [5000(3500|2000(5200(2706(3700 |2260] 300 |2500] 2000(730(1520[250|6081900[600[500| 95 [210[675[500[300]650[1500(5001200] 1100 | 300 | 1200
8 [5000(3500{2000(5200(2700(3700 |2200| 300 |2500| 2000|730(1526]256(600|900[600{500| 95 |210[675 (500300 (65061500 500]260] 1100 | 360 | 1800
9 |5000(3500(2006(5200(270013760 |2200| 300 |2500| 2000]730(1526(256]600|906(600500{ 95 [210]675[500(300(s50]15001500[200] 1100 | 360 | 1800
14 |5000{3500)2000(5260(2700{3706 |2200| 300 [2500! 2000]730{1520/250{6060{900]600/560| 95 [218]{675(s00[300 (65011500 [500|200] 1100 | 300 | 1800
HXBESISSEBABARE  aee] 12500
HREB R RIERIF, RERTE
wil2un] dnd Rdlaxn| e fnu] 2] 22 | ® 8% |




gx
pE BERE KEBLH REKE|ZEBH KEA(HA—-%) KABE (kg) | HEBE (kg)
BB (') {n'/h}| (MPa) BY BERAE (0 /D) BRHAE (MPa) |BEDE (kW)|$ & (BT84 E|lerse
11 [HLXB-CDY-40-24-6. 30 24 24 §.30 |50AAB(H}12-30 8.4~15 §.32~0.29 2.2 155G 30660 | 750 546
12 HLXB-CDY-40-24-0. 45 24 24 G.45 |S0AAB{H)Y12-45 B.4~15 6. 48~ 0, 43 1550 30660 | 730 336
13 MLXB-CDY-40-24-0. 68 24 24 €. 60 [504AB{H)12-60 8. 4~15 0. 64 ~0.58 1550 30660 | B840 1408
14 |HLXB—CDY—40—24—0. 75 24 24 6. 75 |50AAB{H)12-75 8. 4~15 G.806~0 72 15501 30660 | 870 1444
F15—|HLXB—CDY—40—24—G. 90 24 24 0,90 [50AAB(ID 12-90 8.4~15 0.96 ~ 6. 87 . 155G 3G660 {960 1152
F?”! FR a4 WEHEAK | REHAK | KEHRAA| AROZ | EE | BK #EHAE RS FHAER T (mm) HEAKHE
T 8% BE ()| €2 T FE | dAk(BA|TE |97 | me E@gapsvwraw| £ [ % | & e | EH
_11 SD61-6. 5 28 DNi GG DN10G 1345 DNSGQ 1 DNSG | DNSO | DRSO [HLC-3-2.2 a5 4, 4 600 306 | 806 11000024181.0?4?&1
12 1SD61-0.5| 20 DN1GO | DN100 DN65 [ DN5SQ | DNSO | pugg | DNSO [HLC-3-3 100 6.0 600 | 300 | 800 (1100002418l OMPe]
_]3 SD1-0. 5 20 BN100 ON1 GO NG5 DN30 | DN5G | DNRG | DNSG {HLC-3-4 145 8.0 6460 K1ii; 800 (1100G02418(1. GMPal
14 [SD61-0.5| 20 DK100 | DNi0O DN6S | DNSO[DNSG| DN8O | DN5G [HLC-3-5. 9 1190 1.0 600 | 300 | 800 [1100002418]1. owps
15 . SD61-0.5 20 DNIGH DN1GG DNG65 DN50 | DNSO | DN8O | DNSO |HLC-3-5.5 118 11. 0 600 300 | 800 (110006242301 supa]
i BEBBEEERL (mo) AKEEERT (mm)
7 L W H Li L2 Wi | W2 ¢ Ha A B L3| La| Ls| Wa| Wa| Wo| We| hu| ho | hs | Y1 | Y2 | Y2 | Pu Pz| Ps Ji Iz J3
11 '5006)4000)2008(52006|276G(4200(2208 | 300 [2500| 2000|738(1528|250| 600(930|600l508| 95 |214]685 [see[30e|s56]1508 (500200 1168 | 360 1864
_12 50004000 (200C(52002700|4208;2200 | 300 |250C| 2000(736(1520|250|600(930 (600500 95 (216|685 [506(360(656]1500 |580 2601 116G | 300 18660
JB 50804000 (2000|5200(2700:4200(2200 | 300 (2500 2004|730(1520|250¢|600[9360|600506] 95 (210|685 506 (300 |650]1500 [seel20a] 1100 | 308 1836
q_l?SOO(] 4G00|2000(5200(2700 (4206|2200 | 300 2500| 2000{730(1520| 250 660 930:6001500] 95 [210|685 |500]30alss50|1500]560(200] 1100 300 180G
_I_S_SGGO 4000.2000(5200,2700 42002200 | 300 (2500| 200¢(730(1520|25¢|666|930(s00(500| 95 [210(6%5 [sa0|3061658 (1500500200 1100 360 1800
HLXBRF = FEFEKgE m 125109
MRS KRR, RERSTE i
e A i RE T AR E A 87




S
e wans ALK [REREREDE AEAHA—&) AHEE (kg) | HAE (kg)
AR (0’ (2’/h)| (MPa) RE FRAE (o /0)| BEHE (MPa) |BESE (WW)|4E Ef7EE|AEETESR
16 [HLXB-CDY-48-30-0,29] 30 30 0.29 |S0AAB(H) 12-30 8.4~15 0.32~0.29 2.2 2150 38580 [ 750 900
17 [HLXB-(DY-48-30-0. 43| 30 30 0.43 [SOAAB(H) 12-45 8.4~15 0,48 ~ 0. 43 2150| 38580 | 780 | 936
18 [HLXB-CDY-48-30-0, 58 30 30 0,58 [50AAB(H) 12-60 8.4~15 0.64~0. 58 2150 38580 | 840 | 1008
19 {HLXB-CDY-48-30-0.72| 30 30 0.72 |S0AAB(H) 12-75 8.4~15 0.80~0.72 5.5 2150 38580 [870 | 1044
20 [HLXB-CDY-48-30-0.87] 30 30 0.87 [SOAAB(H) 12-90 8.4~15 0. 96 ~ 0. 87 5.5 2150| 38580 [960 | 1152
P S WEHA | HERA | AFHA| KROE | #BK | Bk LR AEH A BEHERT (mn) KA
1 2% B (w) €2 | #7 | #8 |[#k|wk| P8R8 2% [sreRevEw| kK | % | & | 2% (B
16 [SD61-0.5] 20 DN100 | DNi0O | DN6S |DNS5O|DNSC| DN8O [ DNSO [HLC-3-2.2] 95 4.4 800 | 600 | 300 [11000024181. OPd
17 |SD61-0.5] 20 DN10O | DNi00 | DN6S [DN50|DN50 | pngo [ DN5O [HLC-3-3 100 6.0 800 | 600 | 300 [1100002418]i. OMPy
18 |SD61-0.5] 20 DN10O | DN100 | DN65 |[DN5O|DNSG| DN8O | DNSO [HLC~3-4 105 8.0 800 | 600 | 300 [1100002418]1. OMPq
19 |SD61-0. 5| 20 DN1OO | DNIOO | DN65S |[DN5G{DN50 | pN8O [ DNSO [ALC-3-5.5 110 11.0 | 800 | 600 | 300 [1100002418i. OMP4
20 |SD61-0. 5| 20 DNIOG | DNiG0 | DN65 |DNSO[DNSG| DN8G | DNSO [HLC-3-5.5 110 11,0 { 800 | 600 | 300 (11000024231 6MPy]
e TEEBRERERT (om) KEFHERT (mm) B
L ¥ HyL | La| Wa| W2 | Ha| A B |La| La | Ls | W3| Wa | Ws! Ws| ha| hz| b3 | Y1 | Yo [¥s [ P1 [P2| P3| In I | I3
16 |60004000{2000|62062700(4200|2200{ 300 |2500| 2000[730]1520[256 {600]930/600[500| 95 [210]685 [500(300[6s0[1500[500]200| 1100 | 300 [ 1800
17 |6000/40002000(6200{2700 4200|2200| 300 |2580] 2000[730[1520]250 [600[930}600[500] 95 [210]685 |500]300]656[1500 [500]200] 1100 [ 300 | 1800 |
18 |6000/4000,2000(6200{2700 |4200{2200] 300 [2500] 2000[730[1520] 258 [600[930[600{500] 95 [210[685 [500]300|650]1500 [500(200] 1100 [ 300 | 1800 |
19 |6000/4000(2000(6200[2700{4200(2200] 300 |2500] 2000{730[1520] 250 [600[930]600[500] 95 |210]685 [500]300}650(1500 [500[200( 1100 | 300 | 1800 |
20 600014000 [20006200]2700[4200[2200] 300 [2500] 2000|730[1520250 [600[930]600[500] 95 [210]685 [500[300]650|1500 |500[200] 1100 | 300 | 1800 |
HOBRFIZRABRBAEE  |jae] 15009
HRSBRRER K. RERTE
w2 L o R lni] 25 [ 23 | ® T




Bk
};5_ asms AR [ ik B[R R KE (A —%) KEE (kg) | REE (xg)
A& ()] (a'/h)| {MPa) iRy BERE (v /R BRHE (MPa) REHE (W|4E (a8 4E|EiEE
21 HLXB-CDY-36-36-0. 3p 36 16 0.30 [|SO0AABR(H)18-30 13~ 22 §.32~46.28 3 2365 460238 | 780 536
rg—z HLXB-CDY-36-36—0. 45 36 36 0,45 |[S0AAB{H) 18-45 13~ 22 0. 48 ~ . 42 2365 46038 | 855 1026
23 HLXB-CDY-56—36-0. 69 36 T34 6. 60 [S0AAB(H)Y18-60 13~-22 0. 64~10. 56 2365) 46038 | 910 1092
’j? HLXB-CDY-56-36-9, 75 36 36 6.75 [50AAB(H) 18-75 13~22 0.80~0. 70 . 2365 46038 | 940 1128
25 [HLXB-CDY-56-36-8. 90 34 36 0.90 |[50AAB(H) 18-90 13~22 0.96~ . 84 7.5 2365 460638 |109% 1308
o W2 TN | R ERA | KEHRA| KRB | BE | Bk BB L EHAER T (an) A
BE HE ()| ¥4 S B (dk|mx|RB |08 | BE |ggeREvEew K | B B e EH
21 | SD61-0. 5 20 DN109 ﬁNlUU DN6S DN5S0 | DN5S0 | DN8D | DN6S [HLC-3-3 100G T 6.0 640 360 | 800 11000024181.0MP31
22 | SD61-0, 5 20 DNIOG D—NHJO DNGS DN5G | DNSO | pNgp | DNGS |HLC-3-4 145 8.0 640 300 | 800 (110000241811, OMPaI
23 | SD61-9. 5 20 DNL(O l)_Nl{)O DN6S DNSG | DN5SO | DN&D | DN6S (HLC-3-5. 5 110 11. § 600 300 | 800 11000024180, eMPal
24 18D61-0. 5 20 pN10C Iile}D DN&S DNSG | DNSQ | DN8O | DN65S |HLC-3-5.5 119 11. 8 &0 340 | RGO 11000024181.6MP&|
25 1 SP61-0. 5 20 DN1O0 liNlGU DNGES DNSG ! DN5SQ | DNBG | DN&S |BLC-3-7.5 1298 15. ¢ 600 366 | 1006 (11000024231, 6MPa)
o BHEBREERT () AFERERT (am)
L W H L | L2 W ‘.\;;: Ha | A B {Ly (L4 |Ls | Wa|Wa |Ws|We | | 2| b3 Y| Y2|Ys{ Pn P2 | P3 I J2 Ji
21 (7800(4000)2000]7200|2700/4200 22_00 300 12500( 2000 |730(1520[250(600|930(600(500] 95 (210|685 (500 (300(650(1580(500(200] 1190 i1z 1300
22 170004000 (2000]7200{2700(4200 22_(}0 300 12500, 2000 | 730|1523|250| 6009301600500 95 (210[6R85 |500G 30016501500 (500/200| 1160 KTiti] 18040
3?0004000 20001720012706[4200 22&0 30412500 2000 730(15201250|600]1930(608{500| 95 (210|685 |500|300 (6501500 (500200 1100 360 1800
24 1700014000 12000(7200(270014200 22_()0 300 |12500) 2000 730[15201250(600(930 (600500 95 [210(685 /5003006501500 (500|200 1100 300 1800
25 |70001400012000(7200{270014200 2200 300 (2500 2000 730[01520[250/600(930(600)500| 95 (210(685 |500 (300 |650(1500 (500|200 1100 300 18640
HLXBH F = B FE HokiG % mee| 125109
MRS ERREER, RERTX N
— vl 2a%] 4 [Balnxm|Realpt 15[ 2% | 7 89




L Ed
[ ABAK EEnElrenE AFE(BR—%) AEE (kg) | BEE (kg)
BH (a0 (n'/k)| (MPa) A BRFE (0 /b)) BRPE (MPe) BRSE (W28 [EFER SE|EFEER
24 |[HLXB-CDY-66-44-9. 28 44 44 0.28 BHOAAB{H)18-3D 13~22 8.32~0.28 3 2580| 55896 | 788 836
27 [HLXB-CDY-66—44-9. 42 44 44 0.42 BOAAB{H) 18-45 13~22 (. 48 ~ 0, 42 4 2580 55896 | 855 1026
28 |HLXB-CDY-86-44-0, 36 44 44 0.56 BOAAB(H) 18-6C 13~22 0.64~49. 56 5.5 2580| 55896 | 910 1492
29 |HLXB-CDY-66-44-0, 70 44 44 .70 DBOAAB(H) 18-75 13~22 0.80~0.70 5.5 2588 55894 | 940 1128
30 [HLXB-CDY-66-44—0. 84 44 44 0.84 POAAB(H}18-%0 13~22 0.96~ 0, 84 7.5 2580 55896 |1490( 1308
31 [HLXB-CDY—66-44-1. 98 44 44 0.98 POAAB{H)18-105 13~22 1.12~10,98 7.5 2580 55896 (1120 1344
e W WA | REEA | ASER] ARDE | Bk | ¥k BHIE R £HAERT (am) = 5 AHE
TTES R (m)| ¥ | %8 | #6 |Sk|BA|PE | PC [ 8% [sRepssi £ R | & | 22 |Ep
26 | SDh61-4. 5 28 DN125 DN125 DNSO DNS5S(C | DNSO | DN10G{ DNSS |HLC-3-3 168 6.0 680 300 | 800 110{)0024181.0MPa|
27 |SD61-8. 5 20 DN125 DN125 DN8O DN5S0 | DNSO | DN100| DN65 |HLC-3—4 105 8.0 6040 300 | 800 11000024181.0?&!1’4
28 | SDs1-0.5 20 ON125 ‘DNIZS DNRD DN5Q | DNSC | DN160| DN6S [HLL-3-5. 5 110 11.0 s00 300 | BOO (11060024181, GMPaj
129 |8D&1-0. 5 20 ON125 DN125 DNES DNSO | DN5G | DN1§O| DN6S [HLL-3-5.5 110 11,0 600 300 | 800 11000024181, OMP
30 | SD61-0. 5 20 DN125 DN12Z5 DNRH DNSO { DNSO | DN164| DNGS [HLC-3-7. 5 120 15. 0 600 308 | 1000 11000824231.6MP§
31 | 3D6i-4. 5 20 DN125 DN12Z5 DNE( DN5G | DNSO [DNI0G| DN6S |HLC-3-7. 5 120 15. 0 600 300 | 1600 [11800024231(1, 6MP
N REXABREERS (mm) KEEHRRT (mm)
Y L ¥ H L1 L2 Wi W2 | Ha | A B L3 | La | Ls |W3 [ Wa| Ws|We|tu| ho| hs | Yi!| Y2 |Yz]| Py Pa| Pa I Iz I3
26 |6000(5500(2000(6200(2700|5700| 2200 308 [2500] 2000 [730]1520)250(600(954(600l500] 95 (210 697 1504 (3006501508 (500(200] 1108 300 1880
27 [6000|5500|20001620012700(5700( 2280] 300 [2500( 2000 | 7360|1520 258 600(954|600580( 95 [210 697 500|300 (650 |1500 (500|208 1100 300 1830
28 |6000)5500)2000)1626012700/5700( 2200( 300 |2500| 2008 |73011520|250|600|954]600(580| 95 [210(697 [580 3601650(150C 508|200 1100 300 180(}
29 |6000|5500)260016200|2700(5700( 2208| 300 |2500| 2000 730/1520]258|500(954]|600/500{ 95 (218|897 500 1304165011500(508(2001 1100 300 1800
30 |6000|5500)2600(6200|2700{5700( 2208; 300 |2500| 2000 [730/1520]258|500(954|600l500| 95 1218|897 5401300 |850(11580 1500|200 1100 300 1840
31 (60005500 [2000|6200(2700[57001 2208| 380 (2500 2000 |730[1528|250|508|954|600k00| 95 [210]697 S5001300|650(1580|500(200| 1100 300 1800
HLXBA S| = FREFFRLKIT R mge| 125109
HRESRREREER, RERTE
Wi 2% ] 4 [tk R [ 25 [ 2% | &7 90




HLXBRFIMREMA KRR RSB RERR, RERTE

58 GamE AELR [FERERERR AEALAZA—-F) AEEE (ke) | XE5E (kg)
B (0 (m'/n}| (MPa) BE FRRE (0 /D) BRHE (MPa) | BRI (k)28 mi5eg|ssleiigs
’32_ HLXB-CDY-45-24-0. 30 24 24 0. 30 SOAAB(H) 8-30 5.5~10 .31 ~0.29 1.5 1850 | 31920 | 85D 1020
r§3_HLXB~CDY~4S—24—(}. 45 24 24 .45 50AAB (H) B-45 5.5-10 0,46 ~ 0. 43 2.2 1850 310820 | g6 1032
34 [HLXB-CDY-45-24-0, 60| 24 24 D.60 | S0AAB (H)8-60 5.5~10 0.62~0,58 1850 31020 | 890 | 1068
35 HLXB-CDY-435-24-0, 75 24 24 g, 75 SOAAB(H)8-75 5.5~18 0.78~0.73 18591 31020 | 900 1080
36 [HLXB-CDY-43-24-0. 90 24 24 0. 90 SOAAB(H) 8-90 5.5~10 §8.93~0. 87 5.5 1856 31020 |93D 1116
5E HRE (BRD) TRk | Be8A|ASEK| AR  #B5 [#x T HAE R BHER T (mm) AEHE
A% B e gr | w2 | w& @k 8k, 98 (98] B9 (sRwlerdiw k | £ & | 55 is
32 |SD61-0. 5 20 DNIGG DN1OD DN&S pNso [ DNSo T ongo | paso HLC-4-1.5 120 4.5 600 | 300 | 10600 |1100002418|1. OMP
33 |sp61-0. 5] 20 DN100 | DN109D DN6S | DN50 |DN5G DN8O | DNSO [HLC-4-2.2] 125 6.6 600 | 300 | 1000 110@0024131.0&%
34 |SD61-0.5 20 N160 DN1GG DNGS NS DNSO‘ DNBG | DN3O [HLC-4-3 138 9.0 6060 [ 300 | 1009 110@0024181.8&193'
35 |SD61-0.3] 20 DN1OG | DN10O DN6S [ DN5G[DN50 DNBG | DNSO |HLC—4-4 140 12.0 600 | 300 | 1000 |1100002418 1. 0Pa)
36 1 SD6e1-0. 5 20 DN1GG D140 DN& 5 DBN3O DNSOi DNEG | DN5Q |HLC-4-5.5 150 16, 5 600 360 | 1900 110000242301, 6MP4|
52 RERBRERRT (am) KEFERT (@)
N L ¥ H Li L2 Wi W32 Hs | A B | L3l Le| Ls| Wi| Wa, Ws| We | ha| hzjhs | Y1 | Yz[¥s ]| P Prl| Ps N Iz I3
32 15000[450012000|5200(3260(47060( 2200|300 |3000] 2000{ 7302020 250800/930 600500 95 (210|685 |500)300[650]|15001500¢]2060( 1100 360 18040
£3_5{)00 4500 (2000(5200,3200)4700| 22001300 |3000] 2000(730{2020(250 600|930's00/500] 95 [2101685 [500 300|65G(1500|500(200| 1108 300 1808
34 15000/4500(2000(5200(3200:4700(| 2200|300 [300¢| 2000! 7230|2020 250:600 9301600500 95 |210|685|506(300/650(1500 (5001200 1100 300 1806
35 |5000(4500)2000(5200)3200|4700| 2200300 [3000] 2008|7382020( 2501600 930,600500 951210\ 685|500 (300(650(1500(|500(200] 1100 300 18G¢
36 |5000|45001200015200[320014700; 220¢(300 (3000] 2000(7136(2020 25{)|600 930|600500 95 (210|685 (500G (3001650(1500(500(200] 1100 300 1800
F L AREKBEORER N ERA T REH S B BAKGER.
DUERAAEELAL-RAT. T HHE.
LARRELEEGNE BE ARLFAEEAERSH, L
AN o - . o
ABIRNERE, wELRIMER S EE KB4, BRSO AR KRR " -
MRESHNIERIR, RENRTE M
. $i 3wk | dad [Ralnxa[hew o] 22 22 | 7 91




R
me BARE KEAH REAEREABE AR (ZAH—-%) KAE (kg) | BREE (kg)
AR (o) {(m*/0)| {MPa) Ag BRFEE (0 /b)) BRFHE (MP2) (BEDE (W)4E [EH7ER$E|EHTEE
37 [HLXB-CDY-49-30-0, 29 KTi 30 0. 29 SOAAB (H) 8-30 5.5~ 10 0.31~0.29 1.5 2000 3B400 | 850 1920
38 HLXB-CDY-49-30-0. 43 30 30 0. 43 50AAB (H) 8-45 5. 5-1§ 0.46~0,43 2.2 2000 38400 | 840 1432
39 [HLXB-CDY-49-30-0. 3§ 30 30 0. 58 SOAAB (H) 8-60 5.5~19 0.62~0.58 3 2008 38400 | 8%¢C 1068
49 |[HLXB-CDY-49-30-0.73 30 30 0.73 SOAAB (H) 8-75 5.5~1¢% 0.78~10.73 2008 38400 | 900 1680
4] HLXB-CDY-49-368-0, 87 30 30 0. 87 SO0AAB{H) 890 5.5~1¢ 0.93~0.87 5.5 2000 384400 | 930 1116
% BB (BRE) |FERAK | & EA|ASHA| ARDE | HA | #A F BN #FHAER S (om) AEH
T 2% [ m)| $2 | €2 | %% |dxwx( "B (08| 2% [sggaoievzw| k | £ | & | Be |ih
37 |SD6I-0. 5 20 DN100 DN1GD DNES DN5G | DN5SG | DNSO | DN5CG |HLC-4-1.5 120 4.5 660 | 300 | 1000 [110000241811. OMPEH
38 [SD61-0.5 20 DN1{0 DN1GO DNES DN5G | DN3C | pNgo | DN50 |HLC-4-2.2 125 6.6 600 | 300 | 1000 [1100002418]. GMPaI
39 | SD61-4.5 20 DN100 DN10G DNES DNSG | DN50 | DN8G | DN5SO [HLC—4-3 130 g. 0 600 | 300 | 1400 (110000241811, GMP&J
40 | SD&1-0. 5 20 DN1G0 DN10G DNG5 | DNSO | DNSO | DNBO | DNSO |HLC—4-4 140 12. ¢ 600 | 300 | 1000 (115000241811, Oh{Pﬂ
41 |8D61-6. 5 20 DNi1 GG DN10O NG5S DNSG | DN5O | DNBG | DNSO [HLC-4-5.5 150 16. 5 600 | 300 | 1000 |110000242311, éMP
53 HEEMEERERT (o) AEEZERF (mm)
L W H| Li| L | W1 | W Ha [ A B [La | La } Ls [ Ws|WaltWs|We|ht) ha|hsy |Yo|Y2|Ys|P:t |P2|Ps h Iz I3
37 (7000|3500 2000|7206 3200 |3700/2200f 300 (3000| 2000 [730]2028(250 |600(930600{500§95 |210|685|s00 (200 |650]1500 (500(200] 1100 | 300 1860
38 |7000(3500[2000(7260| 3200 (37002200 300 |3000| 2000 |730[2020(250 [600]|930/600[500(95 |210|685 (500|300 |650]1500|500]2¢0] 1100 | 300 1800
3% |7000/3500(2000(7200) 3200 |3700/2200| 300 [3000| 2000 |730)2020]250 {600(936(600[500(65 210685500 (3006501500 [500(200| 1100 | 300 1860
40 | 70000 350012000(7200 3200 [3700{2200] 300 [3000| 2000 |730(2020/250 |600(9301600[500/95 |210(685(500.|300|650(1500|500(200] 1100 | 300 1800
41 |7000)3500(2000(7200| 3200 [370012200( 300 |3000| 2000 | 7302020/ 250 [600]3301600/500/95 210|685 |500(300(650(1500(500(200] 1100 | 300 1800
MESRRIRRE R, RERTER
e[ 2en] g [pelin[Atm it 53 [ 28 | & 9 |




o
gk
T KA AR REHTE KR (ZH—%) KEEE (kg) | REE (kg)
B (w0 (0*/h)| (MPa) BE BEAR (0 /b)) BRBE (WPa) |BEHE (WS E [EFER S E(ENER
42 |HLXB—CDY—60—36—& 30 36 36 0.30 |SOAAB(I12-30 8.4~15 0.32~0.29 2.2 2214| 458556 | 880 13556
T@ﬂHLXB—CDY—ﬁt}—%—{). 45 36 36 0. 45 |SCAAB(H)12-45 §.4~15% 0.48~0.43 2214 45856 890 1668
#ZTHLXB—CDY—GO—M—O. 60 36 15 G, 60 |5CAAB(H) 12-60 B.4~15 0.64~0.58 2214 45856 (970 1164
“Ts_u}_xs—cm—éo—sé—& 75 36 36 0.75  |50AAB(H)12-75 8.4~15 G.80~90.72 5.5 2214 45856 |190201 1224
46 HLXB-CDY-60-36-0. 90 36 36 0.90 |[S0AAB(HY12-90 8.4~15 0.96~0. 87 5.5 2214 45856 [11106| 1332
58 BRE (BR) otk |fank ANk AROE @R | #X HHAERAE #HERT C(am) V% |
Be [EE (m)| 4 §12 g (#xlpi 0B (98| 25 |[ggkeRsdEa Kk | K | & BS KN
42 | 8D61-0. 5 20 ONi GG ON1G6 DN&S DNSO | DNSG | DNZO | DM6S [HLC-4-2.2) 125 ' 6.6 600 | 300 | 1000 (1100002418 I.OMPa]
43 | SD61-9. 5 20 DN1GO DNiGD DN&S DNSO | DN5O | pngg | DN6S [HLC-4-3 i30 9.9 600 | 300 | 1064 [1100002418(1, GMPal
44 [SD61-0.5 20 D100 DN1DO D65 DNSO | DNSG | DN8O | DNES (HLC-4-4 140 i2.0 600 | 3006 | 1600 (1100002418 l.GMPal
45 1 SD61-0. 5 20 DN10G DN100 DN6&S DN5G | DNSG | DNBO | DN&S |HLC-4-5.5 150 16,5 606 | 36D | 1000 11000024181‘05{?;3]
46 |SD61-0. 5 20 DN1GO DNIOG DNGS DN5G | DNSG | DNBG | DN65 |HLC-4-5.5 156 16. 5 600 | 300 | 1000 11000024231, 6Py
5 gl REXBEERRT (am) A E Rt (mm)
L | ¥ H L] L | W | W Ha | A B lLs! e L | W] WalWs(Wo || bafbs [Vi|ve|Ys|P [P2|Pal I Iy J3
47 6000|5000 2000]6200) 3200(5260 (22601 300 |30GG| 2000|73¢|2020)250 |600[930(600/5060 95 (210685 (50613060 (65011500:500(260| 1166 | 300 1800
43 |6000/5000(20006200] 32065200 ;2200| 360 |3000[ 20060|730;262¢/25¢ |600 930l6001560] 95 1210]685 [566|300(|650(1500(500|200} 1100 7 300 1806
_44 60G00(500612000)6200] 3208 5200 2200 300 [3000] 2000(7230[2020{ 250 |60019306[600/500]95 [210(685 500,200 65011500 ,500(|200( 1100 | 300 1800
45 (6900(56G60 200(}!62{)0 320015200 12200] 300 12000] 2000730{2020/2590 1600]|930(6006(500| 95 [210}685 500)300|65G)|1500 500|200 118G | 390 1800
46 |6000|5000!2000 6200 3200|5200 22000 300 [3000] 2000]736120207250 [600]9301606/500| 95 | 210|685 [5001300(6501500 500(260| 11060 | 308 1806
HLXBEFIPORAAABKIGE mes| 125109
MEESK LERR, RERSTER i
L il aa%| g [GAnxnAer g 15| 2% | 7 93



gk

wE GaRE AKELR (RERE|REDE AXE(ZR—%) AHEE (kg) | REE (kg)

AR () (m*/h)] (MPa) g BEGE (v /0)| BEHE (MPa) (RRIF (W[4 E [BHER|HE|ZTEER
47 |HLXB-CDY-T70-45-0. 29 45 45 6.29 |50AAB{i) 12-30 B.4~15 0.32~0.29 2.2 2700 57240 7880 1056
48 [HLXB-CDY-70-45-0,43 45 45 0.43 |50AAB(H) 12-45 8.4~15 0. 48 ~ 0, 43 2700 57240 | 890 1068
49 [HLXB-CDY-70-45-0.58] 45 45 0.58 |SOAAB(H) 12-60 8.4~15 0.64~0.58 2700 57240 [970] 1164
50 [HLXB-CDY-70-45-0.72 45 45 0.72 |S0AAB{) 12-75 B.4~15 0.80~-0.72 5.5 2700 57240 (10207 1224
51 [HLXB-CDY-70-45-0.87 45 45 0.87 [SCAAB(H}12-90 8 4~15 0,96~ 0. 87 5.5 2700 57240 |1110| 1332
5 BRE (B TRk | ali | Addia] KROR |RK | #AK #HEAR #HAERLT (um) HEE

e [BE (m) ¥R e wa @A Ex|0® |[PR| 2% gFkoRsHE K (X | & BE RS
55 | SD61-0.5 20 DNi25 BN125 DN8C | DNSO|DNSG | DN1GO| DN6S |HLC-4-2. 2 125 6.6 600 | 300 [ 1600 [11000024187. (P
56 |SD61~0.5 20 BN125 DN125 DNSO | DNSO | DNSO | DN1GO| DN65S |HLC-4-3 130 9.0 600 | 306 | 1000 11000024131.9}&?4
57 [SD61-0. 5 20 DN125 DN125 DNRG | DN5O | DNSO | DN10O| DNES [HLC-4-4 140 12. 0 600 | 360 | 1000 j1100002418]L. OMP
58 |8D61-0. 5 20 DN125 BN125 DNSC | DNSO|DN5G | DN1OO| DN6S |HLC-4-5.5 150 16.5 606 | 300 | 1000 [1100002418{1. 6¥P
59 | SD61-0.5 24 BN125 DN125 DN8G | DNSO | BNSO | DNLOO| DN65S |[HLC-4-5.5 150 16. 5 600 | 300 | 1000 [1100002423 1. 6MP
e WEEBREER Y (an) AEHEERT (am)

L L} H|Li| L |W | ¥ Ha | A B | Lyl La [ Ls|%s|We|Ws|Ws| ba| ha|hs |Yi| YalYs| P |PafPs £} I I3
55700015000 12006[7200] 3200|5200 [2200] 360 |3000] 2000{730[2020[250] 600|954 ]600[500] 95 [210[697 [500]300[650(1560 |500{200) 1100 | 300 | 1800
55 [7000(5000 [2000(7200] 3200|5200 |2200] 300 |3000] 2000|730[2020{250]600]954]600{500] 95 [210[697 [500[300[650]1500|500|200| 1100 | 300 | 1800
57 [7000(5000 [20007200] 3200(5200 |2200| 306 |3600] 2000[730{2020]250[600[954 600[500] 95 [210[697500[300[65¢]1500500|200| 1100 | 300 | 1800
58 |7006(500012000(|7200]3200(5206|2200( 300 [3000| 2006730 2020(250(600]954 600[500] 95 |210[697 |500.[300,650]|1500 (500]200] 1100 | 300 1860
<9 [7000(5000[2000(7200( 3200|5200 |2200] 300 [3006] 2000]730[2020[250]600[954]600j500] 95 [210[697]500{300[650]1500{500|200] 1100 | 300 | 1800

HLXBFAFIPU FEFEA KT E mes| 125109
MHEESHAIERIR, RERTE i
2wk aef sk [Rag ] 3% [ 2% | & 94



e
] = m«waﬂu
a3 0 2 Bl [ (D | R
slmie g S0 M JE
ﬁ% ﬁ%Mﬁ%&ﬁ% i =
: pa
i =
|.\...E7009612.3456.10098123
wm.ﬁﬂllzzzzzzzzzzsa)ﬁén)
® Al ®
2l 20t | =
5 1Y < =
oo | e o o R o
|| g B8 e 1] - O 55 0
> | & | 18 By o
G~ 4
%123456?390123456?
Rling [ I o [ ety iy iy i
e
j.|. Fﬂ||.||||1|||F!||||I#
P&
| AN |
HIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIHIIHIIIIII.HIIIIU._IJ_
‘ I CIIIIITITTIoTIIIIIION _"7
s | [ TTTTIIIIIIIIIITITY
TER N i | I I S e BEEERN
7__ L ___L__;
1 I [ !
TR NP R D B [l R P NEEEEE
N wkw Mwﬂﬁ ............. M
1 [
t__ | L 0] ____“__:
_— I e R A A
Y ol oI=H SRR
{I A SRR SRRk
!
N < ooy N
| o4 __
i - _
e P A i
| Lo
| - Ly
L ST oEs s o _ _
= = |
B
__
._
_._
F
by
|
|

NFIX R FIER KSR RGE

W B R A

12510%

95

A

NFWXRFIFERAEKGERGER R TEEE (pee
x4 ] 494 Ralnxi] bt lnd] 15[ 2%

LZEAPEERES T R LBRB AR REH TS,

2 RRIBN T KA.

vk




NFEX AU KR & R G E R R TEIRIE

1. NFIXEFIFER KGR REER

NEWXR P A AR ETEHHAKELERE 6). StAkEHEL
EAZQD. BREAFEDM. BAE Q). BAEEXEUD. A%
(1. 2AFKBEAT . BREEE QD). FHAFERM Q3. HAKE
FERBCOND. BARELARERQS) . AEKEQS). FHEHE
33, WIT. CEEARK.
2. NFWXERFIAR Sk &iTHdE
2.1 NFWXA P A EAREEGTTR
211 HAERRARSREE Q) PEKE LS G #ANBERAR
. SHAENERBOANABRKEHATRERATE (DRRRE
AN, RERTEBMOAOF, WHREEAEAEREQCDAEMY
A, BARMEANARE IR EEHETLE, BEEAKITEH
REGEEAEANEREHOER L EER N A, BETHA
HRE QBTGB THBREARE, BHAKFBHTHR
REHEN. FEA-ERFRR QO#TEHRMLAK, SEHER
- BRBABEHHR, AFERMEALATEE, HAR AR SER
o (—RER3I~10s, FH) B, EHAFRQIVHRAIH, B
B RAHELT, NORERBEAE BT,
1.2 SEZRAKERDH, EAABAES LR, BHHAER
QNWEIREE, YEHMEEE Q) MBMTRMEHME (2502) B,
RS LES, IHARVEEEHRET SAKEXE-FRD. TH
HER QOB CHEFRESNE (208z, FHFREE) &, Bk
muE (BRFERE) B, EHBKE. THEER QHENEF
B, #XNKERS, YBUESKTEAARRAELIE (WRE
o EE K0 02MPa, HHFLRRE) W, ERABKEHRBHE
11,
.13 YHAENBEAEATHPAAESN, MAEFREAETHR
EEVEMHANGHE 9. SREHAK, AELA, BRAEOH
AHRELE QOHEEA, AMEbAR—2HE, —4%

BERIENECTRFAMN—EHAIN, REEOEELE. %
HEAERAXKEDNTRAPRAKEN, BRAEOARBAFRERE
(QDWIRTH, ARFREER IO NI ERB RS
BE, REHRAGARENH T4,
.14 SEAKERBAKENTHPAAE, HEMAERERE L
THAZHGAERNEREEEHE, REFETE NDHBHETT
XA, BONBEAERGEAE, RIIRAERIZL0E. #7T
FRILA P EEEA, BEAXBEQORED, ¥AHUNLHAZEE
BE (20) THMEASEATHARKEIE &K (AEFRZ
SHRAKBATRIABEHAKREAEE) , HAFEMEKEA
HONHEABLTHARRE D) FEHERLAP.
2.1.5 K4 (13) Wk AT 12h, XA#KESE, B
BEXE Q). RAFMRASASE WD RRLEEZRIE O,
ERTHERED QOEERA P BAEUNRARR, XARE
XEQ0), TAAKEHRA,

A (13) e b i (14) 7R 4239 3R W (15) R A iE A
T, FHAX U ZHBHEFEXMA.
2.2 AAOE AR EKEPHEA

BERSEO GPIDETEHATES, APIDEAYBEREY
WERERNREEEE A, #AEMERE 6 M B
K, REEXEMEINTEL, BEEYE (DBERENBFE
O RE, BREAFHTIFEAE. PREERFED XEK,
MANAKBEEEAE QD H#ITEEES, URIERAERHE2
BR&FL, F¥MBEALA K.

—

NFEX R FUFE X fokig & RY B R T1E/R B

m&E | 125109

Wil 2k 4 Bkt it 32 [ 2% | R 96

—




2.3 MAETRATHEPHAE
%P%mmﬁmmﬁﬁ¢ﬁ,ﬁ%ﬁ%ﬁk%ﬁﬁ&(ﬁm),
&%&m%i%%&m%um#%ﬁw&km,ﬁmﬁ%ﬁﬂﬂ%
Eﬁﬁﬁm;%&u%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁ&ﬁﬁ%%é%ﬁ%,ﬁﬁ
EHAK.
2.4 RPHEH
141%%@ﬁ,ﬁéﬁmﬁm;&ﬁﬁ@ﬁ,&%ﬂ&ﬁﬂuw
B, REEEHRA.
zmz%ﬁm%m%mﬁ,%ﬁﬂ%%maﬁ%m,%Tﬁﬁmﬁ
mﬁﬁm,%gﬁﬁnm%%,%m%un*wmmgﬂ%ﬂ%ﬁ
m&bﬁ,ﬁﬂﬂ%ﬁ%ﬁﬁmamﬁ&%&ﬁ%mﬁ,%mﬁ
uwm%mﬁiﬂmmﬁw,&%%iﬁﬁ,ﬁmﬁﬁﬁﬁﬁ,%
s R A () 83 RHREERHEAR.
143%ﬁﬁﬁﬁﬁ&mﬁﬁﬁﬁﬁﬁiﬁﬁﬁﬁﬁﬁ,mxé
%w&ﬂTﬂ%ﬁ%%ﬁﬁ,%&iﬁﬁﬁn
zm4¥ﬁﬁﬁﬁﬁnwﬁé&ﬁ,ﬂﬁ%wﬁﬁfféﬁﬁ
ﬁ%ﬁ&ﬁ%ﬁ%eﬁﬁ%&%,ﬁiﬁaﬁéﬁa
3. g &BISHAR
3.1 AEHRARE

NE¥X [J DRL
‘ Ei?’?%ﬁﬁ
PEBERE (o°/h)
BERE
AELE
BEMNE G RLENEHREARRE

3.2 AK%E

CDLF
0y
BEEERE (0¥/h)

BRIXFBRCRES

3.3 #HHE

NFWG-OBX-O
‘ T wguiash# kW
AELGBR(BEAKR)
HRETEHE
3.4 WERE

i¢ DCOLF OO

l T AERE%K
S EEEHE @ /h)
AT EBOR
WER SR
—— EHHARE

4@*?%&%%&%&%&&%%(Hﬁﬁ&ﬁﬁ&ﬁm&
£y Q/HNB 012-2011)

B o THE A

1 REEE 4C-47C,

2 MR <90%(207T) (EARRTANR) .

C3 fEm g 50x (1 5% Hz,

4 fdd R 380 % (L 10%W)V.

5 B EE: FAEL1000m,
.6&%@ﬁﬁﬁﬁ%%%ﬁﬁ%%iﬁ,%ﬁ&ﬁﬁﬁ&%%
% By AR EA.

4.0 RpgEX
411ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁ%¥ﬁ,%ﬁﬁ%%¢ﬁi%.ﬂﬁ,
¢L2ﬁ%ﬁ§~%ﬁﬁﬁiﬁﬁﬁ,Kﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁ%%
413ﬁﬁﬁﬁzﬁbﬂ%ﬁﬁﬁ¢%%%QMWm

[ T

NFRX B FUER KR & RBER R TERIE Bas

125109

TR R R dnd (R B m] At i) £7 | 2% | & 97




4.2.4 BELE: YHAATAEBREREE 6, 30sAR
R A E BT RORREAT,

4.2.5 BF: REEWBTHFTTANRE, FHATRE
AFENANRE., REEHETHRF: ENWHF 2V
TA KA F550B(A), 3~ ISKWA KFI5dBA) (FER).

4.2.6 REEGETRSH, 2RHE. HREERELT.

4.2.7 RERAAMRTE. RE. HK. 8. HFFEER
FHRERGDFFEIE. ATREGEEREE HRTFHH
B, HEEHES.

4.2.8 AEFRABEMF G T LB ERES CEEYAARE
BALERF PSRN FNEEY GB/T IT2I9HER,

NFWKEFIFER Bk & REERR TIEEE (mes| 125109

i 2a%] iad ARl 15 | 2% 98

=




i

Wi

W

#HAKd

FHEAY

DN25

ABERSHEETREFRTAFTERAET KEATRE.

| L B E BB
\as Ee] % % |Fe| % %K
1 BREETE 14 | #HEBED
A AR 2 RO 15 | A
8 3 | AEAERE | 16 SR
4 FaERE 17 AAERE
' s | . 18 i, 3 1)
BHEER 6 #HAGE 19 & 42 73 IR H
7 %1 20 B EE |
s [MaEmpEkl n 2 ERKE
9 BroREE 22 HAEXE
10 | THREHERE | 23 FHRAX
11 o R EE 24 KAE
12 B EE 25 AL
13 EAERE 26 JE A%
A
 HAE
NFWXZFI=REHFDMKIGHTHEE (585 128189
wl2un] dnd [fof ik R g 23 [ 1%, & 99




Ls
1 A
4
2 3 i6 ]
14 15 B4+ ++14

1 e
TR T ke

+ S

W

Hz | 300

el i = = W
W

WEIEVEE

—

NEWXBRFISFEFA MR RETEE (g5 12510
W | avd ol an ARt T3 | 2% | & 10




Hs

= I
(=i?£-4k— | —rra
H}\\\fly 9

:%%% RN

P

Yy

108

\ RN
] 14
H4 \ W
//://,/////// \‘lIIII, = /'——:éér
e ‘ﬂ !

T

%7 9% |r

R A E

NFWX BT = ReEFN AR EEMzEE

HES

125169

WU Ak Aad (Al Rk [ RO 15 | 2%

i

181




L4

Ls

L1 Lig

N 00 N s
= 5 R 1000 1000 00 <

= it ml mi 45( =N

ageas x
I E— ;
- N FREB Q235 20
e A1)
E N L 2
Aﬁ% o & . N Ik FEEAFEE

E L W4
A‘r’lr

= MIZ = 1057
. 5 ek
=
L
4

Ls

._s‘_¢.

L

& AT EE

LLshAERE, VSHKMEE. AERHREMAR, AEATHE LK
HEM, BEAMLEEREESR. RFEERER LARBEKE.

LRBTEMEEERFMETC, RRAEFHEHF LRI, BERERKTF,
BEIAR THFEARESABNTEREAT. REEBUHERE
HARREAEH, REBENATDTFI00mM R 0E,

3.&?@%%i&geﬁmﬁwﬂ%, WEEEFELRART A

100mm = me X .,

NFWX B 5 = RBAFFR kg & EME
T EA%| g (R R lad] 23 2% | X

J—

125109
142

LE 34

-1

R




NFXAZIZ RAEBA K EEESRRAER. RERTE

Al nswz|nsws AR (FRA—%) WEXE 288 HLE
FE| RERE |gmm| #E | BE - BRAE BRHE |BRUE ", AE| BE (wE e TR GEYE
(/b)) | (MPa) (/b)) (MPa) (k¥) = (' /m)  (MPa) | (kW) N xg) | (&%
i |NFwx3pRL8-3] 4 16 0.27 |cDLF8-3| 5~12 |0.30~0.19| 1.1 |IQICDLF4-4| 2~ 7Jp.20~0. 360, 75| NFWG-3BX-1.1[ 50 | 2.95
2 |NFWX3DRLS-4] 4 16 0.36 |CDLF8-4| 5~12 0.41~0.26| 1.5 [IQICDLF4-4] 2~7[p.20~0.36[0. 75| NFWG-3BX-1.5| 50 [ 3.75
3 |NFWX3DRLS-S| 4 15 0.45 ICDLF8-5| 5~12 |6.52~0 32| 2.2 [1QICDLF4—4[ 2 ~7[0.20~0.36/0. 75| NFWG-3BX-2.2| 50 | 5.15
| 4 |NFWX3DRL8-6| 4 18 0.54 |CDLF8-6| 5~12 |0.62~0 39| 2.2 |IQICDLF4-4] 2~710.20~0,36(0. 75| NFWG-3BX-2.2| 50 | 5.15
5 |NFWX3DRLS-8| 4 16 0.73 [CDLF8-8| 5-12 (0.83~0.52| 3.0 |IQICDLF4-4] 2~7[0.20~ 0. 38/0. 75| NFWG-3BX-3.0| 50 | 6.75
se AEAHE % & HE AR & KA HEA [ K RAEAE BREHEE | RRHFHABI ABEE k)| REEF ke
AEL |EE (m)| ¥F g 12 S5 |G kR AR @)|ER ol E )| X5 |[AFREE($E|ETER|FE|ETEE
1 80 419 DNIOO | DN8O | DN10O | DN32 | 600 1300 0.36 | 52 | 7 sl | pNes |138| 4136 [638[ 996
2 80 410 DNIGG | DN8C | DNICO | DN32 | &00 1300 0.36 | 52 7 SEB | DN65 | 136! 4136 |636] 996
3 80 410 DNIGO | DNSO | DN10O | DN32 | 600 1300 0.36 | 52 7 B | DNG6S |136| 4136 | 636 996
4 80 410 DNIOO | DNSO | DNioo | DN32 | 600 1300 0.36 | 52 7 B | DN6S |136] 4136 |&36] 996
s 80 410 DN1GO | DN10O | DNioO | DN32 | 600 1300 0.36 | 52 7 Wi | pNes 136 4136 [636] 996
s REZBEEER T (m) SRR L ()| AHRA (an)
L ¥ | H|{Li|Lz|Ls] La|Ls|Ls | Lr | Ls | Lo | Lo LnIW; Wa | W3 | Wal| Ws|We|Wr|Ws|Wo|W%ie| Hi [Hz| Lk W Hg Ls Ws Hs
1 |3580(3485[400790(500(690[1315]950]665 650 [300[220(300[450i800(375[1880{400|560[480[S00{a00[550|225 [1825 [174] 550 | 300 | 1050|2000 ;1000 | 2000
7 [3580(3485[400]790(500]69001315(950[665 650 [300[220]300]450(800]375[1880(400]560(480{5001400(550({225 11825 [174] 550 | 300 |1050 | 2000 | 1000 | 2000
3 [3580[3485[400[790[500[690[1 315]950[665 650 [300[220[300]450:800{375]1880[400|560[480/500/400/550/225 1825 [174] 550 | 300 | 1050 | 2000 | 1000 | 2000
4 |3580|3485/40017901500[690[1 315[950[665 650 |300|220|300450|300]375|1880:400| 560(480/500400550|225 | 1825 |174] 550 | 300 | 1050|2000 | 1000 | 2000
| 5 [3580[3483]400[790[500s90[1 315950665 ] 650 |300[220[300]450]800[3751880400]560[480]5001400]550225 | 1825 |174] 550 | 300 10502000 1000 | 2060
i LREERWEFARRERIOR,
L EEMAGENKERBEY S A, BREBKELK
B,
3. 3 ﬁ 7 ﬂli F&’z‘&\'—:‘- ~ 0 3 1, L . B
ﬁgﬁ%ﬁmmgiﬁigiﬁ pEAE NENXRFI= BN AR E BEZ| 125109
MEESRARER, RERTE
- il Ak ddd o] At al] 15[ 2% | X 103




Sk
P T I KEA(HA—%) WEEE | %éwﬁﬁf&
F5| RERS g| RE | BE 4 WRRE $REE wEwH . | AF | BE (9% | 5% Réve
BRI (wny | ) | 2T (2 /h)|  (MPa) {k¥) @m | o (o E5 | ag | ww
6 NFWX3DRL8-10| 4 16 0.92 CDLF8-10 5~12 11.04~0.65 | 4.0 [IQICDLF4~4] 2~7 Jo. 20~ 0. 36| 0. 75|FRG-33%4. 0l 30 8.75
7 NFWX3DRL12-3 4 24 0.30 [DLF12-3 7~-160.355~0.21| 2.2 [IQICDLF8-4| 6~12 [0.28~0.451.5 [WF¥e-3B1-2.2] 50 5.9
§ INFWX3DRL12-4[ 4 24 0.40 COLF12-4 7~16|0.47~0.28 | 3.0 |[IQICOLF8-4| 6~12 [0.28~0.451.5 |NWo-3B13.0 50 7.5
9 NFWX3DRL12Z-3| 4 24 0.50 [DLF12-5 7~16 0.595~0.35 3.0 [IQICDLF8~4| 6~12 [0.28~0.45|1.5 [W%-38X3.0 50 7.5
10 [NF¥X3DRL12-6] 4 24 0.60 [CDLF12-6 7~16 [0.715~0.42) 4.0 |IQICDLF8~4| 6~12 [0.28~0.45|1.5 [NWo3B14.0 50 9.5
5 RE AR A AR A R A A A K Rk EH RREAE  RRAMAR AL EE o) | ZEEE )
M BARQ (EE ()| ¥4 | %4 BE | B8 A2 R KK @BR ) ES onlEE | 25 M rEalselare g BEETER
6 89 419 DN10O | DNIGO | DN10O | DN32 | 600 1300 | 0.36 52 7 SR | DN6S [136] 4136 |636] 996
7 80 410 DN10G | DN1GO | DN1GO | DN4O | 600 1300 | 0.36 52 7 M | DNes (136 4136 | 761 1121
8 100 450 DN100 | DN10O | DN10G | DN4G | 500 1360 | 0.36 52 7 i | DN6s [136] 4136 |761| 1121
9 100 450 DN10OO | DNIOO | DNIGO | DN40 | 600 1300 | 0.36 52 7 #:8) | DN6s |136( 4136 [7s1| 1121
10| 100 450 DN10G | DN1GD | DN10O | DN4G | 500 1300 | 0.36 52 7 g | DNes [136] 4136 761 1121
e W R B R R () HAERT (am)| AR+ (an)
L ¥ | E{Li|L2|Ls {Ls | Ls {Ls | Ly | Le| Lo| Lis | Lis| % Wo| Wa | WalWs| Ws |W7|WelWo (Wiol Hil|Ha{ Lt Wi Hi Ls Ws Hs
6_ |3380|3485/400]790/500/690 |1315|950 665 |650| 300|220 300 [450[800|375[t880{400[560( 480 [500[400/550{225(1825(174] 550 | 300 11050 2000 [ 1000 | 2006
7 |3710/3485/400/855|500/820 131501080/730(658|300]220] 300 [450{800]375/1880]400(560(480 [500[400]5501225(18251185| 550 | 300 11050 | 2000 1000 [ 2000
8 |3710,3485/400/855/500/820 1315[1080|730|650/300|220] 300 [450]800|375]1880]400]560[ 480 [500]400/550]225/1825/185| 550 | 300 |1050 | 2000 1000 | 2600
[ 5 [3710[3485[200[855[500(320 [1315h080(730650( 3001220 300 450 800[375[1880|400,560[480|500/400|550|225/1825/185 550 | 300 |1056 2000|1000 | 2000
10 [3710)3485/400]855[500]826 |13151080]730|650]300[220] 300 [450|860{3751880[400[560 480 [s00l¢00/55012251823[185] 550 | 300 1050 [ 2060 | 1006 1 2000
NFWX 25 =3R4 7k ] o
ﬁﬁé;ﬁ?ﬁiﬁ’zﬁiﬁﬂﬁﬁgﬁ%ﬁ% HAS| 18109
¥R 2En] L R hin [ Ak [Bd] 3% | 23 | 7 104




gk

Ko gl B R 6 B AR (AR %) RIE%E BRI
FE RERS || wE | R | . [BREE sxae sy L. (wE| BE @ |EE|ReuE
R | o) | BV L] o [ e | 0 el e [wn|  E5 O lae|
11 INFWX3DRL12-7 4 24 0.70 CDLF12-7 7~16 0.835~0.49] 5.5 |[IQICDLF8-4 |6~12]0.28~0.45| 1.5 [NFWG-3BX-5.5| 50 i2.5
12 WFWX3DRL12-8 4 24 0.80 CDLF12-8 7~16 (0,955~90.56 5.5 |IQICDLER-4 |6~12]0.28~0.45| 1.5 |NFWG-3BX-5.5] 50 12,5
13 lNFWX3DRL12—9 4 24 0.91 [DLFi2-9 7~1611.08~0. 64 5.5 (IQICDLES-4 |6~ 12]0.28~0.45| 1.5 |NFWG-3BX-5. 5] 59 12. 5
i4 ‘NFWX3DRL16—2 4 32 0.22 (DLFi6-2 8~22 (0.27~0. 16 2.2 |IQICDLF12-37 ~16]0. 21 ~ 0. 38] 2, 2 |NFWG-3BX-2. 2| 59 6.6
i5 INFWY3DRL16-3) 4 32 9.34 ECDLF16-3 8~22 0.41~0.25 3.0 |IQICDLF12-37~160.21~ 0. 38| 2. 2 |NFWG-3BX-3. 0| 50 8.2
el REAH R AR A A A B A BiREHE KEAEARI|ASTE )| REEE ko
BROQ |52 ()| #2 | g2 | #2 | ¢£ |18 ookt wER e )Ee mlEE on| %5 2 as|selereglselere g
i1 100 450 DN1 00 DN10G DNi1GD D40 6090 1300 0. 36 52 7 2 18 DN6S | 1364 4136 761 1121
i2 140 450 DNi GO BN10G DN1GG DN4) 600 1300 0. 36 52 7 2 1] DNGS [ 136 4136 761 1121
13 169 459 DN1GQ Y100 DN1GD DN49 6006 1300 ¢ 36 52 7 15 DN65 136 4136 761 1121
id 100 450 DN100 BN OO DNi GG DN5O 600 1300 ¢. 36 52 7 [t DN65 | 136 4136 761 1121
i5 100 450 DN10G DN1O0 ON1GC DN5G 600 1300 0. 36 52 1 8] DNGS [136| 4136 761 1121
EE REFBRZER T (m) AR (am)| ABRT (am)
L ¥ | H|Li |Lz|Ls| Ls | Ls |[Le|L7| Laj Lo |Lie|Laa [ Wy | Wo| Wa | Wa | Ws| W | Wy |Wa| We |Wio| Hy |Hz| Lk ¥ Hk Ls ¥s Hs
1 3710(3485(400(8551500;8203 1315:11080[730[650(300(220(300|450[800(375[1880[400(560(480(500[400|550(225]1825[185 550 | 300 | 1050|2000 (1000|2000
12 |3710]3485/4008557500(820/1315[1080[730/650/300(220(300(450|800|375[1880(400|560]|480|500]4001550( 22511825[185 550 [ 308 | 105G (2000 (1000 | 2000
13 |3710(3485[400(8551500(820{1315(1080[730(650(300(226{300|450|800|3751880(|400(560[480(5001400(550| 2251825185 550 | 300 195G | 2000 | 100G | 2000
,_l_‘?_3?10 3485|400|1855|500|820(1315(10801730/650{300|255(3001450|800|3751880|4001560(480|508400(550|225|1825[185 550 | 300 | 1050|2000 (1000|2080
15 —3?10 3485|400(855]5607820(1315(1080{7301650[300(255|30G|450(800:375(1880(400|560|480{500/400(550|225|1825(185| 550 | 309 |1G50] 2000 | 1000 | 2000
HEESRRIERIR, RERTX i
— T 2k 4 R aam] At el 15 ] 2% 105




Rk
N e T T KE (BH—%) EEEE BEAE A
FEl #&RE HE | #%E L [BRAE FERUE EEYR o nE e  |[BE EBREYH
D wm | orer | 2¥ [wm| oo | an | 2 | wm | ww |w| 25 ep| ay
16 NFWX3DRL16-4 4 32 0.46 CDLF16-4) 8~22| 0.54~8,34 4.9 IQICDLF12-3 7~16 |0.21~0.38(2. 2 |NF¥G-3BX—4. ( 50 10,2
17 NFWX3DRL18-5 4 32 0.58 FCODLF16-3 B8~22 0.68~6.430 5.5 IQICDLF12-3] 7~16 |[0.21~ 8. 38(2. 2 [NFWG-3BX-5. 5 50 13.2
18 NF¥X3DRL16-5 4 32 0.70 CDLP16-6| 8~22 | 0.82~10.52] 5.5 IQICDLF12-3 7~16 [0, 20 ~0, 38| 2. 2 [NFW6—3BX-S. 5 50 13.2
19 NFWX3DRL16-7 4 32 6.82 COLFI6-7| 8~22) 0.96~90.61] 7.5 IQICDLF12-31 7~16 |[0.21~0.38(2. 2 |[NFWG-3BX-7. 5 50 17.2
20 [NFWX3DRL16-8 4 32 0.94 YCDLF16-8 8~122 | 1.10~0.78] 7.5 IQICDLF12-3 7~16 [0.21~0.38]2.2 NFWG-3BX-7. § 50 12,2
21 (NFWX3DRL2g-2 4 40 0.23 EDLE20-2 10~28| 0.27~0.15| 2.2 IQICDLF16-3 8~22 [0.25~ 0. 43| 3. 0 [NF¥G-3BY-2. 2 50 7.4
e Q¥ ¥ 4 R B HE AR A KA A A B A R E A WRBAYE KEFBAE AL EE ko) 255 E (ko)
AL (HER (mm)| #8 T R TR EE mmRLE oS8 @) EE )RR m)| 28 [0 Fae BHEETER|SEETES
16 0§ 456G DNIOO | DN1OO DN1§0 DN5O 65400 1300 0. 36 52 7 ¥ 15 DNeS [136] 4136 [761 1121—
17 140 450 DNIGH | DN1OO DN10G | . DN5O 600 1300 8. 36 52 7 ) DN65 1136| 4136 |7s1 1121
18 i) 450 DNIOG | DN10G DN1 GO DN5G 600 1300 0. 36 52 7 ] DN6S 136 4136 761 1121
Tg 140 450 DNiQ0 | DN1GD DN10G DN5§ 606G 1360 2. 38 52 7 ) DN65 1136| 4136 |7s1 1121
20 | 106 459 DNIGO | DN10G DN190 DN5G 640 1306 6. 36 52 7 $2 1] DNGS [ 136| 4135 |761 1121
21 140 450 DNIQO | DN1gO DN1GS DN5O 660 1300 8. 36 52 7 2 1 DN65 1136 4136 |[781 1121
e fﬁ%%ﬁlﬂ&i"f?fzﬂﬁ(mm} EHAERT (am)| AHRAT (am)
¥ [H|Li}L2 Ls) Le | Ls[Le|L7| Ls | Lo |Lae|l Lis Wi Wo| WalWy We | W7 (Ws |Wo |Wio| H: | H2 | Li ¥ Hi Ls ¥s Hs
16 [3710(3485(406|855(500|820(131511085]730l650 300)|255/300/450(800)375(1880(400 560]4801500/400 SS0/22571825/185( 550 | 300 11050 2000 1800 | 2000
17 13710(3485|400(855|500(820(1315 1108¢|730/656(300 255[300|450|800{375 (1880400 560(480(500[400[550 225|1825]185| 550 | 300 [1056{ 2000|1000 2000
18 |3710|3485/400(855/500(820(1315(1080{730650/300]255]300 450(800(375(1886(400] 560|480)500(400(55¢)2251 18250185 550G 300 1105020001006 | 2000
19 (3710(3485/400(855|500(820(13151080|730(650]|300 (255 I00|450|8060 |375(1880/400] 560/480)500[4c0[550]225 1825|1851 550 | 300 (105020001000 ] 2000
20 |3710]3485[4006(855]500(820(1315(1080(730|65¢|300(255(300 450/800|375(1880/4001 560|480)500(400(556/225] 1825 1851550 | 300 11050| 2000|1000 | 2000
21 |3716[3485(400(855[500(826[131511088]730(550 300(255]1300[450(800|375(1880(460 560/480]500/400 550[225/ 18251185 550 | 308 110502000 | 1600 2009‘
MRESRRERR, RENTE
wh 2% ] 434 iR Atk o] 25 | 2% | 7 106




e

I P AR (BA—%) WERE | A
EEl ®#ERE N | RE i ’ PEGE P2EREBE |ERYE ) HE HiE  |HE ] FRREIE
BEW) (wmy | e | E¥ (| e | o | 20 jem| oo |aw| ET Jap| w
22 FFW)E}DRLN—S 4 49 0. 35 CDLF20-3 | 10~28] 0.40-10. 24 4.0 |1QICDLF16-3|8 ~22|0.25 ~ 0. 43{ 3. 0 |NF¥G-3BX-4. 0 50 11. ¢
23 NFWX 3DRL2 04 4 40 0. 47 COLF20-4 | 10~28) ¢ 54~10, 33 5.5 IQICDLF16-3|8~22(G. 25 ~ 0. 43| 3. ¢ |NF¥G-3BX-5.5| 50 14, ¢
24 NFWX3DRL20-5 4 40 9. 58 CDLE20-5 | 106~28| 0.67~ 6. 40 55 IQICDLF16-318 ~ 22(0. 25 ~ 0. 43| 3. 0 |NF¥G-3BX-5.5| 50 14. 0
25 NFWX3DRL20-6 4 40 0.70 |CDLE20-6 | 10-28B| 0.81~0.49 7.5 |IQICDLF16-3|8 ~22(0. 25~ 0. 43| 3. 0 [NF¥6-3BX-7.5| 50 18. 9
26 FFWBDRLN—? 4 40 0. 82 CDLF20~-7 | 10~28: 0,95~10.58 1.5 IQICDLF16-3|8 ~22(0, 25 ~ 0. 43| 3. 0 [NF¥G-3BX-7. 5| 50 18. 9
27 [NFWX3DRL20-8 4 40 0. 54 CDLF20-8 | 10~28] 1.09~10.57 11 IQICDLE16-3|8 ~ 22|0. 25 ~ 0. 43[ 3. 0 |NFWG-3BX-T1 [ 50 25.0
5B ARk 6§ & AR R A K | AR HE K (A4 K MRS BiRaHE KEHEAEN | AMNEE ) REEE kg
BREOL(ER (mm)| FHE Fi2 a7 B2 |6R e BEE A8 @52 e ) X5 | ARER|$EBTERGEETESR
22 100 450 DN1GD DN1GD DN1GD DN5O 600 1364 0. 36 52 7 ¥ (&) DN65 [ 136] 4136 161 1121
h23 166G 450 DN1 OO DNi GO ON1GO NSO 600G 1300 9. 36 52 7 B i DN65 | 136 4136 |761 1121
74 109 450 DN1OD DN10D DN1GO DN5Q 600 1300 0. 36 52 7 o 5 DN&S | 136 4136 761 i121
25 169 450 DN109 NI 0 DN1GH DN5G 6090 1300 0. 36 52 1 &t 15 ONaS | 136 4136 761 i121
26 140 456G DN1GO DN1OG DHi100 DN5G 640 1300 0. 36 52 7 i 1] DN65S | 136| 4136 |761 1121
27 100 450 DN1GG | DNIGD DN109 DN5D &G0 1360 8. 36 52 7 ¥ fe] DN65 | 136| 4136 761 1121
. W& kAl R HE R A (am) BHAERT (en)| AHRY (@)
L % | H|LilLa|Ls | Ls [ Ls |Le| L7l La|Lo [Lag|Lua We| Wa|Ws |¥sg] Wsy We|Wr W |Wo ([WiojHr [Hz| L Wi H Ls ¥s Hs
22 |371003485/400{855|500{826(1315/1080/730(650|300(255]|3001450(|800(375|1880|400]|560|480 (560 409550 22518250185 550 | 300 10502000 | 1000 | 2800
23 13710/3485|400(855|s00l820(1215(1080 7301650 300(255]300 |450(|8001375 1880|400 (560|480 500 [400[556|2251825 185 550 | 300 (105062000 100G | 2060
ﬂ 311¢|3485[40018551s00l820]131511080(730|650]300({255|300 [45G|800/375 [1880/400|569(480 (500 [400[550 22518251850 550 | 300 11950 | 2000 | 1060 (2000
_35_371{) 3485l400(855/5001820]1315/1080{730|65¢|300]255[300 [450(800/375(1880]400]|560(48G|500 1400|550(2251825{185| 550 300 (1050|2080 (1066 | 2000
26 [3710/3485/400|855!500(82011215/10801730[650|300(255]|300 [450]|800{375]|1880{400|560|480(500 |408(550]2251825185 5501 360 L1050 200010002000
h_2_? 1710(3485|400]855[5001826811315]1080/730(650|300(255]|3001450|800(375|1880{460|560 480|500 45601550 2251825 185 550 | 300 1050|2000 1000 | 2008
NEWX R = REFEA KR & geg| 125109
MESHEIRER, RERTE i
L ] 2an] ded Boalaxalheglat 15[ 2% | & 107




NFWXRFIPRERA KGR SR AR R, RERTE

Py AR ABR—%) %E%E éﬁ%ﬂi*ﬁﬂ%
Fg #&2% | | gE | #R e (PRAE $RBE  |RRyP T wiE  |BE \ FEREY
BRON emy [ o) | B7 ey | (uea) w | T @m| wa |an] EY |ae| w
28 NFWX4DRLS-3 | 4 24 0.27 |CDLF8-3 | 5~12 | 0.30~0.19 | 1.1 [IQiCDLR4—4| 2~7 [0.20~ 0. 360. 75|NFWC—4BX-1. 1| 50 | 4. 03
29 [NFWX4DRL8-S | 4 24 0.45 |CDLF8-5 | 5~12 | 0.52~0.32 | 2.2 |IQICDLF4-4| 2~7 [0.20~ 0.36]0. 75|NPWG-4BX-2.2] 50 | 7.33
30 NFWX4DRLE—6 | 4 24 0.54 CDLP8-6 | S-12 | 0.62~0.39 | 2.2 [IQICDLF4-4] 2~7 [0.20~0.36]0. 75|NFWC—4BX=2.2| 50 | 7. 35
731 NEWX4DRLS-8 | 4 24 0.73 |CDLF8-8 | 5-12 | 0.83~0.52 | 3.0 |IQICDLF4-4] 2~7 |0.20~ 0. 360. 75|KFWG—4BX-3. 0| 50 | 9.75
32 NFWX4DRLR-10/ 4 24 0.92 |CDLF8-10] 5~12 | 1.04~0.65 | 4.0 [IQICDLF4-4| 2~7 [0.20 ~ 0. 36]0. 75|NFWG-4BX-4. 0] 50 | 12.75
e HE K &K A A R R RAHEHH RiREAMS PKERJEAR ASER ko) (RETE (o)
M AR |EE ()| 5 | #4 T’ FE |EE @B EE ) B8 0 ) EE ao)EE ) X3 (ARER|SE|lETE RS 8|78 8
28 | 100 450 DN100 | DN100 | DN10O | DN32 | 600 | 1300 | 0.36 | 52 7 R DNes [136] 4136 [676] 1036
29 | 100 450 DN10O | DNI10O | DN10O | DN32 | 600 | 1300 | 0.36 | 52 7T | BE | DNes 136 4136 |676( 1036
30 | 100 450 DNL1OO | DN10O [ DN160 | DN32 | 600 | 1300 | 0.36 | 52 7 | B DNes [136] 4136 [e676| 1036
31| 100 450 DN10O | DN1GO | DN106 | DN32 | s00 | 1300 | 0.36 | 52 7 ||| bNes |136] 4136 [676] 1038
32| 100 459 DN10G [ DN10G | DNIQC | DN32 600 1300 | 0.36 52 7 W | DN6S | 136 4136 |676( 1036
e REEGRERR T (@) EHAER T (an)| ABR+ (am)
L | ¥ [HB{Ls|La| Ly [Ls | Ls | Ls [L7 |Ls |Ls [Lao|Loa| W2 | WolWs [We|Ws | Wel|Ws|WelWo|Wro| s | B2 Lt | We | He Ls | Ws Hs
28 [3920[3485/400|968)500]1020[1345/1235/835/650/300[220(300(450[800[375/1880/400{560/480500[400]550(225(1825 | 175] 550 | 300 |1050|2000 | 1000 | 2000
29 13920]34851400]960(506]1020[1 3451235/835|650|300|220[300(450(800[375[1880[400[566]480[500[400]s50[225{1825[175] 550 | 300 1105012000 {1000 | 2600
30 [3920/3485/460/960[500 /1062071 345]1235/835)650| 300| 220[300[450/800|375[1 8804 00]560[480(500[406[550225[1825 175 550 [ 300 [1050]2000 | 1000 | 7000
31 [392013485/400(966)500) 1020[13451235/835)650)306|220[300|450|800(375[1880400{560[480]s00]e00[550{22511825]175] 550 | 300 (1050|2000 | 100G | 2000
32 |39203485/400[960(500[1020/1345]1235835650| 300|220/300[450]800(375]1880[400[560[480 |s00400]550[225[1825[175[ 550 | 300 | 1650|2000 | 1000 | 2000
E L RAEBEY LABHELI0R.
LEFRAREBRKARKEN LN, BHERKERKEY
A4
S ERAHERERZRAT. THHE. Iy ; —
LAZRBESRLAGERLARGATRGH. YLD Hp 7 gggﬁ%mgﬁgﬁﬁ%ﬁggﬁ%% BRE 18109
BEL, WwHEARAKDSES T KB A. Wil san] i el nan A lnl] 32 28 | & 108




S

mﬁ;&ﬁﬁ%ﬁiﬁ%ﬁi KEAFHA-%) BEXE EH ALY
ol wens [ | AR | BE | 4. BRAE PRHAE LE-$:E: i wE |aE . |EEREUE
BRO o my Lawa) | =7 Jwmy|  wpay | @0 ) (0| ET (G )
"33 NFWX4DRL12-3 36 0.30 |CDLF12-3] 7~16] 0.355~0.21] 2.2 1Q1CDLF8-4 0,28~ 0.45] 1.5 |WF¥G-4BX-2.2| 50 8.1 |
34 WFWX4DRL12-4 36 0.40 |COLF12-4| 7-16| 0.47~0.28 3 IQICDLFR-4 0.28 ~ 0. 45] 1. 5 |WF¥G-4BX-3. 0 59 10. 5
35 INFWY4DRL12-5 k1 9.50 |CDLF12-5| 7~16] 0.595~0.35 3 1QICBLF8-4 0,28 ~ 0, 45| 1. 5 |NF¥G—4BX-3. 0| 50 10,5
36 INFWX4DRL12-6 36 0.60 |couFiz-6| 7~161 ¢ 715~0.42] 4  |IQ1CDLF8-4 0.28 ~ 0. 45| 1.5 [NFWG-4BX-4.0| 50 | 13.5
37 [NFWX4DRL12-7 | 36 ¢. 76 |CDLF12-7) 7-~16 | 0.835~0.49; 3.3 1Q1CDLF8-4 0. 28~ 0. 45| 1.5 |NFRG-4BX-5. 3] 5¢ 18. ¢
. SRR U & K3 i A A 48 A RAE R H A AFEH AR ARER k)| REFE &)
N AL |EE (m)| R g g 2 |HA )k ) B (0 ) E AR (m) X9 I AGERSEIETEG S EERTEE
33 100 450 DNi25 DN125 DNi25 DN40 800 1500 6. 75 7 4 4] DN6S | 233, 10233 |978] 1728
34 130 450 DN125 DN125 DN125 DN4 G 800 1500 0. 75 7 HE ] DN6S | 233) 10233 |978 1728
35 100 450 DNi23 DN125 DNi25 D40 200 1500 6.75 7 s | DN65S | 233| 10233 |978) 1728
36 160 450 DN1Z5 DN125 DN125 DN4G 860 1500 9,75 7 # ] DN6S | 233) 10233 |978( 1728
[ 37 100 450 DN125 DN125 DN125 D40 800 1500 0.75 7 i DN65 | 233 10233 | 978 1728
%8 & A RKERT (am) b sag R+ (mm)| AE R (om)
N i | L1 Ls Ls L7| Ls | Ls [Lio|Lun| Wa | W2 | ¥3 Ws | We i Ly | Wi Ls Ws Hs
33 [4120[3685[400(960]580[1160 [1 345|1430{860[800 300(226[300|450]906 {37512080[400(600/600 2265 550 | 360 1050120602000 |25G0
34 1412003685/400]960|500|1160[1345]1430]8608C0 30()'220 3001450(900[37512080[400(6001600 2265 550 | 300 (1050200020666 2500
35 [4120|3685[4001960]500[1160[1345|1430;860|80 3001220[300|450]900{375(2680[400{600/600 2265 550 | 300 |105G]2000 20002500
36 |41201368514001960|500|1160]1 3451430]860 200(300(226(300]450|900(37512080[400,600600 2265 550 | 300 [1050(20061200012500
37 |4120 3685(4001960|50011160 1 3451430 860[860 306(220(3001450[900 |37512080|400]6001660 2265 550 | 300 105620092000 | 2500

NFEX 25O REB N EKIE R
MEESHTERR, RERTE

B%% 125169

A T S | 2%

7t 109




=

——

PPN e Y T KE (FHRE—%&) BAEEE 724 HL 8
FE REBE B ) wE | BE Re ERAE| ERHE (EERH: Be RE wiE R e EERED%
EPNE (/0 | (pa) (o /h) {MPa ) (k%) m'/B)  (MPa) | (kW) ke)| &W
38 NFWX4DRL12-8| 1¢ 36 0.80 (CDLF12-8 7~16 | 0.955~0.5¢ 5.5 |[1Q1CDLF8—4 |6~12 0.28~0.45| 1,5 |NF¥G-4BX-5. 9 50 18
39 F*IFWX4DRL12—9 10 36 0.51 (CDLF12-9| 7~16 | 1.08~0.64( 5.5 |IQICDLF8—4 |6~ 12 0.28~0, 451 1.5 INFWG-4BX-5. 4 50 18
40 NFWX4DRL16-2 14 48 0.22 [CDLF16-2| 8-22 0.27~0. 16 2.2 |IQICDLF12-3|7~16(0.21~0.38] 2. 2 |NF¥G-4BX-2. 3 50 8.8
41 NEWX4DRL16-3 10 48 0.34 (CDLFi6-3] 8~122 | 0.41~0.25 3.0 [IQICDLF12-3|7 ~ 16| 0. 21~ 0. 38| 2. 2 [NFWG-4BX-3. ¢ 50 11.2 |
42 NFWX4DRL16-4| 10 48 0. 46 |CDLF16-4| 8~22 | 0.54~0.34| 4.0 [IQICDLF12-3[7~ 16 0.21~0.38] 2.2 |NFRG-4BX-4.G 50 14.2
e HEAKE AR (R K A A A H A RIAENS BMREAHE KREAHARI| ALEE k)| R EFF )
BROL (EE (nm)| 463 | 4% TR | B8 A2 ) REE@)ER @) ER )ik ) X5 DR IR S an ek s E BT E
38 108 450 DNi25 DN125 DN12S DN4G 860 1560 0.75 52 7 #E|| DNss 233 10233 (978 1728
3¢ 108 450 DN1235 DN125 ON125 DN40 800 1500 0.75 52 7 HHE | DNGS 2331 106233 | 978 17128
40 | 100 450 DN125 | DN125 | DN125 | DNSO | 860 1560 | 0.75 52 7 M| DNGS [ 233] 10233 l978] 1728
a1 | 100 450 DN12S | DNi25 | DN125 | DNso | so00 1500 | 0.75 52 7 | bnes [233| 10233 [o78| 1728
42 100 450 DN125 1 DN125 DN125 DN50 800 1500 .75 52 7 $E | DNeS |233| 10233 [978| 1728
e R R ZERT (on) EHAERT (om)) AHR L (am)
L | W |H Li|Lo| Ly [La|Ls |Ls|Lr| L |Lo |Lio |Lur|W2 | %o | Ws | Walws|ws|ws We|Wo|Wio| Ho [H2| Lx | W He Ls ¥s Hs
38 |41203685[4001960|500(11601345(1430(860/800(300(220] 300|450[900]375z080[400(600l600 500/400(550(2252265(185| 550 | 300 1050|2000 2000|2500
39 [4120[3685/400[960/500|1160[1345[1430|860/800/300]220| 300[450/300[3752080200{500[500 S00{4005502252265[185] 550 | 360 (1050 2000 ] 2000 2500
40 [4120]3685)400(960(560|1160(1345(1430|860[800]300(255[ 300(450]9001375[2080/400(600(600 [500 400]550{2252265)185) 550 | 300 |1050] 2000 [ 2000 [ 2500
41 [4120)3685[400/960|500/1166]1345[1430(860(800|308 (255 300|450[900]3752080[400]600(600 5001400{550(2252265[185] 550 | 300 (1050 (20002000 [ 2500
42 [4120]3685/4001960/500|1160/1345[1430(866(800|300{255| 300]450l900]375]2080[400(600(600 S00{400550(225{2265(185] 550 | 360 | 1050|2000 ] 2000 2500

NPWX B FITL R A K IR & mee| 125109
HESRRERR, RERT®
w2 un] 404 AR kiR T3 | 2% | & 110

J—



(SE
| JRPA PO E—, AR BA—&) BERE EH RS
e8| &A% BB wE i 52 PEAE BERHE RERYE BE wE iz g o EFEEHESE
W ew ) | (dpa) (w /M) | (MPa) (W) @ /ny|  MPay | W) ke)| W
73_ NFWX4DRL16-5 10 48 0. 58 |CDLF16-53 &~22 0.68~0.43 5.5 |IQICDLF12-3|7~16(0.21~0. 38| 2. 2 |NFW(G-4BX-5. 5 5¢ 18. 7
44 NFWX4DRL16-§ 10 48 0.70 [|CDLF16-6| 8§~122 0.82~0.52 5.5 |IQICDLF12-3|7~16|6G. 21~ 0. 38| 2. 2 INFWG—4BX-5. 5 50 18.7
45 hFWMDRLlﬁ—? 10 48 ¢. 82 ICDLF16-7] 8~ 122 G.96 ~ 0. 61 7.5 |IQICDLF12-3| 7~ 16 0.21~90. 38| 2. 2 INFWG-4BX-7. 5] 50 24,17
46 ’ﬁFWX-@BRLlé—S 10 48 0.94 |CDLFis-8 8~22 1.10~-0.70 7.5 |IQICDLFI2-3) 7~ 16 0.21~0, 38| 2. 2 |NFWG-4BX-7. 5| 56 24,7
s H R HE &K T A AR KA SRR B Rk AL BiREaE RESHART ABEER k) |[REEE (kg)
AFL|ES ()| 8 e &3 %45 |52 )l LR oo|EH @)ER e o) 5 ARER|FE EfEFGEETER
43 100 450 DN125 DN125 DN125 DN3G 200 1500 0. 75 52 7 1 DN&S 233 10233 | 978 1728
44 160 450 DN125 DN125 DN125 DNSD 240 1500 0.75 52 7 17| NG5S 233 10233 | 978 1728
45 160 450 DH125 D125 DN125 D50 200 1500 0. 75 52 1 3 DN&S 233 190233 | 978 1728
46 160 450 DN125 DN125 D125 DNSG 800 1500 0.75 52 1 o 1 DNGS 233 10233 |978 1728
5B BEEWMEZER T () BB R (am)| AKER (um)

L ¥ | H L vLa| Ls| Ls| Ls| Le| L7 [Le [Ls |Lao|Laa| W [W2|Ws [We |Ws |We | Woj We[ Wo| Waof Haf Hx| Le | W He Ls | Wi Hs
43 [412003685/4001960[500(11601345(1430/860]800]300(255[3001450(900(375(2080(400[600]600|500/400[556(225|2265| 185 550 | 300 110350 20002000 | 2500
54 |a120]3685/400(960[5001 16001 345/1430/860[800(300(2557300[450(900'375(2080[400(600)600|500|400|550{225|2265] 185 (550 [ 300 195012000 | 20060 | 2500
45 14120]3585/4001960,500(1156001 345[1430]860(800(300|255(300(450|900(375(2080/400|600/600|500{400(550(225|2265| 185 | 550 [ 300 10502000 1206002500
46 (4120]|3685/400[960]500|1160[1345/1430/860|800|300,255!300({450/900 375/2080[400 600{600{500/4005501225[2265) 185 | 550 300 |1050 (200020002500

NEWXZFIID R B kiR & mas| 125109
HaESBRERR. RERIR

111

|

FH eak| ded Bhxa ke ad 15[ 2%




#: LRASBEAELAESSARERBEARLARENTREH.

2. BXRIBA AT REHRE.

WEEREIHRE

F% % % Fe 4

i w1 13| REEHNE
2 YR R 14 A B

3 [EBEREEL| 15! RSHEEBE
4 Bk by L B 16 |HARENERE
3 Eh%x 17 R

6 FHEGE 18 # 7]

7 W8R8 sk TAEEET 325
8 P ] 20| WU REE

9 BT 21 | FHAERA
10 EARE 22| ESNRRE

11 | #ARKE 23 1 T ]

12 REXE 24 |HAKEHERE

WY 2R FIFAR KGR RGE

WFY-2 R AR E R EER R TIERE

CE S 125149

VoA A [RA R AR [T 1% | 2%

7 112




WRY- 2R SR AR E RS EA R TIFRE

1. WY 2R TR R ZREER

WY A RIS RBARETERRELRHR Q. RAKAD.
ERE R 15, $AEHNEEBO . KRB G® . FARKE
(A1), BEEE 1D, THERFRMA QD BAEAHRE QY.
FHBHAE 6. W1, TEEAR.
2. WY 2EFRAR B EFLRIERE
2.1 WFY24 BIB RBAREETIAR
21,1 AR RABEEERE QO mERFLEE O ENERHEK
W&, BEEBAEHEREQOBMBEE L ORE TR
RAPEFHRAKRSHERE A ELe, BH AR HEHEHARR
Q1) EHIET, MBEFRAE, THAER QL afELE
MAE., YEAEAEREQURMANEEAAZEREEN
(B FERE) ., L EELE, RERITH.
2.1.2 BAGAARE AR, ERAVBETERIVEINER
BT E G TAEHR, KHEFEEE 6 AN E o RERE
HESKERES, EEMBREALOGHHR, FENBEHLEAE
B AG R AR ERRBHA T4, SEFEHHAAREN
dkpt, BASENEARE ISR, DXALHESERM (—AK
B3 -~5s, q#E) 8, THRAERQDYWHIATH, BHE -6
BAEFIET, ATHERHFAEIRE.
113 BEGARAKER S, EAAEHEN LR, BHEEXR
QUMBMEE, YEHEEERQDAERTRMEHEE (2582) B,
FHARR QD ELES, THRRMBEEHFIET, SHAKEHR—
FRL, THAERQDBRROBEEHEME (2002, FHHAR
%) nt, EEHAEEE (SRFERE) B, EHABKE. LAH
HR QD MRS, EARBRA, BB ERBOENE
f, YETLAFRERBEEHNE CGREHORERE HEH0%~
95%, HMFLWAE) i, FHBHEH BRI,
214 SEAERABKEATEF AAE, HAERRABIR
BramE O EARKEQND. BEEQ) LAETHEE0DH

N

H—-EYESENGEFERBRESN, PRAEAD FHARR
BFEEN B MEAS MR HETHAERREUEE R, X
2AE R (15) g HATHHAW, BUEHRGRATRANRGE
an, Bikxg~Eak.
&LS%ﬁﬂ%ﬂﬁﬁi&%ﬂﬁmﬁiﬁ,ﬁm&ﬁ%@%uw
Bl MRS WA E A, SRS FEN TELSHEAYHE
MR AER, REREHE DM HRTTHAAN, B AR
AEWHBAE, REGRAFATFAERE. I TRIERP ERHE
A, BEEBUD R, BASQ $HKEHMERGHRAER
HRAE N (KRBT ARABRATRIAEFHAARR
BER), THEATHEASAENRKLEERESE, Bl
FHEFFAQHEEMERLA L.
2.1.6 MA@ WAMEENEMELIN, BHBEREND, K
B EAG AR @ RALSEHREQD, ALEFRERA
GNEAR P, HAS O AARR, AAEERE0D, &%
(8) #EXAKERGR(L.
2.2 koK HIEEPER
ﬁﬁﬁﬁ%%ﬁu&ﬁ%ﬁ%ﬁmﬁﬁﬁﬁﬁ,%ﬁm%ﬂﬁ
5T B4R A MR R R HEN, REESE Q) HE
WIS E T, BRSO MEAERGBRAR, FIEEKERNLT LR
E.
2.3 R HHE
2.3.1 MEde, RAeEERA BESeE, TRARRLQD
B pHh, KEEFHEK.
2.3.2 SEAFEWEK, AEBHBODHEFARTRE, AT
BIEE P EEMA, BEXEOD B, HAEPHAWERFK
SRGEAEAE, BERTHAREREACQDEEBEHRLAP.

WY 2 RFIBAR B ERGERR TIFRIE (045

125168

wh2a%] 40 [EAln[Rerlpt] 12 [ 24 | & 113




Wk 4 (8) B AT IR B B, R AR, BAKEER
B, FHESRACHEFGBEFHREERHAK.

2.4.4 ¥WHEBIHE, KE. k. K. H. BE.
HREREN, AAARTEHRETIE, HATRENEE
HATH . WHEEFELT.

2.4.5 BEHFEERQDELEE, THHVERIAT—-XK
EAFEBFARE. SEHERE, TLHAEHER.

3. & &BI=ixFH

&I%Eﬁmﬁ§

WEY-
ﬁ%%frﬁ ( MPa x 1060)
BEZE (n*/h)
HFRBAESE
BERE (EAEANANBKETIEE)
3.7 K&
CR O-0O
} [——Fﬂﬁﬁﬁ
BEBEHRE® /)
‘ TREBECK
3.3 &5
ZEK []
|l1‘§ﬁi%ﬁ (em)
F#EATDEHAE
34%E&ﬁ
Lr———iﬁ%$(W)
BEZERS

4 HEIERENE O EEFEER (R FTERAEAE (R
) BRFEMAKEEY Q/LIH 001-2006)

4.1 BEERY

AC380 x (1+10%)V;220x (1 10MV;

Bi&R50Hz,

RIS

HRIBE ST ~40C,

2 RAMAEELAKTE5%.

3 HREREYTER. £4%. FEBEMAK, BAES.
L4 ERBE A EAEITI000m,

HEEEKX

V31 EREHEBMRAES B,

32 RARAES. AEHEE, FAARTHAERAAVES
.

4.3.3 RENBAEME. T BEFRESHE, aFAFHHR
HE.

4.3.8 RENAAERR, EEBEANAAHRAEIT, BAEA
gk

4.3.5 REBIERLBEERE L. BEETFHE.

4.3.6 THREEEHEFHE 0. 01MPa,

4.3.7 SHBUEMFH T AR ERHFES EFRAKSRARER
5 47 b 69 AR AR GB/T 172198,

PR e
Bad Tl B BRI B2 2 D2

4
4
4
4,
4
4
4
4

R

WFY-2RF R KIEERGERR TERIR (B4%

128109

i 2a%] dog [adxn ket 35 2% [ # 114



REEARBIRER

g 4 Y % #
1 HEHE 14 HEHEE
2 EHERE 15 HEREED
3 ERWelE 16 1k 18 1
4 BEXE 17 AR
5 RAH 18 s REE
6 HAFE 19 R
7 X5 20 BAF
g # 21 K HAD

A ER 9 |TwEgREL] 22 | BEIRHA
10 | BORES 23 fei
11 TR EE 24 AL
12 | BAAERY | 25 A Az it

_/i 13 HATE - —

—F oot A
O 20 oo -
|
#HAO
i A M
EHEAEIMNERTE
WEY-2 R F R Rk ig & T E mES| 125109
wilaun] dod iz drw gl 15 2% | & 115




=
3
u

H3

100
H

I
Tt
_'_[
oo

H2

W& A E

O AMERENEBUETRRTRPALNARDILRES.

i U

Rt e TR SR T E A RS K ERTHE, WFY-2 R FH N ok g & EE

125109

v Auk] d0 Rl pxn ke ad] 14 [ 2%

116

—



¥
" ¥3 W4 |
1

g

wREl ///;EWW =]

TS S SA TSRS LSS

Ki L
I|

&&ﬁ* . .
sm [T =]

TF ¥3 W Ik FEE A A )z E
W // SRS S 1000 | 200 o
A Y r . gfygjf —
o E AL ST EE I h— i —
I AR SR ES SE Il |
: I
ok I =P - 2L AVAE| : : : o =
I s y %5 L I | | ‘
| | | . T 1R
P & | —=F = \ I I l
+ & A WS ; = | 1
B - Mizxso\| # 1 ¥ 1 \ \ |
RN . - : ~+~———Js g
* # %‘ Wo/2| Wo/2 g: T "l' ((::i A’Lk%
L A KERMTER
i 4 7 e
£ ‘;J 551 #E%EESFEEI
WERETEE

oL BB RN EE SRS, RREMAHEHE LRI

2, B RK SR B4R HML2 x BOmm,
3. AR F A4 T RA A, REERTELARTA WFY-2 EBFE T 7Kg & B E mEs| 125109

1¢0mm = 100mm » 300mm,
T ] A ARk ALk R 1% | 2% 117

=




WFY-2 RSB BK R EMESBIER R, RERTH

w2l mans KB ARATFR AR ELEHE AR (HWH—%) BEREE ]
() (o/h) | (MPa) | BE \EEFE /D) LRFHE (MPa) [ RRIE (W) BE | 5%E @/h) |#5E MPa)| R W)
1 | WFY-2-10-32-3 B 10 0.32 |CR5-6 3~-7 0.38~0,2¢ 1.1 ZY-1.5 6~10 |0.26~0.2 1.5
2 | ¥WPY-2-15-37-3 8 15 0.37 [CR10—-4 6§~11 0.40~0, 28 1.5 7Y-2. 2 16~15 |0.30~0.2 2.2
3 | WFY-2-20-48-3 10 20 0. 48 |[CRID-6 8§~14 0. 60~ 0., 45 2.2 Y-2.2 12~18 [0.33~0.2 2,2
4 WFY-2-28-49-3 10 28 0.4% [CR15-4 9~18 G.55~0. 42 4.0 ZY-3. 0 20~26 10.36~0.2 3.0
e HEE (B [WEHAZERAKE A ARHES o B HAE AKEE (kg) | EE (kg)KBHR T (o)
BE [BE (m) 8 | 2 | ¢4 | o848 Betielne)| 22 g8 aplesmow|selerssselaneg ¢ | £ |8
1 18bs1-0.5 20 DN1OG DN6S DN10G DN32 |400| 1410 0.28 |ZBKi40( 120 7 1296 7500 |383 760 [20002000[2000
2 | SD&1-0. 5 20 DNi g0 BN&S DNi g0 DN32 14007 1410 0.28 {ZHK140| 120 5.2 1290 7500 |39z 180 2000200(}2000I
3 1 8D61-0. 5 20 DNI1GG DNEG DN10O DN4O  (400| 1410 0. 28 |[ZHK160] 150 6. 6 1500 13000 (436 763 250020002099'
4 |SD61-0.5] 20 DNIOO | DN80 | DN10O | DN4s  [400| 1410 | 0.28 [zHK1sDl 150 11.0 [1500| 13000 |486| 805 |2500Q20008R000
& REXBREERS (am) BHENE. RBRT (mm)
M L ¥ Hi| Ly [ Lz [ L3 | Le| Ls| Le L7 | W | we|Way W | ws| we H | H3 |He | Hs | O Ki w7 | Lg He | Ws we | Ly | Lio H7
1 11500]3000]500|600 | 350|200 [300] 440 300/ 260 [600| 200|950 |1100 [800]1400] 800 [150[300(8502200] 2200|780 [450 [1400] 800§ 580 | 500 | 250 |200
2 | 1500/3000|500[600) 350|200 |300|446|300{260|600{200[950 1100 (8001400 800 |150(300({850(2200| 2200|780 | 450 [1400( 800 | 580 | 500 ( 250 |200
3 _[1500[3000|500600] 350|200 300|420 300]280(600[200[950|1100[800]1406| 800 150]300{850]2700 2200780 [450 [1600[ 800 | 580 | 500 | 256 1200
4 |1500)3000|500/600] 350200 |300] 420{ 300|280|s00[200/950 |1100 800|1400]800 [150]300(850[2700] 2200|780 (450 |1600] 800 | 580 500 | 250 200 |
H LAERAKRERKEREENIA, SHEBKELEKESY
44,
LAFBRELEEIESRERBABRAAREHEREH, L
LA RERNG, wELGALDE, K5 KBA.
WFY-2243! 37K
AN S ALy 2RE e (me| oo
i 2A%] 404 ARt ] T2 2% | ® 118




W

ﬁ%? game [EAREHRERE ii%%ﬁi KE (BA—~4) BAEE(—8)

‘ () (w/h) | (MPa) | BB BRAE G| ERHE (WOERDE (W) B |5E w5k wra)| 7% o
5 | WFY-2-34-67-3 18 34 " Q.67 CR15-6. 12~18 - .80~ 0, 60 5.5 ZY-3. 0 26~32 [0.38~40.2 3

6 | WFY-2-39-70-3 18 39 . 0.70 CR15-7 12~122 0.8G~0. 60 5.5 i ZY-3.0 26~32 |6, 38~0.2 3

7 | WEY-2-46-903-3 ! 24 46 0. 60 CR20-% 16~ 26 1.16~0.75 11 Z2Y-4. 0 36~45 (04203 4

8 WFY—2—48—80—3: 24 ' 48 .8 |CR20-9 20~ 26 1.16~ 0, 65 11 IY-4. 0 36~45 (0.42~0 3 4
g BB R | S d e AL A AR 1 ik #HIE AHE (xe) |[REE (ke)[KBRT ()
T Re fmE )| w2 | %2 | 48 |oee [EAKE R @) A8 [E8 G| (et S EarERSEEAEER C | K4
5 1 SD6I-G. 5 G DN16G DNIOG | DX1GO DN6S (400 1410 0.28 :ZEK160| 150 14,0 1930 21800 1542 Bi2  [3000[3000{2000
6 | SD6iI-0. 5 20 . DN10¢ DX10G | DX10D DN6S [400| 1410 0.28 [ZHE168] 150 14,0 |1930] 21800 -542 812 300013000:2000
7 | SD6I-0. 5 20 DX150 DN10O | DN1GD DX65 .400. 1419 0.28 |ZHK168 165 26.0 (2350 26400 760 1323 (4000300002000
8 | SDél1-0.5 20 DN150 Dx100 . DN1GO . DXxé5 ?400] 1410 ; 0. 28 ZHE160 1635 26.0 [2350] 26400 3760: 1323 HO003006)2000
v RELEREELERT (mm) BN, ZBRA (nn)

, L| % "H b |ee s [ie]ws L6 L7 Wi We[we o wa [Ws iWs | H: gHa He |Hs | C1v | Ku | W72 | Ls | He | We Ws | Lo | Lie ; H
_5 1500(3000.500:600|350|160;300 520:‘200?280 550 (200(850:1208(800.1400 900;200 330(930(3200|3200 | 780 | 450 |1600 800'1580 500 250 (260
| 6 ,1500]3000,500 600350 100300 520200]280 550 [200[850[12001800:1400] 900 :200:330|930[32003200 [780 ' 450 [1600| 800, 580|500 | 250 [200
_7 "1500 3000:5001600 250|100 300 600|200[300|500 200(750 1300;8001400 1000:200 380:980 4200(3200 | 780 450 |1600| 800 580 | 500 | 256|200
8 1500|3000 500{600 250G 1001300?600 200|300 500ﬂ200 75011300 800(1400(1000 200;380;98014200 3200|780 - 450 |1606G, 800 | 580 | 506G | 250 1200

WRY-2 AR FIRE A B &
MRS BARE DERgE  |EES) 15109

syl 2nh dad BluxalAre gl z2 2% | % 119




23 | |
24 25| | !
/S | '
26 ’
= 27 ‘
L .
HA (2) ‘ REEMBIRE
o | —= | [F* 2 % [FE] 4%
1 o= weon. 1 Bl 15 LB
U GRS #Esso ) | VAGRE | 16 | BAAREAK
i —" 3 | EREREEL | 17 | HAELERE
11 4 % B . B 18 L]
5| AR HESE | 19 | st
6 | BATFHEHAE | 20 B A
l 7T | #AAKEHERE | 2 FEFX
A 8 wEBHE 22 ZRARKE
#BAPEH 9 AEKE 23 Wik
10 C il | 24 B E S
11 £ 25 WL 3 1]
12 e 4 2 | BEBRAER
13 | Fhw#ERA | 27 | #EEEREE
14 Bl B AL — —
T LZANARRAREL TR RERHEEZRARDARGHTEEH.
2 BRIEARATEREEE.
WeT R FISHMIRE R K ERGE SRR MK R RGERE T(EFETE (%5 125109
wi] 245 dad Bk R 25 22 | & 120 |




WeTHRFISNRAE N RSB RFGARETIEFE

1. WeTRIISAAER KIS REHEM

WeTRF| B HEAMRAREETEGHAEHERE
(7). REEHE®) . AEKEO® . Z4#E 00D, TH
PHERH A, BEEEE Q). BAREHERE AT,
e B HLEHAE 6. BIEHF Q0. ’Iil. ¢844
.
2. WGT RIS ROAER MK IGEISHITE
2.1 BT E#ET TN
2.1.] B AEHE Q) EREAZAYTE, &8 F%K
. REAPEEENEASE.
2L2 APREESKFRIBHER, YFEHAAERER
AREFANEEEE QO FBAHE AL
213 B REHQOANAAERITRAX, SAMEK
BRERE, RAAAETNTEALQOE, SHAEEE
AR B R (18) ik X W, [ 4T maiR 25 A
(R), WEFLHE Q) X%H. #&£AHEFTHIERY
B, TEREE BB BT E M (Q4) B ARk B A B
PSR 18)3TH, BIME#R Q5 TFHNEAH
R, FIARNEHERSEAEAHY, SHUER®
HA o TBer, wafl Q)XE, HABAE5ER,
2. L4 BMBEAREEQNAAA (R) BRENTH. &
K () MAGAH, FilRadt BT E Q.
2.2 WTEA B AERXEARLBEFTH
2.1 SEEKEFEFEAEATHPFAAEN, #AFEMNE
ABAREHHE®FAZHEN), ERREZEHE
Bk ARG O, B ERBEERL Q) mE A EER

BHOOMA, BASETAEEQOELM . THA
R (D) RBUEMER. THRETHEABERK, &
WEE Q0 LREASEAE O, ATFRERAERNESY.
YEAREE Q) PR BMER L, B EEHA
WEE () 4TH, SRERIENTHRIALEE M, &
HRFRAUDBHmERATE QO®RA, YEEHE
Q4 AR BRI, #ARFRER A XA,
WEEOES L, YA EER N, TRFERA
(1)L EAT.
2.2.2 SAERBKENTR S AAER, #AEIE
REM R MHEAEHAES, SBRAEREHTH
HEGEAEHMREREEIER, HREEHE G #n
FRTIBKAE, B ABRAERNBAE, RILEAE
WA R K, e FSFEERA (13) B HiE4T @ B
FHOOBA, ZHRAEFHOHORBEHEER. THE
FTEBEAEERA. SEHMREE Q4) BRI B P A
B, Bl EEAAKEHE )T, YHEHOEHNT
BIEREEAN, TREERA0) B0 EHUEEHE
QA A BV HE Q) BIARME B B R, B
PEEHAARGE A XF, WHZLEEOEL EA, %
BB RE Hu, EHRAERA (13 % 1E1T.
2.3 #A0E AR RS
HAESEREE M WNEATHEE /7, 4
KEREH THRAERMEKRERBEEEEAMEHR, &

SUNEEARKRERAGARRTERE |9%3

125109

F3 k%] 434 [Badun[ e a] 32 2% | 7

121




BEWE@NEHEIH XA, B MK Ry
BAE, RERKENFATEARE,
2.4 RPHH
4.1 hpde, MEABTEAEE Q) NEARE P
B REREREE, THBAERE 1) g5,
wEEEHRA.
2042 SEKEREAN, KRELHE Q) WEFE
KW, BIEERA A3) B8 IEEA; HABTR
FEQOGBARAPER BAKETEE, ¥
WHERE Q) HE DR ETEEHEA,
4.3 UAFAERUDEERR, THHYHAT
—BREAFREFARE. SEHEEWE, TIH
B E%E.
3. @HFBERAA
3.1 BEMARLE

¥T D-0-0-0-0

) I-L—&%mi&ﬁ(wu
WEF EHKE (v?/h)

\ AE2E (1H14%)

S EHER ()

BEREEER ()

RERE

(BB EEE R L KEE

3.2 THEHE
¥PK-0/2
AKE2E (1H14)
ERGR (W)
BHERE
3.3 K&
APY O-0 (-00)

' I——~¢#ﬁﬁ
AREH 10

BERBEHE (v?/h)
KERF

4 BXFRIENEOMEEIEER ((BEAES
FERAEAEY CI/T 351-2010)
4.1 FRFF T4 M4

.11 FRBBHE: 4C~40C, £HE S EHERRA

RLH

412 MABE: FATF%Q0C), BHE.
4.1.3 B i M H Lk, 380¢1+10%V, 50Hz,
4.1.4 BEBE: THF1000m,

415 BERERBEETERERBESLR, T84
L ETESE RT3 S N

SUBERNMKRERGERBETERE 545

125109

Fo 2k 104 BAHiR|RER [T 23 | 2% | 7

122




4.2 bk

01 RENEKEIFRFHERAGE, HahE.
4.2.2 THRSERA R E hiRiEsT,

4.2.3 ELRHEAN, REREAESEAENEKEF
R#BT RTS8k,

424 REMAHF . AR BESGED. £y
gk .

2.5 RENEARAE. RAE. ©F. 8. 84, &
. RHRERBOE BRI, X AL Ay HE T
THBKR. FRE T EEFT,

426 EBUBBEPOAKERARERIH, REML
EREDE,

427 RERSHDE UM, Wi,

4.2.8 MBEREEFFEENI%~ 110%0, BERGET
¥ Ik,

4.9 EAMBERTHUBN T4 (AL ARARR
BRLEMTHERUMAY CBS0242H f 1% .

4210 RETEHEFHPANRE, FEATFREX
ANERF. RETHETHRE: FHIhE. 2w
™A B K FS55dBA), 3~ 15kWA L K F-75dB (A) .

4211 TAMRENFE CAFERRAREAL SR H
PR B2 AR HATRY GB/T 172198 %, 4.2.12 &
BEBEARERFERABBAGTRAERET Y,
HHEEATHEAAD TTENAE., KETEAEHELR
BER,

EEIBITHEIR
AL E (k¥) HEIEITRARE (h)
0.75~7.5 10
11~22 12

SRR B K EEGARBETIEERT (885 125109
T A 4 [l kAR o] 2% | 2% | A 123




11~

WEBERZIRE

Y % % 5 4% ¥

1 | #AEAERE] 10 | FEEAERSE
2 AELHE 11 BIRE

3 S 12 &%

4 £ E A 13 B REE
5 s o 14 HHE R
6 PR T4 15 e

7 &% i 16 WA T
8 | THEREEL | 17 | BAENERE
9 LI Y | — -

1]

UL

SEERNHAZEFTEEE @%%| 125109
v 2wk 4% Balpxu[Ra] 22 29 | 7 124




! 4
1
Bk " | %g). . \ 3
\\{ — ﬂ%ﬂ ‘ _ WA
4 | [ ! | 7 ¥
1 i 6 7 9 ! 4
- @_ <:FF 1— ' ! ! ~ % 15

' | g :\ | Sﬁ
%H_ ?__'—J!———' 12 e gf & _J =
Neje” b

I8 & IE 32 1 [&] & & A 3 E

ARSI EEE BE%| 115109

FH A% 404 [alpar ][R wid] T2 [ 2% | ® 115




/_/__ -_j\
el i 4j 12
ey F——l
2 _7\[ : 820000 N
| |~ . éﬁ
SForEs §¢
Al &f J.- - . ]I._‘—Ilvc’
S
=

SREET. SEE

H: LR IAEARBRRE RS RER.
2. HEE 020 MR K A T B R e e AL
LEAEHERENGEARIHELENEEE LR,

T
= — /H L_._;
|
L1 =
S{EHET, SEE =
=
Ly
FHEFET, TEE
WEAMBRIE
i £ #® F5 4 #
1 BAKE 9 B %
) Bl 10 WAD
] BUHEREEEE 11 | RAEHBHE
4 R E2 12 o, B 1]
5 BB 13 | RS FEER
6 HoAk o 14 LavEcE
7. BMEARR AL 15 %, 3 1]
8 ShIEAE — —
SIEERRITHIEE., S EE m%ES| 125109

B 2h% 4L llna R it 25 [ 2% | &

126




H%EK%?%

Mi0x80 — 7 ¥ M10 x 80
B it // Wi W, |
M10 x 80 L HAE | YIBD J A [ s 1":'4;]:_
/// % ./ // /L// Ly,
o = L N
g I &2
B W/ /5’////§5/ﬂ=? _._ﬁﬁ’g&ji*f* u EAle R
SRR E R E A AL =
HE M10 x 80 lf} #
Ly ‘6 5% * - #
LN 1; ’i’ Ls/2| Ls/2 §
N | Ly
i \\/ MLO x 80 e R mE
~ ' A L.
ﬂ\ o 'j' : a]"
Yy _“!_‘_\é'! -ES}T___J— \P 3
\ . 50 ==
[ . e et
N / B AR o
T ‘ i M12 x 80 e
‘T" = & - — &
B E AT EE ® & |—— )
LR AMBE SRR TS, AREY HEHE LT, L L L.
2 R A BN Ko TR AR, =
B4 B AL B 3L R < 34 100mm x 100mm x 300m, TEEMEEE
51 B % B A B AL R R T 4 100mm x 100mm x 100mm,
3 5 AE 20 B9 44 FOF 3L R T 4 100mn x 100mm x 20 0rm, BN R KL R RE i 125109
Wi 2] e [ [ AR fa] 35 | 2% | & 117




WeTRIISMIFEN MR ERESHREE R, RERTE

FE

RERE

R &R E

REBERE

AR (—H—%)

Zop AL

B AL

{(m¥h)

(MPa}

RE

2%t E (/b

B R 4 MPa

R TR (kW)

HE

n‘é '&& (mm)

BF (m')

"

B (um)

2§ﬁﬂ(m’)

¥GT-2000-600-2-4-0. 40

4

0. 40

APV4 ~ 50

3~6

.43~0. 31

1.1

2600

1350 0.

13 |22000

2400

¥GT-2000-600-2-4-0. 438

0.43

APV4 ~ 6D

3~06

0.52~0.37

1.1

lp600

1350 0.

33 22000

2400

WGT-2000-600-2-4-0, 56

0. 56

APV4 ~ 70

I~6

0.61~0.43

1.5

600

1356 Q.

33 22000

2400

WOT-2000-600-2-4-0. 64

0. 64

APV4 ~ 80

3~06

0.69~10.49

1.5

2600

1350 0.

33 22000

2400

Lo e [ rad | B

WGT-2000-600-2-4-0. 7

4
4
4
2 4

0. 72

APV4 ~ 80

3~6

0.78 ~0.56

2.2

[2600

1350 Q.

33 |e2000

2400

6
6
6
6
6

PIRB

KE

&

EAUECEE £ el -Ris

£ AR LA

&4

# (kg)

B E ke)

K5

AL B m)i# A D

WAk

#Hx D

Hko

oK A

$Akn

HE D1

e I 12

MAxn &

%

FE k)

% & oh & (kW)

#E

ZTEE

HE

BITEE

JG3-3; 87 DN32

DN32 | DNBO

DN80 | DN8O

DN8O

DN100

DN100Q

DN50

WPK-1.1/2

30

1.1 452

182

1000

7000

JG3-3| 87 DN32

DN32 | DNEO

DN80 | DN3O

DNBO

DN100Q

DN100

DN50

WPK-1.1/2

80

1.1 452

782

1000

1000

JG3-3| 87 DN32

DN32 | DN8&D

DN8O | DN8O

DN80

DN10O

DN100

DN5Q

WPK-1.5/2

80

1.5 452

182

1000

7000

IG3-3| 87 DN32

DN32 | DN8O

DN2G | DN8O

DNgO

DN10G

DN10G0

DN50

WPK-1. 5/2

30

1.5 458

788

1060

7060

eh | B | e | b |

J63-3| 87 DN32

DN32 | DNSO

DN&O

DN8 O

DNBO

DN100

DN100

DN50

WPK-2.2/2

80

458

2.2

188

1490

7000

e

Kl

AKER. ZAEAMG . ERBRRERT (m)

BHERMERT (mm)

#HAE Y. BB EBKERCER T ()

AR EERRERR T @n)

L

J

V.

; H,

j L

¥

L | %

b

A&

¥

¥, | L,

W | B lL,

LY

H

HAE

W

& HS

Ly | ¥

B

1500{1800(200|750

488

1723|335

1711

789

M12 x 80

223[1055

410

980700

50011755900

700(200

M10 x 80

465 | 3802700

270010041

350

1350

M12 x 80

1500({1800{200|750

488

1723|335

1711

789

M12 = 80

223[1055

410

980, 700

5001755900

700|200

M10 x 80

465|380 2700

270010001

350

1350

M12 x 80

1500{1800]{200|750

488

1723|335

1711

789

M12 x 80

223[1055

410

980 700

500(1755/%900

700(200

M10G x 8¢

465(3802700

2700100

1350

1350

ML2 x 80

1500{1800{200( 750

488

1723|335

1711

789

M12 x 80

2231055

410

980|700

5001755900

700)200

M10 = 80

465(3802700

2700100

1350

1350

M12 x 8¢

LA | e | L | b | =

1500({18¢0(20¢ (750

488

1723|335

1711

789

M12 x B0

2231055

410

980700

5001755900

7001200

M10 x 80

4653802709

270010001

350

1350

ML2 x 80

-

1 AR T B aER R (955, B 10mm a2 H (955, )8 o),

2 BEMAREEKARMEN YN, BUATEEKARHES NN,
BHAEKER BB .
3B B AR N RER.

4 AFMBATRREAERRA R A REH TG, UEHHES
BERE, wERAGHAEDSEELTRREHBRERAMAAKE.

BRBIERIR, RERTE

SR Rt e gk 4

LE S

125108

o] 5| 4 (B d k| Rar @it 13 | 29

118




LEE S

o BaenE HERTRER S AR AKE(—H—%) 8 b A VAR S B
(ah) (MPa) | A5 HEFR@MBEHE MP)REE W EALKE @olEH @) 12 H 5 iR o)
6 [VGT-2000-600-2-4—0. 81 4 0.81  [APV4-100, 3~6 0.88~0.61 2.2 le600) 1350 0.33 p2000] 2400 6
7 [WCT-2000-600-2-4-0. 88 4 0.88  APV4-1100 3~6 0.96~0.67 2.2 Jes00] 1350 0.33 [2000] 2400 6
8 [WGT~2000-600-2-8-0. 37 8 0.37  |APV8—40 7~10 0.39~0.33 1.5 le600] 1350 0.33 [p2000] 2400 6
9 WGT-2000-600-2-8-0. 46 8 0.46  [APV8-50 7~10 0. 49~ 0. 40 2.2 Je600] 1350 0.33 p2000] 2400 6
10 [WGT-2000-600-2-8-0. 55 8 0.55  |APV8-60 7~10 0.59 ~ 0. 47 2.2 es00l 1350 0.33 2000 2400 6
[ o E T A& R HEEERAE OFR A AL REE (kg) | BRHERE kg
BE B o) #AD HAD | #A0 AR BAEAn Bho B dtkn] 22 [EEG)RETENGETEAEE 58 GHEER
6 JG3-3) 87 | DN32 | DN32 | DNRO | DN8O |DN8O | DN80 | DN10O | DN10O | DNSO |wPK—2.2/2] 80 2.2 4841 814 1000 | 7000
7 |J63-3) 87 | DN32 | DN32 | DN80 | DN8O |DN80 |DN80 | DN100 | DN10O | DN5O lwpk-2.2/2] 80 2.2 434] 814 1000 | 7000
8 JG3-3| 87 | DN40 | DN40 | DN80 | DNSO |DN80 | DNSO | DN100 | DN10O | DN50 [WPK-1. 5/2] 80 1.5 s31| 861 1000 | 7000
9 [1G3-3) 87 | DN4D | DN4D | DN8O | DN8O [DN80 | DN80 | DN10O | DN1GO | DN50 [WPK-2. 2/2| 80 2.2 535|865 1000 | 7000
10 JG3-3) 87 | DN4D | DN40 | DN8O | DN8O |DN80 | DN80 | DN10O | DN10G | DNSO |WPK-2.2/2] 80 2.2 $37| 867 1000 | 7000
W AE RABEENR, EARFERT )| BRKESRCERT (mm) | EENG. £/ BKERER + () B RS @R ERER T an)
Ly | W 10 [ Ll W | B [ Ly | W H | Ml | L L% ¥ |L|¥W K Lij | ¥ (| AB Lo | W | Ly [ W [Ho | Lo % | sk
6 (1500]1800/200)750|4881723)335]1711| 789 M12 = 80[223(1055410] 980 |700{500(1755900!700(200] M10 x 80 [465 380127002700 10013501350 M12 x §0
7 l1s00/1800[200]750]488(1723]335[1711] 789 [M12 x 802231055410 980 | 700] 5001755900 700] 200| M10% 80 |465 | 380 27002700 100113501350 M12 x 80
8 |1500/1800;200/750,473|1723(335|1748)823 |M12 x 80[223]1055344|1112|700|500(1755/900(700]200] M10 x 80 [465 | 380 27002700/ 100|135011350| M12 x 80
9 _|1500{1800}200|750(473]1723/335|1748|823|M12 x 80[223(1055[344(1112]700|500[1755[900]700[200| M10 x 80 [465 | 380127002700 10013501350/ M12 x 80
10_|15001800/200|750473(1723]335]1748|823|M12 x 802231055[344]1112{ 7005001755900 |700]200| M10 x 80 465 [380 27002700 100135011 350 M12 x 80

SAEEN KT E e mee| 125109
BHEERER, RERTE
SR 25k 404 altxal ke nd] zx 23 | 7 129




R

&5 REEs RA R ENL BT g AR (—F—%&) 4 o 4 LA 1L LA
(w/h) (WPa) | BT BERE@WERHE WPOEEHE WEEREE lEE @) L4 BE @lEs @

11 (WGT-2000-600-2-8-D. 64 3 0. 64 APY8-70 T~10 ¢. 68 ~ D, 55 3.0 2600, 1350 0.33 22000 2400 &

12 (WGT-2000-600-2-8-0, 74 ¥ 0. 74 APY8-80 7~10 0.78~{. 63 3.0 2600 1350 G.33 22000 2400 é

13 |¥GT-2000-600-2-8-0. 83 3 0.83 APYVE-90 7~10 0.88~10.72 4.0 @600 1350 . 33 22400 2400 [

14 [WOT-2000-600-2-8-0, 92 8. 0.92 APYS-100 7~10 0.97~0. 80 4,0 a600| 1350 0,33 [22000 2400 &

15 (WGT-2000-600-2-12-0. 30} 12 ¢. 30 APV12-3 8§~14 0. 35~0.26 2.2 es(0 1350 .33 [@2000] 2404 &
gl RS K E R & BREEEA N OER 14 8 A B A REE (kg) |BHAHAERE ko)
G EE () #AD BAD| BAD| BAD A A ] B o g o e BE EBGOWRAENRUWSEETER % 288

11 JG3-3 87 DN4O | DN4D DN8D DN80 | DN&D | DNBQ | DN10O | DN10O | DN50 WPK-3. 0/2t 80 3¢ 353 883 1440 7400

12 JG3-3 87 DN40 | DN40 DNB{G DNBO | DNEG | DN30 | DN1GD | DN1GC | DN5G WPK-3. G/2| 80 3.0 555 835 1000 7040

13 JG3-3] 87 DN4D | DN4O DNS0O | DNEG | DN30 | DN8O | DN10G | DN10G DN50 WPK—4. 0/2] 80 4.4 562 892 1000 7000

14 JG3-% 87 DN4} | DN40 DN&Q | DNB0 |DN8G | DN8G | DNL0O | DN1GO | DN50 WPK-4_ 0/2| 80 4.0 621 951 1330 7000

15 163-3 87 DN5G | DN3(G DN8O DNBG ! DN80 | DN80 | DN1GG | DN10Q | DN5O WPK-2,2/2 80 2.2 534 864_ 1004 1030
¥ %m. RARAGY . BUBEXHERT ) | BRARRER Y on) RN . L0 AWKEREER A (m) | B8RSR T ()

Lg% fH L W B (L | W% | B Ly Ly W|W | L %8 Ly Wy | B | B8 Lo [ % | L (% Bl L|wl me
11 [1500({18G0(200[750{473(1723{335/1748(823 MI12 x 80 1223)10553441112(706|50611755(900 |7001200 MLO x 8G|465(380(27002700/10012500350 M12 x 80
12 |1500{186G0|200(750|473]1723(335/17481823({ M12 = 80 (223(10553441112/1700/500(1755(900|700|200(ML0 X80 (465 |380127002700|1000350 350 M12 = 30
13 130011800200 750|473(1723(335/1748(823| M12 x 80 2231055[3441112(700{5CC|1755(960 700|200 |M10 x RO 465|380 (27002700100 135013501 M12 x 80
14 [1500(1800|200(7501473(17231335/1748|8231 M12 x 80 22311055(3441112{706|500(1755[900 [7001200 MIO x 8G|465(380[27002700/100 12501350 M12 x 80
13 (150011900 (200|750(530/1723(335|184¢/868 M12 < 80 22301055(3741152{700/500{1755{900 (700 200{M10 =80 (465 |380(27002700(1000 3500350 ML2 x 80

SLOEE R kg R g ggs| 125109

BBRERR, RERTE
wuzan] a3 Folnsalkiwlzd] 23| 23 | @ 130




TR

i)

BWEEE

REFRRE

& BT TR

AR A(—H—4%)

% ok 5 Bl

CREAGE - Lk

(m¥h)

( MPa )

g

R E (mfh)

BR %A MPa

BRI E

kW EA

EKE (nm

AR (')

Bi

& (om)

B ()

16

WGT-2000-600-2-12-0. 40

12

0. 40

APV12-40

8~14

0.46~0.34

3t

2600

1350

0.33

22000

2400

6

17

WGT-2000-600-2-12-0. 50

12

0.50

APV12-50

8§~14

0.58~0.43

3.0

2600

1350

0.33

122000

2400

18

WGT-2000-600-2-12-0. 60

12

0.60

APV12-60

8~14

0.70-0.52

4.0

2600

1350

0.33

2000

2400

19

WGT-2000-600-2-12-0. 70

12

0.70

APV12-70

g~14

0.82~0.61

5.5

l2600

1350

0.33

2000

2400

20

WGT-2000-600-2-12-0. 80

12

0. 80

APY12-80

8~14

0.94~0.70

5.5

pﬁoo

1350

0. 33

L2000

2400

6
6
]
]

ki

HARB

AER

B4

[ACRLE F: £ iek 4

el

1B A

BEE (kg)

B % E (kg)

B B & (mm)

#HAk D

oAk

#A O

ko pEk

HAkH

il

748 34T 11 2

A

e

FE (kg)

T & T (kW)

g

EATEER

HE

ETEE

16

J63-3 87

DN50

DN50 | DN8O

DN80 | DN&O

DN80

DN100

DN1GO

DN5O

WPE-3.0/2

80

3.0

544

876

1000

7000

17

JG3-3 87

DN50

DN50 { DN8O

DNB0 | DNBO

DN8O

DN100

DN109Q

DN50

WPK-3.0/2

80

3.0

552

882

1000

7000

18

JG3-3 87

DN50

DN50 | DN&0

DNBO | DN8D

DN8O

DN100

DN100

DN50

WPK-4. 0/2

80

4.0

562

892

1006

7000

1%

JG3-3 87

DN5O

DN50 | DN8O

DNED | DN&D

DN8O

DN100

DN100O

DN50

WPK-5.5/2

80

5.5

572

902

1300

7000

20

IG3-3 87

DN3Q

DN50 | DN&D

DN&G | DN8{

DNBO

DN100Q

DN10O

DN50

WPK-5.5/2

80

5.5

582

912

1000

7000

i

b &

G AN, RBRERRLT m)

BRERTER T (mn)

EHAENT .

Ao KM KR ER T (o)

B e A R R KR T (um)

L, LIS :

L

W

H | L | %

H| Ak

H3m

Ly

¥ | b | Ly,

L}

ki | Hej

P

Lg | W

L}

LS E

He

Ls

¥

B

16

150011900(200

750

530

117237335

1840

68| M12 < &0

223

1055

3141152

700

5001755900

700

200

M10 = 80

465 380

27002700

1060

1350

1350

M12 x 80

17

1500{1%00;200

750

530

1723335

1840

868§ M12 < 80

223

1055

3741152

700

5001755800

700

200

M10 x 80

465|380

27002700

100

1350

1350

M12 >80

18

1500{1500| 200

750

330

1723335

1840

8608 M12 x 80

223

1055

3741152

700

5001755/500

700

200

M10 = 80

465 380

270027001100

1359

1350

MLZ % B0

19

1500/1500] 200

750

530

17231335

1840

868 M12 x 30

223

1055

3741152

700

5001755900

700

200

M10 = 80

465 380

27002700

100

1350

1350

M12 x 80

20

1500[1900

200!

750

530

1723

335

1840

B68| M12 x 80

223

1055

3741152

700

50001755900

700

200

M10 =80

465 380

270027049

100

13504

1350

M12 < 80

AR E R KR & a
SYRERE, RER TR

P

125109

w4k g B Hxn kel 15 [ 2%

131




LE S

5 B aEE e R EREFLHE AKE(—H—%) Z A B A
(m¥h) (MPa ) e BREFE@EAFHE MPERIE W EZ R KE @R @) £42 BE )& @
21 IWGT—QDUU—ﬁDU-Z—lZ-O. 91 12 0.91 APV12-90, 10-14 1,00~0.79 5.5 @600 1350 0. 33 (22000 2400 &
22 NGT—2000—600-2—16—0.23 16 0.23 APV16-20, 10-~18 0.26~0.20 2.2 e6(G0| 1350 0. 33 22000 2460 6
23 ]WGT—ZUUO—GUU—Z-]B—O. 35 16 0.35 APY16-30f 10~ 18 0.40~0. 32 3.0 s600| 1350 0. 33 (22000 2400 6
24 |\VGT—2000—600“2—16—D. 47 16 0. 47 APV16-40] 10-18 0.53~0,43 4.0 @600f 1350 0. 33 22000 2400 )
25 WGT—ZUOO—GUU—Z—M—D. 59 16 §. 59 APVig-50 10~18 0.68~0. 54 5.5 a6G0| 1350 0.33 22000, 2400 6
W e HARE KE " B AEEH L ER FERAE S REE (kg) |[FHrBEHE (ko)
REEE HAn] BAo] #ihe | BaT @A AD| B lERoSAn AL FEGOREIEWWSERTETE $F |B8TEE
21 IG63-% 87 DN30 DN5D DN5O DN50 | DN8O | DN80 | DN10O | DN1OD | DN50 |WPK-5. 5/2 80 5.5 596| 926 1000 7000
22 PG3-3| 87 DN5 G DN50 DN3Q DNSGQ | DN80 | DN8G | DN10O | DN100 | DN50 |WPK-2.2/2 80 2.2 594 924 1000 1000
23 163-31 87 DN5¢ DNSQ DN3G DN5Q | DNRO | DN8O | DN100 | DN14O { DN5SO |WPK-3. 0/2] R0 10 602 932 1000 1000
24 U633 87 DN5G DN5O DN50 DN59 | DNRO | DN8O | DN10Q | DNL1DO | DN5Q |WPK-4. 0/2] 80 4.0 608 938 1000 1000
25 0G3-3| 87 DN5O DNS(Q DNSO DN50 | DN80 | DN8O | DN10O { DNLOO | DNSQ [WPK-5.5/2 80 5.5 654 984 1000 1000
Ff%ﬁ(ﬁ- SEANT. BRELREERY )| BEKESCERT (mn)| EEAENME. XA RBEERSER T (o) | B EE#RH R RER T ()
LI (0 [0 [ W] 8 (L % 6| s L)L (W% % [n (L]0, o] s (1] % (L[ %6 [u]w] ##
71 [1500/1900]200(750(530 1723|335 1840| 868| M12 = 80 [223[1 0553741152700 5001755 900] 700|200 [M10 x 80| 465 | 380 [27002700 100 |1 3501350 M12 x 80
22 11500(1900(200|750|530|1723(335(1840;868{ M12 x 80 [22300553741152|700|500{1755/900|700(200!M10 =x 80;465 | 380 27002700, 100 13501350] M12 x 80
23 {1500/1900/2001750(530(1723(335(|1840(868  M12 x 80 [223[1055374[L1521700|500 1755/900([700(200{M10 x BQ|465 | 380 27002700/ 10013501350 M12 = 8D
24 |1500[1900(20017501530(1723(335(1840|868(M12 x 80 223010553740152{700500 1755900 700|200 (M10 = BO|465 (380 270GR2700/100(13501350; M12 = 80
25 [1500/1900|200|750{530(1723|33511840(868| M12 x 80 223[105537401152{70050011755/900(700(200 |M10 x 80{465]380 27002700 100{13500350( ML2 x 80
SAOEE R AR M EE e 125109
SHEERR, RERIE
w0k ded Bk A a5 | 23 | & 13




ok

e asns % 4 % R B BUE AE (—~H—%) 3 b S HLAS B B AL
(n/h) | (WPa) | WE BERE @ EEHE WP RS CERE L B o) B2 [B A il o)

26 WGT—2000—600—2—16—0.70 16 0.70 APV16-60 10~18 0.83~0. 64 5.5 2600 1350 0.33 |22000[ 2400 6

27 l\"’GT—200[)—600—2—1n‘j—[]. 82 16 0. 82 APV16-70 10~18 0.95~0.75 7.5 @600 1350 0. 33 (220000 2400 )

28 |\VGT—2000—600—2—16—0. 94 16 0.94 APV16-30 14~18 1.00~0, 86 7.5 es00| 1350 0.33 ;220000 2400 6

29 E‘I‘IGT-2000—600—2—20—0.23 20 0.23 APV20-20 12-~24 0.26~0.20 2.2 2600f 1350 0.33 |e2000| 2400 6

30 I"‘n’GT—2[)[)0—600—2~20—0. 35 20 0. 35 APV20-30 12~24 0.40~ 4. 30 4.0 2600 1350 0. 33 |22000(- 2400 6

31 ’V-'GT—2000—600"2—20—0.47 20 0, 47 APY20-40 12-24 0.33~10.41 5.5 a0l 1350 0.33 |e2000| 2400 6
| AARE ES R4 WAL B B 0 BRI REE ko) |BHUABEE ke
2% [ on) A0 Bae [Ar[ako BAmRAdgRr ek ko 8% BEGREAEWBEZEE| 8 |2rEE

26 JG3-3| 87 DN5G | DN5O DNBO | DNB0 | DN80O | DNEO| DN100O | DN100 | DN5Q |WPK -5, 5/2 80 5.5 658 988 1004 71000

27 [IG3-3 B7 DN50 [ DN5O DNg0 | DN80 |DNSO | DN8O | DN10O | DN10O | DNSO |WPK-7. 5/2 90 7.5 6700 1000 1000 7000

28 JG3-3 87 DN50 | DNSO | DNO ! DNSO | DN8Q | DNSO | DN1GO | DN10O | DN5SO 'wpg-7. 5/2 90 1.5 674 1004 1000 7000

29 |JG3-3 &7 DN50 | DNSO . DNEO | DNSO | DNRO | DNSO| DNICO | DN10O | DN5O |WPEK-2. 2/2 80 2.2 594 924 1300 1000

30 [JG3-3 B7 DN50 | DN50 | DN8C | DN8G | DNSO; DN&O) DN10O | DN10O | DN50 |WPK-4, 0/2 80 4, 0 602 932 1000 1000

31 JG3-3 87 DN5Q | DN50 DN80O | DN8O | DN80O | DN8O| DN10O | DN10O | DN5O [WPK-5.5/2] &0 5.5 608 938 1000 7000
e S BARANT . BRREERT () WRBREER T () | BSEY, EMIRKRREERT o) | B0 E LM RERR T ()

N Lolw TR o w]m JL ] W (8| s L L% % L% 5 g [ B | B Tl W L% [H | ©] %] @
26 |1500(1500|200|750{530{1723(335;1840(868|M12 =80 |223(1055374[1152/700| 500 1?55|90[] 700|200 |M10=80|465(38027002700 100135013500 M12 = 80
27 |1500]|1900/200,750(530]1723|335| 1840|868 |M12 x 80 223[1055374[1152(700|500 1?55!900 700|200 | MI0=80|465/380127002706 10013501350 M12 x 80
28 11500(1900|200|750(530{1723:335| 1840|868 |M12 x 80 (223010553741152\7001500 1755|900 7001200 | M10x 80|465|380[27002700{ 10013501350 M12 x 80
29 |1500[19G0|200°7503530(1723(335 (1840 (868 | M12 = 80 [223010555374]1152/700| 500 1755!9[]0 700|200\ M10 = 80[465|38027002700 10013501350 M12 % 80
30 [1500{1900|200|750153011723|335 /1840 {868 |M12 x 80 223[10553741152(700(500 1755.900 700|200 |M10=80|465/28027002700 10013501350 M12 x 80
31 |1500|1800)200]750|530]1723}335|1840 (8681 M12 x 80 22310553741152/700| 500 1?55‘ 900{ 700|200 | M10 = 80 [465(380127002700 10013501350 M12 x &0

BICAER BRI aae] 125109

SRRERR, RERTE
FH A% e [ k] Rtk e T2 ] 2% | R 133




SR

. Gene RERZHREREFIHE AE (—H H%)_ BREEE g
(mfh) (MPa) R (/e R 4 (MPa) B R S (kW) B 428 K ¥ (a2 R (o HRZ|&E @nEf )

32 WGT-2000-600-2-20~0, 59| 20 0.59 12~24 | 0.66~0.55 5.5  le600 0. 33 |e2000] 2400 6

33 |WGT—2000-600~2—20—D. 70 20 ¢. 70 12~ 24 0. 790, 61 7.5 2600 0. 33 (22000 2400 &

34 WGT-2000-600-2-20-0. 82] 20 0.82 12~24 | 0,93~0.77 7.5 |e600 0.33 (02000 2400 6

35 WGT-2000-600-2-20-0. 94] 20 0. 94 12~24 | 1.07~0.82 1.0 |2600 0.33 22000/ 2400 5

36 hGT—2000—600~2—32—0.42 32 0. 42 16~ 36 0.56~0. 3 55 2600 0.33 22000 2400 &

37 WGT-2000-600-2-32-0.50] 32 0.50 16~36 | 0.68~0. 43 7.5 l2600 0.33 02000 2400 5
e MWIRE KE R& BEHEERY g AR LA WAEE ke) | HUHEEE k)
BE B ) fA0] E4o H Ao W3 0 1% 9% o bk o BE EEKBREADE NS EZHER %% mrE%

32 J63-3] 87 | DNSG | DN50 DN80 DN100 | DN10O | DN5O WPK-5. 5/2] 80 654 984 1000 | 7000

33 |163-3] 87 | DNS0 | DN5O DN80 DN100 | DN10O | DN50 WPK-7.5/2 90 658 988 1000 | 7000

34 |IG3-3 87 DN5D DN5 G DNE O DN100O | DN100O | DN5O WPK—T. 5720 90 670 1000 1000 7000

35 1163-3| 87 | DNs0 | DN5O DN80 DN10O | DN10O | DN50 WPE-11/2 | 90 674 1004 | 1000 | 7000

36 JG3-4| 87 | DN65 | DNg5 DN100 DN125 | DN125 | DN50 WPk-5. 5/2] 90 665 995 1000 | 7000

3171 J63-4 87 DN6ES DN65 DN100 DN125 | DN125 | DN50 |wpK—7. 5720 90 691 1021 1040 7000
ﬁ%dﬁi‘ BRABANY . RRAREERS ()| BEEREER+ () | B84, EREBKEARCERY ) | BAEEERAETE R+ )

LY E LW L, H, W, L He [ L | W5 00, | #4 We [He | Lo| % | ik
32 |1500(1900| 200175G]530(1723|335 868 | M12 x 80 1152(700|500({1755900[700|200| M10 x 80 27002700 100(135013500 M12 = 80
33 l1500{1900| 200]750(530]1723]335 868 [M12 x 80 1152|700( 5001755 900|700 200 M10 x 8¢ 27002700100 13501350 M12 x 80
34 [1500/1900] 200]750]530]1723] 335 868 |M12 x 80 1152(700{500(1755 900] 700|200 | M10 x 80 27002700 100{135¢1350 M12 x 80
35 (150011900] 200]750530[1723(335 868 [M12 x 80 1152{700/ 500[1755900(700] 200 | M10 x 80 27002700 10013501350 M12 x 80
36 [1500(1900/200|750(478|1738/325 922|M12 x 80 3481204700 50071755900 700|200 ] M10 x 80 270027000100 (13501350 M12 % 80
37 |1500{1900] 2001750]478]1738]335 922 M12 x 80 1204{700[ 500(1755 900{700]200| M10 = 80 27002700 100135013500 M12 x 80

BIOAER ki R R A5E| 135109

SBURIRBE, RERTE
wy #h% ] A0 AR Ak o] 2% | 2% | 7 134




g

e RERE REFTHRERETEHE KEA—A—%) 2 v B LA HiL A E A

(m¥h) {MPa } e BERENEREHE WP EREHE MEARKE ER @ ﬁ?’éfrﬁf}.(m AR @)

38 |WGT-2000-600-2-32-0. 56 32 0.56  |APV32-40 16~36 | 0.75~0.49 7.5 18600] 1350 0.33 le2000] 2400 6

39 [WGT-2000-600-2-32-0. 66 32 0.66  [APV32-50-2 16~36 | 0.88~0.57 11.0  |e600] 1350 0,33 [22000 2400 6

40 |WGT-2000-600-2-32-0. 72 32 0.72  [APV32-50 16~36 | 0.94~0.63 1.0 [2600] 1350 0.33 [220000 2400 6

41 [WGT-2000-600-2-32-0. 79 32 0.79  |APY32-60-2 16~36 | 1.00~0.69 1.0 |es00] 1350 0.33 [e20000 2400 6

42 [WGT-2000-600-2-32-0. 86 32 0.86  |[APV32-60 16~36 | 1.00~0.76 1.0 [e600] 1350 0.33 [220000 2400 6

43 |WGT-2000-600-2-45-0. 31 45 0.31  |APV45-20-2  25~50 | 0.41~0.27 5.5 |e600} 1350 0.33 k20000 2400 6
Fe Bk B RE & HRLEE#ESE 0 ER & B LA REE (kg) B EHE (k)
BE R mm k0| Bk @A | BAD [@FHxad AR MR AT A% ERG)REHRMFEEAEE $E |BTEE

38 [163-4| 87 | DN6S | DN6S | DN10O | DN10O |DN10O[DN100| DN125 | DN125 | DN5O [wpk-7.5/2] 90 7.5 [691] 1021 | 1000 | 7000
39 [163-4) 87 | DN65 | DN65 | DN100 | DN100 {DN10O[DN100| DN125 | DN125|DNSO |WPK-11/2 | 105 1.0 [783] 1113 | 1000 | 7000
40 1J63-4| 87 | DN65S | DN65 | DN10O | DN10O |DN10O[DN100O} DN125 | DN125 | DN5SO [WPK-11/2 | 105 1. ¢ [783] 1113 | 1000 | 7000
41 1163-4| 87 | DN65S | DN65 | DN10O | DN10O |DN10O[DN100i DN125 | DN125 | DN50 [WPK-11/2 | 105 1.0 {791] 1121 | 1000 | 7000

42 1763-4] 87 | DN65 | DN65 | DN10O | DN10O |DN10O|DN100{ DN125 | DN125 | DNSO [WPK-11/2 | 105 11,0 {791] 1121 | 1000 | 7000
43 [J63-5 87 | DN8O | DN8O | DN125 | DN125 |DN125|DN125! DN150 | DN150 | DN5O [¥PK-5. 5/2| 80 5.5 [tor] 1341 | 1000 | 7000
ﬁ:%ﬂkﬁ\ S NG, FHREERT (o) | BEERGCERT () | BHENIY . EHRBEKERCER S w | BEEEEERZERR T ()

Lo| W [Ho| Ly | W[ B JLy [ W | B | B (Lo Ly W W | L | W [He Ly (W [Hg| B | Lo| W | Ly (¥ |H | L| % | #i
38 [1500]1900200(750[478{17381335|1906]922| M12 x 80(223]1055348[1204/700|500[1755[900|700}200(M10 x 80(465| 380 [27002700{ 100 [1 35011 350] M12 x 80
39 [1500[1900]200]750]478]1738]335]1906]922] M12 x 80[223)1055[348[1204[ 700|500 |1755[9001700|200[M10 x 80[465| 380[27002700(100(1350{1 350 M12 x 80
40 [1500{19001200{750]478{1738{335] 1906|922 | M12 x 80[223]1055348]1 204|700/ 500 1755/900|700{200|M10 x 80465 | 380 27002700/ 100 [1 35011350 M12 x 80
41 [1500[1900{200|750]478]17381335]1906(922 | M12 x 80|223[1055[348[1204[700{500[1755[900] 700 | 200[M10 x 80[465| 380[27002700{ 100 |1350[135¢] M12 x 80
42 [1500(1900]200|750[478(17381335]1906]922| M12 x 8022310553481 204/ 700! 500[1755{900] 700|200[M10 x 80[465|380[27002700{ 10013501350 M12 x 80
43 [1500[2000{200]750]462]1768:335| 2023|998 | M12 x 80[223]105533301 334[700{ 500[1755900] 700| 200[M10 x 80|465] 380 27002700/ 100[1350[1 350] M12 x 80

ShAER kg &M e Hee 125109

SR RRBER, RERTE
ol sw%] ddd ikl ke ] 5[ 2% | 7 135




LEE

o cene  [RABRAEREMRSE KR (—H—%) o AL B W A
mEEE (a7h) | (MPa) S RAE WD) ARHE GP0) SR E (W E AR KK o (') B2 B (i (o
44 [WGT-2000-600-2-45-0, 38 45 0. 38 25~50 0.50~0.34 1.5 @60 1350 0.33 22000 2400 &
45 WGT-2000-600-2-45-0. 52 43 0. 52 25~50 0.67~0.47 11. 0 ‘@600 1350 0.33 2000 2400 &
46 ‘WGT—2000—600-2-45-0. 59 45 (.59 25~ 50 0. 75~10.53 11, 0 ‘@600 1350 0.33 22000 2400 &
47 1WGT—2000—600—2—45—0.72 45 0.72 25-50 0.92-0.64 15.0 ‘9600 1350 0. 33 22000 2400 g
43 |WGT—2000-600—2-45-U.80 45 0. 80 25~350 1.00~0.73 15. ¢ @600 1350 0. 33 2000 2400 6
49 IWGT—2[)0(.]—i.‘S(][)—2—45—0'. 93 45 0.93 25~ 50 1.00~0.83 18. 5 @600 1350 0. 33 220000 2400 6
T KK E BRAE A e B HAEE (ke)|BHHHERE (g
REBE () #Ako | Mk #HAko [ BADEARD BEOHKE OB AR RE [ EEGRERRWEEETER $E (BHEE
44 [1G3-5| 87 DNB{G DNEO DN125 | DN125 [DN125 DN150 |DN15¢ (DNSO |WPK-7.5/2 30 1.5 1011 1341 1000 7000
45 IG3-5 B7 DNED) DNE() DN125 DN125 IDN125 DN150 |DN15G |DN5SO |WPK-11/2 f0s 11. 0 1131 1461 1900 7000
46 J63-5 B7 DNR{ DNZO DN125 DN125 |DN125 DN150 |DN150 (DN5Q |WPK-11/2 105 11. 0 1131 1461 1000 7000
47 IG3-5 &7 DNEO DNZ0 DN125 DN125 |DN125 DN150 |DN150 |DN5Q |WPK-15/2 105 15. 0 1141 1471 1000 7000
48 JG3-5 87 DNE( DNZO DN125 DN125 [DN125 DN150 |DN150 |DN5O |WPK-15/2 105 15.0 1141 1471 100440 1000
49 JG3-5 B7 DNEO DNZO DN125 DN125 |DN125 DN150 |DN150 (DN50 |WPK-18.5/2 122 18. 5 1171 1501 1004 1000
R BRI, BREEERS o] BEAREER S (m) [ £WEAY. ERIPRARGERS oo | HOAEFEBRELRL o0
v ¥, Liw!laln|w g g W Lo [ [mc [P, [a, T o Lo [ Lo [ % [ [L %] @
44 [1S0012000|200(750(462;1768]335|2023|998| M12 = 80 3IHL 334|700 5001755900 700|200 | M10 = 80 (465|380 (27002700 100(135M1350 M12 = %0
45 (150022000200 750(462[1768)335|2023(998| M12 < 8(Q 3331334{700| 5001755 900 700|200 | M10>x 80 (465|380 (27002700 100|13501350] M12 x 80
46 (1500120001200 750462117681 335(|2023|998| M12 x &0 1334700 5001755900\ 700|200 | M1 >< 80 {465 (380 |27002700 10013501350 M12 = 80
47 [15002000|200(750|462(1768{335|2023(998| M12 x &0 1334700500 (1755 900| 700|200 | M10x80{465 380 (27002700 10013501350 M12 = 80
48 1500020001200 750(46211768|335(2023(998| M12 x &0 1334700 (5001755900 700|200 | M10 < 80{465 (380 (270012700 10013501350 M12 = 80
49 150020001200 (750|46211768[335(2023(998| M12 x &0 1334800600 (185510001 800|200 | M10 >80 (465{380 (27002700 100/1350135¢ M12 % 80

SALAE ok &1 g8
BREIERIR, RERTH

EgE| 125109

i %] A [Buxm[keg g 12 2F | 7 136




~EERAPER

REER BT
% %

% R
VRS
T i BE B A 2
Ry LB
WIE N &
HER
SRR N &
b S
AR A
FBE
L A
1 [REA% (T#)
EETETE

&
U

L =] (=] -l [0 o -, (¥ L] — qﬁ

—
=

—_—
—

BEhRAMKEEREE

.

i L ZANAARET S MREARETEARATREAITHERS.
2 BRIRARS N RIEREE.

EPRAMAOEZEREERRTIERE |B%% 128109

waleAh e AR Rl s o 8 [ A | 7 137




BPRAMKGERGERRE TIERE

1. JSENEPRABAEERGER
ISENE P RABALEHIER 6). AEAHE 1.
RARBHE Q3. FREB. WIISHK, IEEG FE
HEREFEHUREAG BN, THHER. BES B &
R B, $RBERENERD . BARGBEEHEO) 2404
ERBHAUD BEHB. BLE, #REL4K.
HAFISAFIMERKESE, GFEFHAREHTE LR
B EE 1), U R RLEE D &Es RN EY
B, BEFEREHE 0D WES.
2. SSEFEhR A HKIGRITHITIE
2.1 ISEFIE P RABAREET TN
211 #EHEGREA P ERELEANEE 6) #HAfo ey
BB, BaE R, BEMRK. §RIFHE PSS
WITTH, REPFEATHRERENRRT N AER Q)
THRAK SCLERFXEREHE, AEE 6 FLIHBLL
R, ERMEH. EABKEEYE, FAEE G WAE %
HHEREE. THRBIEE, ERESEFBEHET,
BEBREFPARENEHEMEAKEGEE X REH
WAE A, EHEFRAERTHES.
202 EEAREHEIATFAHAPHRER 10, AFEE@#
ARERRAS; ElRFES Q) L EE QD B FE, @K
EWERAERERE Q0 AP E K,
0.3 BHARRERE RO EMEA P ERESED T
HHDREE AW, HAREE H& O HEREHL 13
KHES, THREHNG ) KFE SR THEEER(G),
BRPTEFBRERBELHBER O M0 JE A48,
214 UEFREEE (6) MRED48Hz (W) U H#
BIFEE3~ SO, THAER (6) A5 -6 X MAERE
HEHRA, BHE T L HVEER N R E NG,

FIEBEEFAERFE - NGRS LEA.

215 BRIPRAAERYD, EHWER (6) BAFARET
35~38Hz (W[3R) DUT L4453~ ST, ERHMER
HERMAHBERTEESE ), PEEESNERT AR
BTH R,

16 HEROBARETHETETELER, YE—
REL LR E — &%%Eﬁ&A@ﬁ,
22¢mﬁ#miﬁ‘”

ENFE. ﬁﬁﬁ@ﬁ —BEt ] (TRE) B, HAR
BHHHNKR (EFREE) RE, EBLWSFEAE QD)
MR, UREPREEANFAER, YIAER
ORDEABRZTHRKEEEFEL (BEE T EIEH M
98~ 99%, WE ) B, WEEHLHIET.

2.3 #ADEHREHFEPEE

B ACE P AR 7 8 0 A W LR E A
WEREZAT, BAREHRD; SRAEHENENLETF
BREREENMEH, BRER @ FEHRS, BEELNE
K. BEABREER, BFAJER 8) MR 3 i %A
B, R&EEHEHHFAERAK,

2.4 2K, FR ey

241 BHAEKERERERN, HEEE EHELE
1, BAEREEERE, AVEEC) 8B HHEEHEA,
204.2 BHAERHRE, AER ) #IEET, H#ATH
BAFAFT Q) WA P HEA; ZEEEREE, INEX(6)
HEh B, EIEEHRA,

EPRAMKRERGERBR TERIE @83 15109

B 0 A B 4 AR s [ o & & W] AR

=N

138




3. g E RIS
3.1 EMARE
Is-0/0-0¢-0)

L aExex (=2 BH—%)
WEBHIHR (kW)

B &HE (MPax100)
BERE (n’/h)

ISERPEFRXMBARLE
3.2 AHEEE
-0
’ PEAFEBIE GV
EREEHHEELE V)
3.3 K&K
o-0

| L AR4%
SHERE (n’/h)

4 MR RAERNE R IRIRRR (PR EEH AR
£ CJ/T 254-2007),

4.1 FFfo LI £

411 FFEL: 4T ~40C; HaBE: <90%Q0°C) (%4
TR HIK) .

4.1.2 e A, 50x (1+5%Hz; fdd/E: 380x
{(1+10%V,

4.1.3 BEEE: THL1000n,

4.1.4 SHEETHANLRFERBER LR, TEMELEBN
BB ZHAERER.

4.2 Mg EKR

4.1 REEAHBER TR, SRTAXHERZE. TE,
4.2 BERE. BREF IR, FRNETRITEN
95%,

4.2.3 EERE: EAEFHER/T%T0. 01MPa,

4.2.4 M SHAEAEBRZTRIEE J78t, 30sKiZ
B SR SEATRREEST.

4.2.5 REELETEEE, S, WEREEY.
4.2.6 kBN EAMNE. KE. 8. 3%, #48. 85
FHEATREREARY NG, ST REIHHENEE
HHRFHHE, REEEEA.

.27 ATHEBRRAAR, REMNKFHBHEEFES (£F
BRI KB B A R P AR 2 eV R AR ) CB/T
17219 R B R A X e E K,

EhEARKRERAARRTIEEE 283 15109

TR ARPD « it aealn L e nl AW | & 139




) 850 )
D\ - 1 ]9 ] /u I 1
N it
- | _____ F—— |
— : Ei% B 5
H\ I ;_ = ! !
FRre— - 6
T
ARl . . . -
— ]
11 ] L] 4
| y
N W
| % T T
1 ]
o \N Lm i
12 =
\"7\ W) x-Ar-c.J;;:.s- Fi IN
BETRAREKE

300,
3
15
/
7
/
11 14
74
7
; :
;jri 13
1
L A
s A
6 l
j i
|
3/ |1
I W
4§ |1|Y
L
=24 | | ¢
Y 14
g
2 47/_
12 . 4
L ==Y
Il e W /m
T S B T NPT |

WEER BT
% 4 B Fg 4 R
1 ok B 9 e
2 HARER 10 HARE
3 #ER 11 THAEHRA
4 | FHAEEEAK| 12 b 3
5 |WAREEAX| 13 BEXR
6 I 41 & 1 14 (-3 ¥
7 A8 1] 15 | AAEKHAL
g & i 2300mm, H=4 3 0mm
i

Loy B R Ak B R R A ANE
B, BRERASERT.
LEHENRARBEER 2N TS L,
ARRBEAZN, HAMENELE,
L.ERAREK, BEIRMBAEAREL
REEFL, FRELEWSEREL
BB -INEE 2. g
4. B R AR HLAR HM12 % 60mm,

EPRAMKGEIRAREE

LES 125109

i e R EEIE 140




250, 850 1300,

12 k
7 10
) | ]////// }!/L/Z/l /j// & 16
° ¢ l_’i % = _F/z_._ﬁ oL _|1 4—4 .
Ly T TR
4 o i
L“"“jr‘—,:—:i—:—:-}é—_—}_—}—_ RIREN ; S
1 } |
oo i ZJ@!!@EE@E | 7
AT .
. IE=g L] i\i &
l by !
T T Tos T Wil
o o ! ) : 2 1
g R Jﬁ]@ R E AL
j a7 = | BE | 4 & e 4 %
oo G U | #kR® | 10| BARE
2 A ] 11 3 e ) 46
HABRRETEE 3 AEE 12 K 5
4 |[HAGEEEAR] 13 AR T
5 | MAmMEEAEK| 14 % &
ik 6 B 1 R R 15 FhRE
LEFEHAEREALRREEENERN, BEEREFART. 7 e 1 16 A3
2 B de e b BT . -
LERANTE, HAEREEEEAHEYIE K x 5 240mm x 240mm) 8 %ﬂ% 17 zBF(}L[}%m*HﬁEf;OLm
., AR BRI T AR, #EF/DF20mm, 9 ik B ’

4, EAH R < % 300mm x 300mm x 30 0mm,

5. F B A4 4 280 x 300mn, EhRA AR SR LR E mEs| 125109

6. 1% % AFLELHE 3 700mm x 700mm, 4 F EAL E.
H e A%« ikl e a [ AR | 141

!




JSSRFIEFRABKGEMAESHRERER, RERTR

1 N
I RERE | wape iﬁﬁ;l (i—;}%&%) . e 3 ROt ()3 & 46 814 (—)Eﬂ§ ;)ﬁ%a‘éﬁfﬁ WEER (k) .
(m*/h) MPa) |RIE (ma;f) (MPa ) iﬁuﬁj$ Al B % ke) &W  sEETERr s ea
1 |I5-6/25-0.75 6 0.25 612.5~3.510,29~17, 21 0. 37 1300 (1200 380 (220) -0.37 19 0. 175 33 131 DN5{Q
2 |J5-6/38-1.1 6 0. 38 3-912,5~35{0.43~-0.32 0. 55 1350 (1250 380 (220) -0.55 19 1.1 86 139 DNSO
3 |I8-6/52-1.5 6 0. 52 3-1202.5~3.510.58~10.43 0, 75 1450 (1350 380 (220) —0.75 19 1.5 94 149 D50
4 |J1§5-6/65-2.2 & 0.65 3-1502.5~3. 510,74 ~10. 54 1.1 1550 | 1450|380 (220 -1.1 20 2.2 94 162 DN50Q
5 |I8-6/77-2.2 & 0. 77 3-1812,5~3,510.87~0.63 1.1 1600 [ 1500|380 (220) -1.1 20 2.2 99 169 DN50
6 [JS-6/96-3. 0 5 0.96 {3-22/2.5~-3.511.08~10.80 1.5 175041650380 (220) -1. 5| 20 3.0 104 181 DN50
7 |I8-10/15-0.75 10 0.15 5-4 4~§ 0.18~10,11 0. 37 125011150380 (220) -0.37] 19 0. 75 33 140 DN&S
8 |J5-10/23-1.1 10 0,23 5-6 4~4 0. 28~0.17 . 53 130011200380 (220) —0.55 19 1.1 85 145 DN&3S
9 |I5-10/30-1.5 10 0. 30 5-8 4~6 0. 38~0.23 0.75 140011300380 (220) -0.79 19 1.5 89 146 DN6S
10 1IS-10/45-2,2 10 0. 45 5-12| 4~6 0.56~10.34 1.1 1500|1400 (380 (220) -1.1} 20 2.2 93 158 DN&s
11 |I5-10/65-3. 0 10 0.65 5-17 4-6 0.79~0, 48 1.5 1700|1600 (380 (220) -1.5| 20 3.0 106 164 DN6S
12 1J5-10/84-4. 4 10 0. 84 5-21| 4~6 1.01~-0.62 2.2 1750|1650 (380 (220) -2.2] 20 4,4 1107 181 DN6 S
13 {18-10/99-4_4 10 0.99 5-25| 4-4 1.17~10.72 2.2 1850|1750 (380 (220} -2.2| 20 4,4 112 185 DN6S
14 |1S-16/20-1.3 16 0. 20 85 T~19 0.22~0.18 0.175 1450 | 1350380 (220) -0.79 19 1.5 23 158 DNgO
15 1 J5-16/28-2.2 16 0. 28 8-7 T-~9 0.31~0.26 1.1 1600 | 1500 380 (220) -1.1 20 2,12 113 145 DNg 0
16 | 15-16/40-3. 0 16 0. 40 g8-10| 7-~9 0.44~0, 37 1.5 1750|1650 {380 (220 -1.5| 30 30 114 168 DN8 O
17 {J§-16/50-4.4 16 0.50 |8-12] 7~¢% 0.54~0.46 2.2 1850|1750 (380 (220) -2.2| 120 4.4 1221 192 DN8O
18 1 J8-16/60-4. 4 16 0. 60 8-15| 7~19 0. 66~ 0. 56 2.2 1950 | 18501380 (220 -2.2| 24 4 4 125 196 DNB D
H: 1. BEKERHRB LGN THEHE, KPS ESEYFLILERNES
ITHESESBERST®R R SR N ]
T = 2. ﬁxz’&ﬁﬂf%E:gﬁ&%ﬁﬂiﬁ%f#ﬁr_‘&é}ﬁﬁﬁ%é@?H‘Jr%ﬂ, !;U:;;b%%é}
Fr 8| B THE () WS, DEACARESHEFERRBARELEARATRE.
i L B B PRI &Rk mez| 125109
N ENTIE 550 100 220 SHBERE, RERTE N
2 | 18.53P>11 700 500 250 W Aok P+ ik B Rl o W [ 4@ | & 14)
| :



&R

ol qamg | RERE| RESE AR CR—%) ZRRT R CA=8) | REER Gy
N (m*/h) MPa) |HE PHRE| BERE (RRAE| BB ER ) ssmreeiitd
(n¥n) | (MPa) (k¥) (kg)

19 | 1S-16/75-6.0 16 0.75 [8-18| 7~9% |0.80~0.67| 3.0  |2100| 2000 380-3. 0 20 6.0 |132] 233 | DNSO
20 | J5-16/90-8. 0 16 0.90 [8-21| 7~9 [0.94~0.80] 4.0 |2400) 2300 380-4. 0 22 8.0  |143] 243 | DN8D
21 |1$-28/23-3.0 28 0.23  |14-5 ] 12~16 |0.26~0.19| 1.5 |1650{ 1550 | 380 (220) -1.5| 290 3.0 |126] 176 | DNLOO
22 |18-28/32-4. 4 28 0.32  |14=7 | 12~16|0.36~0.27| 2.2 |1750| 1650 | 380 (220) -2.2| 29 4.4 |132] 182 | DNLQO
23 |15-28/46-6.0 | 28 0.46 14-10] 12~-16 [0.51~0.37| 3.0  |2100} 2000 380-3. 0 20 6.0 |139| 225 | DNIOO
24 | 18-28/60-8. 0 28 0.60 [4-13]| 12~16[0.67~0.49] 4.0  12400] 2300 380-4. 0 92 .0 |148] 257 | DN10O
25 | 15-28/83-11 28 0.83 |14-4 | 12~16 |0.93~0.69] 5.5  |2800] 2700 380-5. § 27 1 152 260 | DN1OO
26 |J5-34/16-2.2 34 016 72| 15~19 [0.17~0.13] 1.1  |1450] 1350|380 (220) -L.1| 29 2.2 |116| 184 | DN10OD
27 [15-34/24-4.4 34 024 17-3| 15~19 [0.26~0.20| 2.2  |1600] 1450|380 (220) -2.2| 20 4.4 |123] 197 | DNLOO
28 |15-34/32-4. 4 14 032 1174 | 15~19 |0.34~0.26| 2.2  |1600) 1500 380 (220) -2.2| 20 4.4 |126] 203 | DNL10O
79 | 15-34/30-6. 0 34 0.40 |17-5 | 15~10 [0.43~0.34| 3.0 |1850[ 1750 780-3. 0 20 6.0 |135] 213 | DNLOO
30 | 15-34748-8. 0 34 048 176 | 15~19 |0.53~0.41| 4.0 |2000] 19€0 380-4. 0 22 g 0 |152] 132 | DNIOOD
31 | 15-34755-8. 0 34 055 |17-7| 15~19 [0.61~0.47| 4.0 |205071950 380-4. 0 22 8.0 |156| 238 | DN10D
32 | 15-34/64-11 4 064 178 | 15-19 0.71~0.56( 5.5  [2100] 2000 380-5. 5 20 11 159 245 | DNIOO
33 1JS-34/71-11 24 071 17-9 | 15~19 [0.79~0.63] 5.5 |2250] 2150 380-5. 22 11 1611 249 | DNIOG
34 | 1S-34/78-11 34 0.78  [17-10] 15~19 0.3?~o.53'| 5.5 123002200  380-5.5 29 11 163| 253 | DN10O
35 | 1S-34/89-15 14 085 W7-11] 15~19(0.98~0.77| 7.5  |2300] 2200 380-7.5 30 15 178| 285 | DN1QO
36 | 15-34/96-15 34 0.96 [7-12| 15~19[i.06~0.84| 7.5 |2350] 2250 380-7.5 10 15 182 296 | DN10O

%*ﬁﬂ{%ﬂ(iﬁﬁ'ﬁﬁg HEe 115109

SHEERE. RERSGE®
o Ak P e gl A el St W AR | 143
I



45
‘ ] WS wEwE ‘71@3'1 (=H—%) FHERT ()| BEFEAE (_A—2) — WREEFE kg) B
F5 REEY m*/h) (MPa) |RE RERE RRBE ERE A B i T £E T’Q%‘“‘yj$;?§iﬁ_ﬁ§§ﬁ:.%\%ﬁ
{(m¥h) (MPa) (kW) (kg) (kW)

37 | 18-50/17-4.4 50 0.17  |30-2 ) 25~35 |0.19~0,11] 2.2 1700| 1600 | 380(220)-2.2 20 4.4 143 215 DN125
38 | 78-50/25-6.0 50 0.25 [30-3 ] 25~35 |0.27~0.17| 3.0 {1850| 1750 380-3. 0 20 6.0 148 235 DN125
39 | J8-50/34-8.0 50 0.34  |30-4 | 25~35 |0.36~0.23] 3.0 12000] 1900 380-3. 0 20 6.0 160 239 DN125
40 | 18-50/43-11 50 0.43  30-5{ 25~35 |0.45~0,29] 5.5 [2050]1950 380-5.5 22 11 172] 285 DN125
41 | J§-50/51-11 50 0.51 306 ] 25~35 |0.54~0.34] 5.5 2100 2000 380-5.5 22 11 1770 290 DN125
42 | 15-50/61-15 50 0.61  [30-7 | 25~35 |0.65~0.41| 7.5 |2300] 2200 380-7.5 30 15 195{ 318 DN125
43 | I18-50/69-15 50 0.69 [30-8 | 25~35 |0.73~0.46| 7.5 |2400| 2300 380-7.5 30 15 202 323 DN125
44 | 1§-50/78-18. 50 0.78  [30-9 { 25~35 |0.82~0.53] 9.2 |2550] 2450 380-9, 2 32 18.5  |227| 346 DN125
45 | 1S-30/86-18. 50 0.86  [30-10] 25~35 10.90~0.581 9.2  |2650] 2550 380-9. 2 32 18.5  |230] 355 DN125
46 1 JS-50/94-18, 50 0,94  |30-11]| 25~35 {0.98~0.63] 9.2 |2750] 2650 380-9.2 32 18.5  |233| 366 DN125

BRRA UK EMN es] 18109

SEREHE, RERTH ’
S g AR Al ana i a i e m [ AR | # 144

!



sEil, WREVERARSE

e T
L BB AR KRA R
LESENR (RHE) ARAH
WA R A R A F
WREESARERRARAF
FEHRRBARLE TRFRAH

hxg
was
WEE
REH
B

13366105766
021-59863888-9555
0571-86395781

010-81491817
0532-82781682




	封面
	扉页
	扉页
	扉页
	01.目录1 
	02.目录2

	03.总说明1

	04
.总说明2 
	05.总说明3
	06.总说明4

	07.总说明5

	08.总说明6

	09.总说明7

	10.总说明8

	11.总说明9

	12.总说明10

	13.总说明11

	14.总说明12

	15.ZWG系列供水设备系统组成及工作原理
	16.ZWG系列供水设备系统组成及工作原理
	17.ZWG系列供水设备系统组成及工作原理
	18.ZWG系列供水设备系统组成及工作原理
	19.ZWG系列供水设备平面图
	20.ZWG系列供水设备立面图
	21.ZWG系列供水设备基础图
	22.ZWG系列供水设备控制柜及基础
	23.ZWG系列供水设备性能参数及选型表、安装尺寸
	24.ZWG系列供水设备性能参数及选型表、安装尺寸
	25.ZWG系列供水设备性能参数及选型表、安装尺寸
	26.ZWG系列供水设备性能参数及选型表、安装尺寸
	27.AKK系列供水设备系统组成及工作原理
	28.AKK系列供水设备系统组成及工作原理
	29.AKK系列供水设备系统组成及工作原理
	30.AKK系列三泵组供水设备平面图
	31.AKK系列三泵组供水设备立面图
	32.AKK系列供水设备基础图
	33.AKK系列供水设备控制柜及基础图
	34.AKK系列三泵组供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	35.AKK系列三泵组供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	36.AKK系列三泵组供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	37.AKK系列三泵组供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	38.AKK系列三泵组供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	39.AKK系列三泵组供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	40.AKK系列三泵组供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	41.AKK系列四泵组供水设备性能参数及参数及选型表、安装尺寸表
	42.AKK系列四泵组供水设备性能参数及参数及选型表、安装尺寸表
	43.AKK系列四泵组供水设备性能参数及参数及选型表、安装尺寸表
	44.NFWG系列供水设备系统组成及工作原理
	45.NFWG系列供水设备系统组成及工作原理
	46.NFWG系列供水设备系统组成及工作原理
	47.NFWG系列三泵组供水设备平面图
	48.NFWG系列三泵组供水设备正立面图
	49.NFWG系列三泵组供水设备左侧立面图
	50.NFWG系列供水设备基础图
	51.NFWG系列三泵组供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	52.NFWG系列三泵组供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	53.NFWG系列三泵组供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	54.NFWG系列三泵组供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	55.NFWG系列三泵组供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	56.NFWG系列三泵组供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	57.NFWG系列四泵组供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	58.NFWG系列四泵组供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	59.NFWG系列四泵组供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	60.WFY-1系列供水设备系统组成及工作原理
	61.WFY-1系列供水设备系统组成及工作原理
	62.WFY-1系列供水设备系统组成及工作原理
	63.WFY-1系列供水设备平、立面图
	64.WFY-1系列供水设备基础图
	65.WFY-1系列供水设备控制柜及基础图
	66.WFY-1系列供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	67.WFY-1系列供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	68.ZWX系列箱式供水设备系统组成及工作原理
	69.ZWX系列箱式供水设备系统组成及工作原理
	70.ZWX系列箱式供水设备系统组成及工作原理
	71.ZWX系列箱式供水设备系统组成及工作原理
	72.ZWX系列箱式供水设备平面图
	73.ZWX系列箱式供水设备正立面图
	74.ZWX系列箱式供水设备左侧立面图
	75.ZWX系列箱式供水设备基础图
	76.ZWX系列箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	77.ZWX系列箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	78.ZWX系列箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	79.HLXB系列箱式供水设备系统组成及工作原理
	80.HLXB系列箱式供水设备系统组成及工作原理
	81.HLXB系列箱式供水设备系统组成及工作原理
	82.HLXB系列三泵组箱式供水设备平面图
	83.HLXB系列三泵组箱式供水设备立面图
	84.HLXB系列箱式供水设备基础图
	85.HLXB系列三泵组箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	86.HLXB系列三泵组箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	87.HLXB系列三泵组箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	88.HLXB系列三泵组箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	89.HLXB系列三泵组箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	90.HLXB系列三泵组箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	91.HLXB系列四泵组箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	92.HLXB系列四泵组箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	93.HLXB系列四泵组箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	94.HLXB系列四泵组箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	95.NFWX系列箱式供水设备系统组成及工作原理
	96.NFWX系列箱式供水设备系统组成及工作原理
	97.NFWX系列箱式供水设备系统组成及工作原理
	98.NFWX系列箱式供水设备系统组成及工作原理
	99.NFWX系列三泵组箱式供水设备平面图
	100.NFWX系列三泵组箱式供水设备正立面图
	101.NFWX系列三泵组箱式供水设备左侧立面图
	102.NFWX系列三泵组箱式供水设备基础图
	103.NFWX系列三泵组箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表 
	104.NFWX系列三泵组箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表 
	105.NFWX系列三泵组箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表 
	106.NFWX系列三泵组箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表 
	107.NFWX系列三泵组箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表 
	108.NFWX系列三泵组箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表 
	109.NFWX系列三泵组箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表 
	110.NFWX系列三泵组箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表 
	111.NFWX系列四泵组箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表 
	112.WFY-2系列箱式供水设备系统组成及工作原理
	113.WFY-2系列箱式供水设备系统组成及工作原理
	114.WFY-2系列箱式供水设备系统组成及工作原理
	115.WFY-2系列箱式供水设备平面图
	116.WFY-2系列箱式供水设备立面图
	117.WFY-2系列箱式供水设备基础图
	118.WFY-2系列箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	119.WFY-2系列箱式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	120.高位调蓄式供水设备系统组成及工作原理
	121.高位调蓄式供水设备系统组成及工作原理
	122.高位调蓄式供水设备系统组成及工作原理
	123.高位调蓄式供水设备系统组成及工作原理
	124.高位调蓄式供水设备平面图
	125.高位调蓄式供水设备立面图
	126.高位调蓄罐及控制柜平、立面图
	127.高位调蓄式供水设备基础图
	128.高位调蓄式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	129.高位调蓄式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	130.高位调蓄式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	131.高位调蓄式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	132.高位调蓄式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	133.高位调蓄式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	134.高位调蓄式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	135.高位调蓄式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	136.高位调蓄式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	137.管中泵式供水设备系统组成及工作原理
	138.管中泵式供水设备系统组成及工作原理
	139.管中泵式供水设备系统组成及工作原理
	140.管中泵式供水设备立式安装图
	141.管中泵式供水设备卧式安装图
	142.管中泵式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	143.管中泵式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	144.管中泵式供水设备性能参数及选型表、安装尺寸表
	145.参编单位



